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Δοκιμαστική 
λειτουργία
τμημάτων
του πανεπιστημιακού

Ο Πρωθυπουργός Ανδρέας 
Παπανδρέου θα εγκαινιάσει 
στις 21 του Μάη το Πανεπιστη­
μιακό Νοσοκομείο Ηρακλείου

-όπως πρώτη η «Πατρίς» έγρα­
ψε στις 29 του Απρίλη- όμως η 
δοκιμαστική λειτουργία κά­
ποιων τμημάτων του νοσηλευ-

ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΜΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
τικού ιδρύματος θα αρχίσει 
την Τετάρτη 17 Μαΐου. Την η­
μέρα αυτή, όπως ανακοίνωσε 
το διοικητικό συμβούλιο του 
Νοσοκομείου, θα αρχίσει η δο­
κιμαστική λειτουργία του ωτο- 
ρινολαρυγγολογικού εξωτερι­
κού ιατρείου, του οφθαλμολο- 
γικού και του ορθοπεδικού. Θα 
δέχονται δε ασθενείς κάθε Τε­
τάρτη και Παρασκευή 9-12 το 
πρωί.

«Τα παραπάνω Εξωτερικά 
Ιατρεία θα λειτουργήσουν σαν 
Ιατρεία «ΠΙΛΟΤΟΙ» και σταδια­
κά θα ανακοινωθεί η έναρξη

«Επισημαίνεται ότι η εξέτα­
ση στα Εξωτερικά Ιατρεία θα 
γίνεται μόνο με προσυνεννόη- 
ση (ραντεβού) από τηλεφώνου. 
Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν 
να συνεννοούνται για ραντε­
βού κατά προτεραιότητα μέσω 
Θεραπόντων Ιατρών, Αγροτι­
κών Ιατρών, Κέντρων Υγείας, 
Νοσοκομείων και Ασφαλιστι- 

, κών φορέων (Ι.Κ.Α., ΤΕΒΕ κλπ.)

2.500 αιτήσεις
για το Δημόσιό

λειτουργίας και άλλων Εξωτε­
ρικών Ιατρείων», αναφέρεται 
στη χθεσινή ανακοίνωση του 
Δ.Σ.

Τα τηλέφωνα για συνεννόη­
ση είναι: 269462, 269463 και 
269111.

Για τη σταδιακή ολοκλήρω­
σή της λειτουργίας του Πανε­
πιστημιακού Νοσοκομείου 
Ηρακλείου θα ενημερώνεται 
το κοινό με νεότερες ανακοι­
νώσεις».

01 ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΜΕ ΜΟΡΙΑ ΜΕΤΑ ΤΙΣ ΕΚΛΟΓΕΣ
Σχεδόν 2.500 είναι οι αιτή- npOonnyn στο δημόσιο με το

σεις που έχουν υποβληθεί στη σύστημα των μορίων.
Νομαρχία Ηρακλείου και οι ο- Οπως διευκρίνισε χθες το Υ-Νομαρχία Ηρακλείου και οι ο- — .
ποιες προορίζονται για το Υ- πουργείο προεδρίας προκει- 
πουργείο προεδρίας για ται για αιτήσεις που όπως έχει

ανακοινωθεί θα ελεγχθούν με­
τά τις εκλογές. Οι Νομαρχίες 
παραλαμβάνουν ακόμη αιτή­
σεις που ταχυδρομήθηκαν εμ-
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ΚΛΗΡΟΝΟΜΟΣ-ΣΤΑΡΙΔΑΣ ΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ

Με νεο πρόσωπό
ο & ήμος Ηράκλειου

Οι προϋποθέσεις για μια νέα 
εποχή στον Δήμο Ηρακλείου έ­
χουν ήδη δημιουργηθεί καθώς 
χθες, πρώτη ημέρα μετά την 
παραίτηση του σημερινού Δη­
μάρχου εκδηλώθηκαν ήδη οι 
πρώτες υπομηφιότητες. Με 
χωριστές δηλώσεις που έκα­
ναν τόσο ο κ. Κληρονόμος όσο 
και ο Αντιδήμαρχος κ. Σταρί­
δας έθεσαν θέμα υπομηφιότη- 
τας επιβεβαιώνοντας τα σχε­
τικά δημοσιεύματα, κορυ­
φαίες προσωπικότητες και οι 
δύο της κοινωνικοπολιτικής 
ζωής στην πόλη εγγυούνται 
σαφέστατα μια νέα δημιουργι­
κή και με διαφορετικό πρόσω­
πο έκφραση της Δημοτικής 
Αρχής.

χωρίς να αποκλείεται η εκ-

δήλωση και τρίτης υπομηφιό- 
τητας, εκτιμάται ότι επικρατέ­
στεροι διεκδικητές του Δημαρ­
χιακού αξιώματος στην μηφο- 
φορία που θα γίνει στην 
Δημοτική ομάδα της «Δημο­
κρατικής Συνεργασίας» φέ­
ρονται οι κ.κ. Κληρονόμος και 
Σταρίδας.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ
ΚΛΗΡΟΝΟΜΟΥ 

ΣΤΑΡΙΔΑ
Σε χθεσινή του δήλωση 

στον 9.61 ο Πρόεδρος του Δη­
μοτικού Συμβουλίου κ. κώστας 
Κληρονόμος έθεσε το θέμα της 
υπομηφιότητάς του δηλώ­
νοντας:

«Επιθυμώ να προσφέρω ό- . 
σες δυνάμεις έχω και όσες δια- 
θέτω· στην εξυπηρέτηση των

Ο κ. Σταρίδας

Είναι φανερό ότι απο την δή­
λωση του κ. Σταρίδα παραμέ­
νει ανοικτό το ενδεχόμενο να 
μην «προχωρήσει» η παραίτη­
ση Καρέλλη αν δεν συμπερι- 
ληφθεί σε λίστα.

ΚΑΤ’ ΑΡΧΗ 
ΤΟ ΘΕΜΑ 

ΣΤΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗ 
ΟΜΑΔΑ

Η πρώτη κατ’αρχή «συζήτη­
ση» στο μεταξύ της παραίτη­
σης καρέλλη έγινε χθες το 
μεσημέρι σε έκτακτη σύγκλι-

Ο κ. Κληρονόμος

συμφερόντων της πόλης και 
των Ηρακλειωτών».

Στην ίδια δήλωση και απαν­
τώντας σε σχετική ερώτηση ο 
κ.Κληρονόμος τάχθηκε κατά 
της όποιας κομματικής παρέμ-

Αρχισε ϊο διήμερο

βάσης δηλώνοντας ότι «η Δη­
μοτική ομάδα είναι σε θέση να 
επιλέξει τον ικανότερο χωρίς 
παρεμβάσεις». Σε δήλωση του 
εξ’ άλλου χθες στην «Π» ο Αν- 
τιδήμαρχος κ. Σταρίδας ανα­
φέρει: «Το ενδιαφέρον μου το 
έχω εκδηλώσει δημόσια και 
άλλοτε. Ομως μέχρι την οριστι­
κοποίηση της παραίτησης στις 
15 Μαΐου θα αναμένουμε».

ση της Δημοτικής ομάδας της

για την Βιομηχανία στην κρητη
Η ανάπτυξη των γεωργικών 

βιομηχανιών θα συμβάλει απο­
φασιστικά στην επίτευξη της ι­
σόρροπης γεωγραφικής ανά­
πτυξης με άμβλυνση των ανισο­
τήτων υπερσυγκέντρωσης δρα­
στηριοτήτων και την ανάπτυξη 
περιοχών με αναπτυξιακούς πό­
ρους. Ακόμη η ανάπτυξη των 
συγκριτικών πλεονεκτημάτων 
της Κρήτης (γεωργία-τουρισμός) 
αλλά και της προωθούμενης ανά­
πτυξης βιομηχανίας-βιοτεχνίας 
γενικά, συνδέονται με την μετα­
ποίηση της αγροτικής παραγω­
γής. Αυτά τόνισε χθες ο κ. Νικ. 
Ζωγραφάκης συντονιστής της ο­
μάδας εργασίας του ΤΕΕ/ΤΑΚ κα­
τά την διάρκεια της πρώτης 
ημέρας του διήμερου συνεδρίου 
για την βιομηχανία στην Ανατο­
λική Κρήτη που διεξάγεται στην 
αίθουσα του Τεχνικού Επιμελη­
τηρίου. Στην διημερίδα που άρ­
χισε με την παρουσία και τον 
χαιρετισμό του Γεν. Γραμματέα 
της Περιφέρειας Κρήτης κ. Μαν. 
Λουκάκη παρουσιάστηκε απο

την ομάδα εργασίας του ΤΕΕ/ 
ΤΑΚ η κάθετη αξιοποίηση της γε­
ωργικής παραγωγής και η κατα­
γραφή της μεταποιητικής δρα­
στηριότητας στην Ανατολική 
Κρήτη.
ΓΙΑ ΤΗΝ ΓΕΩΡΓΙΚΗ ΠΑΡΑΓΩΓΗ

Όπως τόνισε ο κ. Ζωγραφά­
κης «στην μελέτη της ομάδας ερ-. 
γασίας εξετάζεται το κύκλωμα 
των σπουδαιοτέρων γεωργικών 
προϊόντων για την Κρήτη-και ει­
δικότερα για την Ανατολική- 
όπως το ελαιόλαδο, πυρηνέλαιο, 
βρώσιμες ελιές, κρασί-σταφίδα, 
σταφύλι, οπωροκηπευτικά- 
θερμοκηπιακές καλλιέργειες και 
τα κτηνοτροφικά προϊόντα».

Οι κυριότερες πλευρές αυτής 
της μελέτης-όπως παρουσιάστη­
καν απο τον κ. Ζωγραφάκη και 
την ομάδα εργασίας-περιλαμβά- 
νουν.

- Απογραφή υφιστάμενης κα­
τάστασης.

■ Τεχνική και βιομηχανική- 
βιοτεχνική υποδομή.

- Τυποποίηση, αποθήκευση, με­

ταφορά.
- Αξιοποίηση υποπροϊόντων.
• Χρηματοδότηση, κύκλωμα κα­

τανάλωσης, θεσμικό πλαίσιο, 
μάρκετιγκ.

- Διαχείριση αποβλήτων, προ­
στασία περιβάλλοντος.

Η ΜΕΤΑΠΟΙΗΤΙΚΗ 
ΔΡΑΣΤΗΡΙΟΤΗΤΑ

Όπως τονίστηκε απο τα μέλη 
της ομάδας εργασίας (κ.κ. Μυλω- 
νάκης, Παντεράκης, Παπαματ- 
θαιάκης, Τερζής, Τσιράκη) η 
μεταποίηση συμμετέχει στην 
διάρθρωση του Ακαθάριστου 
προϊόντος της Ανατ. Κρήτης κα­
τά 21% με τάσεις μείωσης του 
ποσοστού συμμετοχής του.

Αντίθετα-όπως σημειώθηκε- 
αυξάνεται στην περιοχή η συμμε­
τοχή του τριτογενή τομέα 
(τουρισμός-υπηρεσίες). Συμπερα­
σματικά απο διάφορα στοιχεία 
προκύπτει για την μεταποιητική 
δραστηριότητα ότι:

- Έχει μικρό μέγεθος (μικρός 
αριθμός απασχολουμένων ατό-
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ΚΑΝΟΝΙΚΑ I 
ΘΑ ΓΙΝΟΥΝ I 
01 ΓΕΝΙΚΕΣ I 
ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ

ατούς δημοσιογράφους 0Tq | 
δεν υπάρχει πρόβλημα Υ 
?ην διεξαγωγή wv Γενική 
Εξετάσεων, κι αν υπάρξει θα

[ίρων wv δημοσίων υπηρε- 

■ σιών.

Δημοκρατικής Συνεργασίας.
Στη διάρκεια της συνεδρία­

σης και αφού ο κ. καρέλλης α­
νακοίνωσε την παραίτησή του 
αναφέρθηκε στο έργο που έ­
χει γίνει, δήλωσε ότι θα μείνει 
αμέτοχος στις διαδικασίες δια­
δοχής και ζήτησε απο τους 
συμβούλους να διαφυλάξουν 
την ενότητα της παράταξης.

ΔΥΣΚΟΛΗ 
Η ΚΟΜΜΑΤΙΚΗ 
ΠΑΡΕΜΒΑΣΗ

Δημοτικοί παράγοντες εκτι­
μούν ωστόσο ότι θα πρέπει να 
θεωρείται ιδιαίτερα δύσκολη 
αν όχι αδύνατη η όποια κομμα­
τική παρέμβαση στην διαδικα­
σία διαδοχής και αυτό παρά το 
γεγονός ότι η λύση διαδοχής 
τώρα θα προετοιμάσει και το έ­
δαφος της επόμενης εκλογι­
κής αναμέτρησης για τον Δήμο 
Ηρακλείου.

ΤΣΙΓΑΡΑ

ΣΕΚΑΠ
Τηλ. 250.095

ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΑΙ SINGER

Η Εταιρία ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΑΙ ΣΙΓΓΕΡ Α.Ε.Ε., στην προσπάθειά της να ικανοποιή­
σει τις απαιτήσεις του Ελληνικού νοικοκυριού, συμπλήρωσε την συλλογή των ει­
δών της, με ΝΕΑ ΗΛΕΚΤΡΙΚΑ ΕΙΔΗ, και σας περιμένει στο σύγχρονο Κατ/μα της 
Εταιρείας μας, οδός 1821, No 16, Τηλ. 283409

ΗΡΑΚΛΕΙΟ (Πλησίον Κ. ΑΓΟΡΑΣ).
Από ΣΗΜΕΡΑ ΚΑΙ ΓΙΑ ΜΙΑ ΒΔΟΜΑΔΑ ΕΜΠΟΡΙΚΗΣ ΦΙΕΣΤΑΣ το πρόθυμο και εξυ­
πηρετικό προσωπικό, θα σας επιδεικνύει τα καινούργια μοδέλα των Ραπτομηχανών 
SINGER, την ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΠΡΕΣΣΑ ΣΙΔΕΡΩΜΑΤΟΣ ΑΤΜΟΥ, τα εγγυημένα Ηλ. Ψυ­
γεία, Κουζίνες, Πλυντήρια, Σκούπες, T.V., VIDEO, και ηλεκτρικές οικιακές Μικρό- 
συσκευές.

ΚΑΛΕΣ ΤΙΜΕΣ ΚΑΙ ευκολίες πληρωμής.
Στο Κατάστημά μας θα βρίσκετε όπως πάντα 

όλα τα είδη Ραπτικής και Κεντήματος.

ΡΑΠΤΟΜΗΧΑΝΑΙ ΣΙΓΓΕΡ Α.Ε.Ε.

ΠΟΣΙΜΟ

ΝΕΡΟ
252331

ΒΕΚΚΑ

2S1.62S

ΧΤΥΠΗΣΕ 

ΑΝΑΠΗΡΗ ΚΑΙ 

ΕΞΑΦΑΝΙΣΤΗΚΕ

Σοβαρά τραυματίστηκε 
ηροχδές στη Χερσόνησο η 
41χρονη υπήκοος Δανίας 
Λάγκνερ Ίτε όταν ενώ καθό­
ταν στο αναπηρικό της καρο­
τσάκι κτυπηθηκε από δίκυκλη 
μοτοσυκλέτα χωρίς αριθμό κυ­
κλοφορίας, ο οδηγός της ο­
ποίας στην συνέχεια ανάπτυξε 
ταχύτητα και εξαφανίστηκε. 
Από Αστυνομική έρευνα που 
ενήργησε το Τμήμα Τροχαίας 
Ηρακλείου προέκυμε ότι οδη­
γός της μοτοσυκλέτας ήταν ο 
ανήλικος Ν.Ι. ο οποίος και α- 
ναζητείται.

ΔΕΣΜΗ ΜΕΤΡΩΝ 
ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΖΩΟΚΛΟΠΗΣ
Σύσκεμη κατά την οποία 

προτάθηκαν νέα μέτρα κατά 
της μάστιγας της ζωοκλοπής 
που απασχολεί ιδιαίτερα τους 
κτηνοτρόφους και όχι μόνο, έ­
γινε χθες στα γραφεία της ΕΑ- 
ΣΗ. τα μέτρα αυτά παρουσιά- 
σθηκαν απο τον πρόεδρο του 
Αγροτικού Συλλόγου Αγίας 
Βαρβάρας κ. Μπογιατζόγλου 
παρουσία του προέδρου της 
κοινότητας Αχεντριά στην 
πρωτοβουλία της οποίας ανή­
κε η σύσκεμη κ. Α. Φιλλιπάκη. 
πρότεινε λοιπόν ο κ. Μπογιατ- 
ζόγλου

- Να υπαχθεί η πράξη στον 
όρο κακούργημα, να μην υ­
πάρχει το ευεργέτημα της εγ­
γύησης, και η διαδικασία να 
είναι αυτόφορη και αμέσως ο 
εγκλησμός στις φυλακές.

- Εάν οι παραβάτες και οι α-

ποδέκτες ζωοκλοπής και α­
γροτικών αγαθών είναι 
επαγγελματίες κρεωπόλες Ξε­
νοδόχοι ή άλλα συναφή επαγ­
γέλματα, να τους αφαιρείται η 
άδεια επαγγέλματος, και ο υ­
πεύθυνος κατηγορούμενος να 
μην έχει το δικαίωμα μεταβίβα­
σης της αδείας ούτε σε συγγε­

νή τρίτου βαθμού.
- και αυτοί που αποδεικνύε-

ται ότι προσπαθούν με τον ένα 
τρόπο ή τον άλλο να ελαφρύ­
νουν την θέση του κατηγορού­
μενου, να τιμωρούνται με τις 
ίδιες ποινές και ας είναι οι ίδιοι 
θύματα.

- Αυστηρός έλεγχος στους 
χώρους εμπορίας προβιών. Να 
είναι σφραγισμένες και να συ­
νοδεύονται με αποδεικτικά

— Ο κ. Χαρ. Μανουσάκης 
συντ/χος δάσκαλος, κατέθεσε 
στα γραφεία μας δρχ. 2000 στη 
μνήμη των νεκρών του Λάμ­
πρου και Αικατερίνης για το 
Σπίτι Αγάπης ενορίας Αγ. 
Μηνά.

— Η κ. Πόπη Χατζηδάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
5.000 στη μνήμη του αδελφού 
της Μιχ. Χατζάκη με τη συμ­
πλήρωση 4 χρόνων από του θα­
νάτου του, υπέρ του Ι.Ν. 
Αναλήψεως Ηρακλείου.

—Η κ. Ρί,σα Μ. Τζανάκη και τα 
παιδιά της κατέθεσαν στα γραφεία 
μας δρχ. 15.000 στη μνήμη Ρο- 
δάνθης Ιωάννου Παπαδάκη και 
Μιχ. Τζανάκη για το Σύλλογο Γο- 
νέων και Φίλων ατόμων με ειδι­
κές ανάγκες.

—Η κ. Πόπη Τζωρτζάκη κατέ­
θεσε στα γραφεία μας δρχ. 
20.000 στη μνήμη της μητέρας 
της Αικατ. Ταβλαδωράκη και αν­
τί ετήσιου μνημοσύνου για το Κέν­
τρο ειδικών παιδιών ο Αγιος 
Σπυρίδων.

Βικελαάαν Βιβλιοθήκην

στοιχεία της οικίας αρχής.
- Να ιδρυθούν σε όλα τα χω­

ριά ομάδες περιφρούρησης 
κτηνοτροφικών και αγροτικών 
αγαθών απο τοπική αυτοδιοί­
κηση Αγροτικούς και κτηνο- 
τροφικούς συλλόγους, Συνε­
τά ιριομούς,'*κσι γενικά απο 
όλους.

- Όταν επιβάλλονται εξο ρίες 
να εκτελούνται, και όχι αυτά 
που συμβαίνουν σήμερα. Να 
παρουσιάζονται στον τόπο της 
εξορίας τους στα τμήματα τά­
ξης πρωί και βράδυ.

- Να μην δικαιούνται επιδο­
τήσεων και άλλων ευεργημά- 
των απο το κράτος και τους 
Οργανισμούς αυτοί που αναμι­
γνύονται στο κακούργημα της 
ζωοκλοπής και των αγροτικών 
αγαθών.

ΨΗΤΟΠΩΛΕΙΟ

ΕΛΑΦΡΟ ΚΥΨΕΛΩΤΟ ΒΕΤΟΝ

«BETOCEL»
Για · ΘΕΡΜΟΜΟΝΩΣΗ

• ΚΛΙΣΕΙΣ ΔΩΜΑΤΩΝ
• ΥΠΕΡΥΨΩΣΕΙΣ ΔΑΠΕΔΩΝ

Αριστη ποιότητα ■ χαμηλή τιμή 
τοποθετείται από συνεργείο μας

ΤΕΧΝΟΔΟΜΗΣΗ
ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ — ΜΟΝΩΣΕΙΣ

Γ. ΜΑΛΛΙΩΤΑΚΗΣ - Γ. ΦΑΚΙΔΗΣ Ο.Ε.
Οδός 1821 αρ. 16 - Τηλ. 288.127

Για το βραδυνό σας δείπνο, 
ό,τι πιο νόστιμο σε ντόπια:

Αρνί ■ Κατσίκι ■ Κοκορέτσι 
Χοιρινό · Κοτόπουλο 
ΜΟΝΟ ΣΕ ΠΑΚΕΤΟ 

Παραγγελίες: Τηλ. 236150.
ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ 73

Κρεοπωλείο ΜΑΡΙΔΑΚΗ

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Με την πίστη ότι όλοι ΑΞΙΖΟΥΜΕ ΜΙΑ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΕΛΛΑΔΑ 
Με τη θέληση ΓΙΑ ΝΑ ΠΑΜΕ ΕΠΙΤΕΛΟΥΣ ΜΠΡΟΣΤΑ 
η ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ, στραμένη με το ΒΛΕΜΜΑ ΣΤΟ ΜΕΛΛΟΝ 
ξεκινά και από το Ηράκλειο τον επίσημο προεκλογικό της αγώνα.

Για το λόγο αυτό συγκαλείται την Κυριακή το πρωί στον κινηματο­
γράφο «ΚΡΟΝΟ», η Νομαρχιακή Επιτροπή Εκλογικού Αγώνα, που 
αποτελείται από 400 καταξιωμένους συμπολίτες μας, με σκοπό, τον 
προγραμματισμό και την μεθόδευση του εκλογικού αγώνα.

Ενός αγώνα ήπιου, πολιτισμένου αλλά και κρίσιμου, για το μέλλον 
του τόπου, που θα χαρακτηρίζεται από την παράθεση των προγραμ­
μάτων μας, των ιδεών, των λύσεων και των προοπτικών που θα προ­
σφέρουμε ως Κυβέρνηση στον Ελληνικό Λαό.

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
Αξίζουμε μια καλύτερη Ελλάδα
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Όπως τα βλέπω

Ο ΚΑΦΕΤΖΗΣ 
ΤΗΣ ΓΕΙΤΟΝΙΑΣ

6.05 Τα νησιά ένα - ένα

6.40

961 Fm STEREO ~~1

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ ΕΥΕΡΓΕΤΩΝ

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ

ΟΜΗΡΟΛΗΣ

ss:

7.15

8.00

0.45

ίίί!

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΡΟΥΦΑ ΚΑΙ Π ΡΟΧΩΡΑ».

11.45 01 οκληροί TOV ΜοΙάμι

11.00 ΕιβήοΜ;

00-18 Οι άκληροί τον ΜοΜμι 
(συνέχεια).

11.10 Δυνοοτεία

12.00 Ειδήσεις

08.10 Ιστορίες μυστηρίου και 
φαντασίας του Μπρό- 
ντμπερυ

11-06 ΜίκυκαιΝτόναλντ

10-66 Εκπαιδευτική τηλεό- 
ραση

68.36 Ειδήσεις

68.35 Πρωινά

16.36 Ειδήσεις

16.35 Δαβίδ το ξωτικό

11.65 Κόκκινο - κίτρινο 
μπλε

Σκανδαλιές στο Γυ- 
μνάοιο Ντεγκράοι

Κοπάζοντας το 1996 

Ειδήσεις

Το δλεπτο της ΕΣΠΕ 

Παναθηναϊκός - Πανιώ­
νιος
Τελικός Κυπέλλου Ελ­
λάδος.

11.55 Μια βόλτα στο Φεγγάρι

12.46 Τέλος πρωινού προ­
γράμματος

5.66 Ειδήσεις

5.15 Μπουλ και Μπιλ

5.35 Οι περιπέτειες του Μι­
κρού Πρίγκιπα

1-30 Κινούμενα σχέδια 

’-•Ο Τόλμη και γοητεία 

2.30 Ειδήσεις

2.40 Μαζί και σήμερα

4.60 Ουράνιο Τόξο

5.00 Εκπαιδευτική τηλεό^ 
ροση

8-60 Μικρή κυρία

8.30 Ειδήσεις

8.50 Χόλιγουντ: Ταξίδι στο 
μέλλον

7.20 Βιοτεχνολογία

7.55 Πόλεμος και αναμνή­
σεις

ο.οο Ειδήσεις

0.45 Το 5λεπτο της ΡΛλ 
(Λεντάκης)

8.50 Φανή
Ελληνική σειρά.

10.45 Το θέμα είναι
«Τα τραγούδια της θά­
λασσας» (12ο επεισό­
διο).

Καρεκλακια

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

06.00 Τέταρτο Πρόγραμμα 
07.15 Προς γνώση

κι ενημέρωση
10.00 Διαφημίσεις
11.00 ΙΟλεπτο κομμάτων
11.10 Όπου δεν πίπτει λό­

γος πίπτει μουσική
11.30 Με τη λύρα και 

το λαούτο
12.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
12.10 Δυο λόγια ένα 

τραγούδι
1 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα
1.10 Ένα μπουκέτο 

τραγούδια

2.00 Τέταρτο Πρόγραμμα
2.05 Ό,τι ήθελε προκόψει
3.00 Διακοπή
6.30 Κοντυλιές

και πεντοζάλια
6.45 Περιδιάβαση στο χώ­

ρο και χρόνο
7.15 Μουσικά μονοπάτια
8 .00 Ειδήσεις
8.10 Στις ατραπούς της προ 

σωκρατικής φιλοσοφι­
κής σκέψης

8.20 Μουσικό ταξίδι
9 .00 Τέταρτο Πρόγραμμα

07.00 Κρήτη, καλή σου μέρα
08.00 Ειδήσεις
08.30 Επί τάπητας
08.40 Τοπικός Τύπος
09.00 Ειδήσεις
09.03 Ελληνικά τραγούδια
09.30 Τι τρέχει
10.00 Ειδήσεις
11.00 Ειδήσεις
11.30 Κρητικά και 

νησιώτικα
12.00 Ειδήσεις
12.03 Μουσικό πρόγραμμα

1.00 Ειδήσεις
1.03 Μουσικό κοκτέηλ
2.00 Ειδήσεις

2.15 Μουσικό κοκτέηλ
3.00 Χίλιες και 

μια νότες
4.00 Ειδήσεις
4.30 Μοντέρνοι ρυθμοί
5.00 Τραγούδια που αγαπή 

σαμε και αγαπάμε
6.00 Ειδήσεις
6.05 ΙΟλεπτο κομμάτων
6.15 Μουσικό διάλειμμα
6.30 Σπορ
8.00 Ειδήσεις
8.15 Ραδιοσυχνότητες
9.30 Ροκ εντ ρολ για πάντα

10.00 Ειδήσεις
10.03 Το λαϊκό τραγούδι

«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
ΤΗΛ. 227.183

Ωρες ενάρξεως παραστάσεων 6.30-8.15, 8.15-10.00, 10.00-12.00
Ο μαιτρ του τρόμου ΝΤΑΡΌ ΑΡΤΖΕΝΤΟ παρουσιάζει την τε­
λευταία το δημιουργία

«ΤΡΟΜΟΣ ΣΤΗΝ ΟΠΕΡΑ»»
Παίζουν: ΚΡΙΣΤΙΝΑ ΜΑΡΣΙΛΑΧ ■ ΟΥΛΜΠΑΝΟ ΜΠΕΡΙΝΙ

«STUDIO» 

«Η ΣΕΞΟΓΗΙΝΗ»
Ωρες έναρξης προβολών 6.30, 8.30 και 10.30

Παίζουν: ΝΤΑΝ ΑΚΡΟΙΝΤ - ΚΙΜ ΜΠΑΣΙΝΓΚΕΡ 
Σκηνοθεσία: ΡΙΤΣΑΡΝΤ ΜΠΕΝΤΖΑΜΙΝ

Τηλ. 227.935

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ-ΘΕΡΙΝΟΣ

Λ. 62 Μαρτύρων-Στάση Πατεράκη - Τηλ. 255.289

ΕΝΑΡΞΗ από 6.00μμ., βραδινή 10.10
Μια ταινία με πολύ ξύλο, γέλια και πολύ τσαμπουκά από τον 
δυναμικό ΤΖΑΚΥ ΤΣΑΝ

«Ο ΚΑΤΑΠΕΛΤΗΣ ΤΗΣ ΚΙΝΑΣ»

Την προσεχή Κυριακή 14 Μαΐου, Κυριακή των Μυροφόρων, 
η Αδελφότης Παναγίας Καλυβιανής τελεί το καθιερωμένο 
μνημόσυνο

ΤΩΝ ΕΥΕΡΓΕΤΩΝ ΤΗΣ ΙΕΡΑΣ ΜΟΝΗΣ
ΚΑΙ ΤΩΝ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ

Χοροστατούντος του Σεβ. Μητροπολίτου Γορτυνης και Αρ­
καδίας κ.κ. Κυρίλλου.

Εκ του Γραφείου της I. Μονής.

Καροτσάκια

Εβανς
^287206,283506

Του Κώστα Αρ. Πετρόπουλου

ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΑ
Στην Μαρία Προκοπίου Βα- 

βουρανάκη που πήρε το πτυχίο 
του Μηχανολόγου, της ευχόμα­
στε υγεία, χαρά και λαμπρή στα­
διοδρομία.

Οι γονείς
Προκόπης · Αριστέα 

Βαβουρανάκη

ΒΑΠΤΙΣΕΙΣ
Το Σάββατο 6 ΜαΓου και ώρα 

6 μ.μ. στον ιερό Ναό Αγ. Νικολά­
ου Αλικαρνασσού εβαπτίσθη το 
χαριτωμένο κοριτσάκι του Τόλη 
και 'Ελιάς Ηλιού. Ανάδοχος του 
ήταν ο πάντα άξιος Χρήστος 
Κριαράς. Εις τον νονό και τους 
γονείς τους ευχόμεθα να τους 
3ήσει.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Σύλλογος Γονέων και Φίλων 

ατόμων με ειδικές ανάγκες Ν. Η­
ρακλείου, ευχαριστεί θερμά τους 
κάτωθι δωρητές:

1) Τον Σύλλογο Διοικ. Προσω­
πικού Παν/μίου Κρήτης για την 
δωρεά τους 10.000 δρχ. εις μνή­
μην της Καίτης Δαμανάκη.

2) Το τμήμα Βιολογίας 
Παν/μιου Κρήτης για την δωρεά 
τους 48.000 δρχ. εις μνήμη της 
Καίτης Δαμανάκη.

3) Τον κ. Κλήμη και κ. Ελένη Α- 
ποστολίδου για την δωρεά τους 
20.000 δρχ. εις μνήμην της μητέ­
ρας τους Αναστασίας.

4) Την οικογ. Γεωργ. Γιουβάση 
για την δωρεά τους 10.000 δρχ. 
εις μνήμην Α. Ψούνη.

5. Από φοιτητές και τεχνικούς 
Βιολογίας Παν/μίου για τη δω­
ρεά 25.000 δρχ. εις μνήμην Κα (- 
της Δαμ ανάκη.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστώ θερμά το Τμήμα Α­

σφαλείας Ηρακλείου, το Τμήμα 
Τροχαίας και Α' Αστ. Τμήμα για 
την προθυμίι που έδειξαν εις το 
να με εξυπηρετήσουν σε προσω­
πική μου υπόθεση.

Πέτρος Κοκλιας
Ελευθερίου Αλεξίου 4 

Ηράκλειο

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Θερμά ευχαριστούμε όλους 

τους συγγενείς και φίλους που 
μας συμπαραστάθηκαν στο βαρύ 
πένθος για τον απροσδόκητο χα­
μό του πολυαγαπημένου μας συ­
ζύγου και πατέρα

Γεωργίου Αθανασάκη
Επίσης ευχαριστούμε όλους ε­

κείνους που παρακολούθησαν 
την κηδεία του.
Η σύζυγος: Σταυρούλα Αθα­
νασάκη.
Τα παιδιά: Γιάννης και Φανή Αθα­
νασάκη, Εμμανουήλ Αθανασά- 
κης, Γεώργιος Αθανασάκης.

ΘΕΑΜΑΤΑ
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Η σεξογήινη 
«ΧΕΙΜΕΡΙΝΟΣ ΚΡΟΝΟΣ»
Τρόμος στην όπερα

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Ο καταπέλτης της Κίνας.

«ΟΡΦΕΑΣ»
Ρούφα και προχώρα 
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Στη γωνιά του δρόμου

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ
Όλο το 24ωρο
Μαυρουδή - Αποστολάκη Μ., Έ- 
βανς 90

Από 08.30-24.00
Μπατάκη Μ. - Ρούσσος Ν., πλ.
Δασκαλογιαννη

Από 08.30-22.00
Λαγουβάρδου - Τσατίρη Μ., Λ.
Δημοκρατίας 55

Από 08.30-20.30
Καβουσανός Ε. Αγ. Μηνά 9
Μηναδάκης Ν., Λ. 62 Μαρτύρων 
31

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΓ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

Βενιζέλειο

Ay. Γεώργιος

Αγ. Χαράλαμπος 
Βενιζέλειο

Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 

Νευρ/κά
Οφθ/κά

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Σύρμος Κων. Λ. Κνωσού 
Μεταξας Λ. 62 Μαρτύρων 
Αναστασάκης Κολυμβητήριο 
Τυμπακιανάκης Θερίσσου 
ΜωραΓτης Ν. Αλικαρνασσό

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Παπαδάκης-Χαμαλάκης Γιόφυρο 
Δανδάλης Λ. Δημοκρατίας 36

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Τελάκης Ζ. Λουκά Πετράκη

ΕΦΝΜΕΡΙΣ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΗΣΜ

ΑΛΕ3. ΜΥΚΏΝΙΑΤΗΣ
ΛΑΠΠΑ 7 ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

φυσική υγιεινή διατροφή
Τον ΣΤΕΛΙΟΥ ΛΙΝΑΡΔΑΚΗ 

Διαιτολόγου

Αναιμία λέμε ότι υπάρχει σ' ό­
λες τις καταστάσεις που ε­
λαττώνεται ο αριθμός των ε­

ρυθρών αιμοσφαιρίων. Τα αίτια 
και τα συμπτώματα δεν θα μας α­
πασχολήσουν, αλλά θα αναπτύ­
ξουμε διάφορους τρόπους 
διαιτητικής αγωγής για τη θερα­
πεία και τη καλή υγεία των ατόμων 
που πάσχουν από αΆμίες.

Αυτά που πρέπει να αναλύσου­
με είναι οι τροφές που προκαλούν 
αύξηση της αιμοσφαιρίνης.

Τροφές και αιμοποίηση:

ΔΩ θα εξετάσουμε την επί­
δραση των τροφών στην 
αιμοποίηση, δηλ. τη κατα­

σκευή ερυθρών αιμοσφαιρίων και 
αιμοσφαιρίνης.

1) ΥΔΑΤΑΝΘΡΑΚΕΣ: Δεν 
βοηθούν στη κατασκευή ερυθρών 
αιμοσφαιρίων και αιμοσφαιρίνης. 
Όταν οι υδατάνθρακες είναι το 
μεγαλύτερο ποσοστό σε μια μικτή 
δίαιτα τότε παρατηρείται μείωση 
του αριθμού των ερυθρών αιμο­
σφαιρίων και κυρίως της αιμο 
σφαιρίνης με αποτέλεσμα τη 
δημιουργία αναιμίας υπόχρωμης.

2) ΛΙΠΗ: Τα λίπη εδώ βοη 
θούν καλύτερα από τους υδατάν 
θράκες. Η υπερβολική χρήση 
όμως έχει την ιδιότητα να πρόκα 
λεί αναιμία.

3) ΛΕΥΚΩΜΑΤΑ: Είναι απα 
ραίτητα στη δημιουργία των βασι 
κών στοιχείων του αίματος. Τα 
ερυθρά αιμοσφαίρια είναι φτιαγ 
μένα κατά 30% από λευκώματα, 
ενώ η αιμοσφαιρίνη είναι φτιαγ­
μένη κατά 50% από άλατα σιδή­
ρου και 95% από ένα λεύκωμα τη 
σφαιρίνη.

Το κυριότερο στοιχείο των λευ­
κωμάτων με αντιαναιμική δράση 
είναι ορισμένα αμινοξέα όπως η 
ιστιλίνη και η τρυπτοφάνη. Όταν 
λείπουν αυτά τα δύο αμινοξέα τό­
τε ο ασθενής παθαίνει αναιμία υ- 
πέρχρωμη. Θα πρέπει να πούμε 
ότι δεν αρκεί στη δίαιτα ενός α­
ναιμικού η χορήγηση μόνο ποιο­
τικής τροφής αλλά και η ποσοτική 
επάρκεια της δίαιτας. Ένα καλό 
παράδειγμα είναι η εγκυμοσύνη 
όταν η έγκυος γυναίκα δίνει τα 
στοιχεία για το σχηματισμό του αί­
ματος του εμβρύου. Δεν εκδηλώ­
νεται αναιμία στην περίοδο αυτή, 
όταν η δίαιτα της εγκύου περιέχει

καθημερινά τουλάχιστον 50 γρ. 
λευκώματα.

Η ικανοποιητική επίδραση των 
λευκωμάτων στις αναιμίες εξαρ- 
ηέται από την ποιότητα τους (δηλ. 
την επάρκεια σε απαραίτητα αμι- 
νοξέα) και από τη ποσότητα τους 
δηλ. την ικανοποιητική καθημερι­
νή λήμη τους. Θα πρέπει να προ­
σθέσουμε όμως εδώ ότι μια δίαιτα 
που αποτελείται από λευκώματα, 
λίπη, υδατάνθρακες είναι πιο ω­
φέλιμη από τις αποκλειστικά λευ- 
κωματούχες δίαιτες.

Από τα μέταλλα ενδιαφέρον έ­
χει ο Σίδηρος και ο Χαλκός. Ο 
Χαλκός υπάρχει κυρίως στα 
φρούτα (ροδάκινα, βερύκοκα, 
φράουλες, πορτοκάλια, σταφύ­
λια). Σε μεγάλη όμως ποσότητα 
βρίσκεται στο συκώτι. Ο χαλκός 
διευκολύνει την απορρόφηση και 
την επίδραση του σιδήρου.

θείται για τη θεραπεία και των 
συμπτωματικών αναιμιών όπως 
π.χ. μετά από αιμορραγία. Σε σο­
βαρές περιπτώσεις πρέπει να χο­
ρηγείται αρκετή ποσότητα 
σιδήρου. Απαραίτητα τρόμιμα εί­
ναι η μαγιά της μπύρας, το συκώ­
τι, οι μύες, τα νεφρά, τα αυγά, οι 
κόκκοι σιταριού, το κριθάρι, το 
ρύζι το αναποφλοίωτο, το σπανά­
κι. Η δίαι τα κο,ιό θα είναι να εί­
ναι με βάση το συκώτι. Στην αρχή 
δηλ. χορηγείται περίπου 200 γρ. 
συκώτι την ημέρα, όχι πολύ μημέ- 
νο και αργότερα μειώνεται η πο­
σότητα αυτή. Θα πρέπει εδώ να 
αναφέρουμε ορισμένες αρχές που 
πρέπει να ακολουθούνται.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Εμμανουήλ Ζερβός του Ιω- 
άννου και της Χρυσούλας το γέ­
νος Κάβαλου που γεννήθηκε στα 
Ζωνιανά και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Κυριακή Πασπαράκη 
του Ελευθερίου και της Αικατε­
ρίνης το γένος Κρητικοπούλου 
που γεννήθηκε στο Λαράνι Μο- 
νοφατσίου και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο, πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στην Άνω 
Αλικαρνασσό. /

Ο Παπαφραγκάκης Γιώργος 
του Αποστόλου και της Αργυρής 
το γένος Κτενιαδάκη που γεννή­
θηκε και κατοικεί στο Ηράκλειο 
και η Βογιατζάκη Αικατερίνη του 
Νικολάου και της Χρυσής το γέ­
νος Σταυρακάκη που γεννήθηκε 
και κατοικεί στο Ηράκλειο, πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά­
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Ξενικάκης Γεώργιος του Μι­
χαήλ και της Μαρίνας το γένος 
Χρονάκη που γεννήθηκε και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο και η Χρυ- 
σούλα Κόκλα του Νικολάου και 
της Ελένης το γένος Μαλούχου 
που γεννήθηκε στη Ζάκυνθο και 
κατοικεί στην Αθήνα, πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Οι μικροί καλλιτέχνες από το 

«Εργαστήρι ζωγραφικής και 
γραμμικού σχεδιασμού» της ζω­
γράφου κ. Ειρήνης Γιατράκη · 
Κουμαντάρου, σας προσκαλούν 
στα εγκαίνια της ομαδικής των 
έκθεσης στην Gallerie ZYGOS 
Λεωφ. Ικάρου 69 τηλ. 229045 που 
θα γίνουν την'Κυριακή 14 ΜαΓου 
στις 7.00 μ.μ.

Η έκθεση θα διαρκέσει μέχρι 
τις 18 ΜαΓου.
Η παρουσία σας θα μας τιμήσει.

Ο Σίδηρος

Q Η δίαιτα πρέπει να είναι 
πλούσια και να περιέχει όλα τα 
στοιχεία που κατασκευάζουν την 
αιμοσφαιρίνη και τα ερυθρά αιμο­
σφαίρια.

Ε Έχει τη μεγαλύτερη σημασία 
στη κατασκευή της αιμοσφαι­
ρίνης. Αποτελεί στοιχείο του 

μορίου της αιμοσφαιρίνης και ο 
άνθρωπος γνωρίζει τη σημασία 
του από τα αρχαία χρόνια. 
Προϊόντα σημαντικά σε περιεκτι­
κότητα σιδήρου είναι το συκώτι, 
τα νεφρά, το κρέας μοσχαριού, τα 
φασόλια σόγιας, τα μύδια, το σπα­
νάκι, οι φακές κ.λ.π.

Η Η καθημερινή δίαιτα πρέ­
πει να περιέχει τουλάχιστον 
100-150 γρμ. λευκώματα που να 
προέρχονται κυρίως από συκώτι, 
νεφρά, κόκκινα κρέατα, μεδούλι 
κ.λ.π.

Οι Βιταμίνες

ΠΑΙΖΟΥΝ σημαντικό ρόλο 
στη δημιουργία των ερυ­
θρών αιμοσφαιρίων και της 

αιμοσφαιρίνης και ειδικότερα οι 
βιταμίνες Β2, C και ΡΡ. Τα τελευ­
ταία χρόνια ανακαλύφθηκαν δύο 
νέες βιταμίνες που ενισχύουν αν- 
τιαναιμικά τον οργανισμό και εί­
ναι το φολικό οξύ και η βιταμίνη 
Β12.

Q Η δίαιτα πρέπει να περιέ­
χει εκτός από το σίδηρο και άλ­
λα μέταλλα όπως χαλκό, 
μαγνήσιο, μαγγάνιο, ασβέστιο και 
βιταμίνες όπως του συμπλέγματος 
Β και 6ιτ. C. Τα σιτηρά είναι 
πλούσια σε 6ιτ. Β, όπως και η μα­
γιά μπύρας. Τα φρούτα και λαχα­
νικά είναι πλούσια σε 6ιτ. C όπως 
και τα χορταρικά (σπανάκι, κρεμ­
μύδια κ.λ.π).

Το σημερινό μον θέμα βγήκε 
από τον τίτλο μον *Όπως τα βλέ­
πω*. Την Πέμπτη το πρωί πήγα 
στην Εθνική Κορνάρου, για να 
κάμω τα Χρόνια Πολλά στον 
Δ/ύτή φίλο Γεώργιο Ζαχαριον- 
δάκη. Τον εκτιμώ ιδιαίτερα για­
τί εκτός του ότι είναι άξιος 
υπάλληλος (τον ξέρω πολλά χρό­
νια) έιναι καλοπαντρεμένος με 
Δασκάλα που έχει υπηρετήσει 
στη Φανερωμένη Μεσαράς. Ε­
κτιμούν τον τόπο αυτό και τακτι­
κά πηγαίνουν και βλέπουν τους 
φίλους τους Μεσαρίτες. Εκτι­
μούν λοιπόν και εκτιμούνται · 
πως να το πούμε όμως εμείς οι 
Μεσαρίτες το έχομε αυτό - αν­
ταποδίδομε την αγάπη και την ε­
κτίμηση. Φεύγοντας λοιπόν από 
την Τράπεζα (αφού ευχήθηκα 
και έφαγα το κρητικό καλιτσου- 
νάκι) είδα τον καφετζή Γιάννη 
που έχει καφενείο στην οδό Έ- 
βανς στο πρώην ξενοδοχείο Κο· 
σμοπολίτ - να σηκώνει ένα 
μεγάλο δίσκο με καφέδες και να 
πηγαίνει προς την Τράπεζα. Ε­
πειδή η απόσταση είναι σχετικά 
μεγάλη και υπάρχουν ενδιάμεσα 
δρόμοι με κίνηση, μου κίνησε το 
φαινόμενο αυτό την περιέργεια 
και είπα - ο καφετζής της γειτο­
νιάς. Πραγματικά τώρα που γρά­
φω το θέμα μου αυτό κάνω μια 
αναδρομή στον επαγγελματία 
αυτόν. Ασκεί ελεύθερο επάγγελ­
μα μα προσφέρει στην κοινωνία. 
Το καφεδάκι που θα πιούμε εί­
ναι το κάτι άλλο. Εύκολα παίρ­
νουν το τηλέφωνο και δίνουνίήν 
παραγγελία τους οι διάφοροι πε­
λάτες. Ο καφετζής όμως της γει­
τονιάς έχει τόσα προβλήματα να 
αντιμετωπίσει κάθε μέρα. Αν θυ­
μηθούμε και λίγο τον χειμώνα - 
τα πράγματα γίνονται ακόμη δυ­
σκολότερα. Δεν κάνω αναφορά 
στις παραξενιές των πελατών. 
Έχομε λοιπόν υποχρέωση να 
προσέχομε ιδιαίτερα τον καφετ­
ζή της γειτονιάς μας. Εκτιμώ το 
έργο του και χαρίζω μερικές 
ρίμες.

Στον καφετζή της γειτονιάς 
θα γράψω μαντινάδα 
να την διαβάσουνε εδώ 
και σ’ όλη την Ελλάδα. 
Ο καφετζής της γειτονιάς 
πρέπει του να το ξέρει 
βγάζει το μεροκάματο 
μα και πολλά προσφέρει. 
Κουραστικό επάγγελμα 
χρειάζεται μεράκι 
για να προσφέρει στο λαό 
νόστιμο καφεδάκι.
Γι’ αυτό κι εγώ καμάρωσα 
ένα λεβέντη Γιάννη 
που όλη μέρα τη δουλειά 
που αναφέρω κάνει. 
Περίφανος σιγοπατεί 
το δίσκο του προσέχει 
τους φίλους του ευχαριστεί 
κι ο ίδιος το κατέχει. 
Άλλος τον θέλει ελαφρό 
και άλλος νάναι σκέτος 
γι’ αυτό ο κάθες καφετζής 
πρέπει να είναι ντρέτος. 
Παραγγελίες τίμιες πρέπει να 
ξετελεύει, 
για νάχει μούτρα ύστερα 
το χρήμα να γυρεύει.
Ειλικρινή τους εκτιμώ 
όλους τους καφετζίδες 
είναι λεβέντες τίμιοι 
και πρώτοι μερακλήδες.

ΕΠΕΤΕΙΟΣ ΑΝΑΚΟΜΙΔΗΣ
ΤΙΜΙΑΣ ΚΑΡΑΣ

ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ
ΑΠΟΣΤΟΛΟΥ ΤΙΤΟΥ

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
Σάββατο 13 Μαΐου.

7.00 μ.μ. Πανηγυρικός Ε­
σπερινός.

Κυριακή 14 Μαΐου
7.00 π.μ. Όρθρος - Αρχιερατι­

κή Λειτουργία, την οποία θα τε- 
λέσει ο Σεβ. Αρχιεπίσκοπος 
Κρήτης κ.κ. Τιμόθεος.

7.00 μ.μ. Εσπερινός ■ Πα­
ράκληση.

Ηράκλειο 6 Μαΐου 1989 
Το Εκκλησ. Συμβούλιο 
του I. Ναού του Αγίου

Αποστόλου Τίτου
1-2

Αντιαναιμική δίαιτα

ΓΙΑ να προληφθεί μια αναιμία 
η δίαιτα μας πρέπει να πε­
ριλαμβάνει σε καλές ποσό­

τητες λευκώματα, λίπη, υδατάν­
θρακες, μέταλλα και βιταμίνες. 
Αυτή η δίαιτα πρέπει να ακολου-

Η Οι υδατάνθρακες και τα λί­
πη της δίαιτας δεν πρέπει να αυ­
ξηθούν, ενώ πρέπει να χρησιμο­
ποιείται ελάχιστη ζάχαρη και γλυ­
κά, εκτός από σοκολάτα. Να πού­
με ότι τα διάφορα σιδηρούχα 
φάρμακα βοηθάνε μεν τις σοβα­
ρές καταστάσεις όμως δημιουρ­
γούν διάφορα προβλήματα όπως 
γαστρίτιδα, δυσπεμία, δυσκοιλιό­
τητα και τέλος θα πρέπει να ανα­
φέρουμε ότι υπάρχουν ορισμένες 
μορφές αναιμίας που δεν γιατρεύ­
ονται ούτε με σίδηρο ούτε με συ­
κώτι, αλλά χρησιμοποιούνται 
άλλα φάρμακα και ακόμα μετάγ­
γιση αίματος.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Μαΐου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Μεταμορφώσεως Σωτήρος Αρκαλοχωρίου ετήσιο μνημόσυ­
νο για την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύ­
γου και πατέρα

ΚΩΝ/ΝΟΥ ΒΟΓΙΑΤΖΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμη του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Στυλιανή Βογιατζάκη.
Τα παιδιά: Γιώργος και Μανόλης.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Μαΐου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Δη- 
μητρίου στις Άνω Ασίτες ετήσιο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και 
παππού
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΑΓΙΟΜΥΡΓΙΑΝΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Το Σάββατο 13 ΜαΓου και ώρα 8.30 π.μ. με την συμπλήρωση 
40 ημερών από το θάνατο της λατρευτής μας συζύγου, μη­
τέρας, αδελφής, γιαγιάς και θείας

ΜΑΡΙΝΑΣ ΑΡΧΟΝΤΟΥΛΑΚΗ
θα τελέσουμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. του Αγ. Τίτου, και καλού­
με όλους εσάς που την αγαπήσατε και την θυμάστε, για να 
προσευχηθούμε στη μνήμη της.
Ο σύζυγος: Ελευθέριος Αρχοντουλάκης.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Μαρία Αρχοντουλάκη, Γιώργος και 
Χρυσούλα Αρχοντουλάκη, Εμμανουήλ και Μαρία Αρχον­
τουλάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο ξενοδοχείο ΜΑΡΙΝ

Τα παιδιά: Γεώργιος και Μαλβίνα Αγιομυργιαννάκη, Μιχαήλ 
και Αφροδίτη Αγιομυργιαννάκη.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14 Μαΐου 
και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Ευαγ- 
γελιστρίας Καλλονής Πεδιάδας 
ετήσιο μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής του αγαπημέ­
νου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ I. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους τιμώντας 
την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αικατ. Σφακιανάκη.

Τα παιδιά: Ιωάννης και Γεωργία Σφακιανάκη, Νικόλαος και 
Βούλα Σφακιανάκη.
Οι αδελφοί: Μύρων και Μαριάνθη Σφακιανάκη, Δέσποινα Σφα- 
κιανάκη, Αικατερίνη καιΕμμαν. Καραβιτάκης, Παρασκευή και 
Εμμαν. Ντραμπαντάρου.
Οι εγγονοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 14-5-89 και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Παναγίας 
Κάτω Αρχανών 40θήμερο μνημό­
συνο υπέρ αναπαύσεως της ψυ­
χής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού και 
παππού
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΡ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ευαγγελία Κων- 
σταντάκη

Τα παιδιά: Μυρσίνη και Γιώργος Κρασανάκης, Γρηγόριος και 
Καίτη Κωνσταντάκη, Ιωάννης και Κικη Κωνσταντάκη.
Τα αδέλφια: Δημήτρης και Δέσποινα Κωνσταντάκη, χα Πό· 
πη Κωνσταντάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε το Σάββατο 13 ΜαΓου και ώρα 8 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο για την ανάπαυ­
ση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, παπ­
πού και θείου

ΑΒΡΑΑΜ ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΥ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα­
ραστούν.
Η σύζυγος: Αργυρώ Παπαδοπούλου.
Τα παιδιά: Θεανώ και Ιωάννης Βεργετάκης, Μαρία και Ιωάν­
νης Αλεξόπουλος, Σουζάνα και Εμμαν. Τζιράκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στο Ζαχ/στειο Μαθιουδάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Τα παιδιά: Γιώργος - Αλέκα Αραμπατζή.

Τελούμε την Κυριακή 14-5-89 και 
ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Νικο­
λάου Ν. Αλικαρνασσού 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου και πατέρα

ΑΝΔΡΕΑ ΑΡΑΜΠΑΤΖΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Ελένη Αραμπατζή.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

Η σύζυγος: Χρυσούλα Χριστοφοράκη. 
Τα παιδιά: Γιώργος και Άννα Λεστάκη.

Την Κυριακή 14 ΜαΓου και ώρα 
8.30 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 
ετήσιο μνημόσυνο για την ανά­
παυση της ψυχής του λατρευτού 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού 
και παππού

ΙΩΑΝΝΗ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΑΚΗ 
Δημοσιογράφου

και καλούμε τους συγγενείς και 
φίλους να παραστούν.

Τα αδέλφια: Ευάγγελος και Φανή Χριστοφοράκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα εντός του Αγ.
Κων/νου (Νεκροταφείο).
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Αίτηση 
αποφυλάκισης 
κατέθεσε 
ο Τόμπρας

Αίτηση για αποφυήάκιση 
του υπέβαλε χθες στην Εισαγ- 
γελεία Εφετών Αθηνών όπως 
έγινε γνωστό ο Γενικός Διευ­
θυντής του ΟΤΕ κ. Θεοφάνης 
τόμπρας ο οποίος έχει φυλα­
κιστεί από μηνός περίπου κα­
τηγορούμενος για απιστία σε 
βαθμό κακουργήματος σχετι­
κά με καταθέσεις δύο δισεκα­
τομμυρίων δραχμών περίπου 
στην Τράπεζα Κρήτης.

Η αίτηση με σχετική πρότα­
ση του αρμόδιου Εισαγγελέα 
Εφετών κ. Διονυσίου Παίζη θα 
παραδοθεί στον Εφέτη- 
Αναπληρωτή Ανακριτή Ευάγ­
γελο κρουσταλλόκη ο οποίος 
και θα αποφανθεί σχετικά.

Υπενθυμίζεται ότι προ ημε­
ρών με ανακοίνωση της η Διοί­
κηση του ΟΤΕ καλούμε τον κ. 
Τόμπρα να υποβάλλει σχετική 
αίτηση προκειμένου να απο- 
φυλακισθεί όσο το δυνατόν 
συντομότερα «επειδή είναι α­
παραίτητος για το αναπτυξια­
κό έργο του οργανισμού».

Διέφυγαν απο Τουρκία και Ιράκ

ΤΟΥΡΚΟΣ ΚΑΙ ΚΟΥΡΔΟΣ
ΣΥΝΕΛΗΦΘΗΣΑΝ ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΝΙΚΟΛΑΟ

Τούρκος αντιφασίστας συνε- 
λήφθη χθες στον Αγιο Νικόλαο 
Λασιθίου απο άνδρες του Τμήμα­
τος Ασφαλείας. Πρόκειται για 
τον Αχμετ Αλίτου Σιρίν 30 χρο- 
νών που πέρασε παράνομα στη 
χώρα μας και δεν έχει κάνει ακό­
μη αίτηση για χορήγηση πολιτι-

κού ασύλου. Ο Σιρίν συνελήφθη 
επειδή κατείχε πλαστά συνοδευ­
τικά έγγραφα.

Εξάλλου απο την Ασφάλεια Α­
γίου Νικολάου συνελήφθη και ο 
Ιρακινός πρόσφυγας Ομζιαρ Ζα- 
χεντ που διέφυγε απο το Λαύριο 
όπου διέμενε.

ΑΠΑΝΤΗΣΗ Σ’ ΕΠΙΣΤΟΛΗ 
ΑΠΟ ΤΟ ΣΥΝΑΣΠΙΣΜΟ ΤΗΣ ΑΡΙΣΤΕΡΑΣ

ΣΤΑΣΗ
ΤΩΝ ΕΚΤΑΚΤΩΝ 
ΤΟΥ ΔΗΜΟΣΙΟΥ

Από το Γραφείο Τύπου Ηρα­
κλείου του Συνασπισμού της Αρι­
στερός και της Προόδου εκδό- 
Θηκε χθες η παρακάτω ανακοίνω­
ση που αφορά επιστολή που δη­
μοσίευσε η «Πατρίς».

«Στο χθεσινό φύλλο της εφη­
μερίδας σας δημοσιεύθηκε επι­
στολή του συναγωνιστή μας 
Δημήτρη Χρονάκη από το Αρκα- 
λοχώρι για την μη συμμετοχή 
του στην ΣΕ του νομού.

Ο ΔΧ συμμετέχει στην επιτρο­
πή του Συνασπισμού στο Αρκα- 
λοχώρι και με βάση λαθεμένη 
πληροφόρηση μας δόθηκε το ό­
νομα του σαν εκπροσώπου της ε-

πιτροπής Αρκαλοχωρίου στην 
ΣΕ.

Ζητώντας συγνώμη από τον 
ΔΧ δηλώνομε ότι η Θέση του εκ­
προσώπου της επιτροπής Αρκα- 
λοχώριου στην ΣΕ μένει κενή για 
να συμπληρωθεί με όποιον ήθε­
λε κρίνει με δημοκρατικές διαδι­
κασίες η επιτροπή του Συνασπι­
σμού στο Αρκαλοχώρι.

Ηράκλειο 10-5-1989 
Από το Γραφείο Τύπου 

του Συνασπισμού 
των Αριστερών και 

Προοδευτικών δυνάμεων 
στο Ηράκλειο»

ΜΕ ΔΥΟ ΕΠΙΠΕΔΑ
Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ε­

κτάκτων Δημοσίου ΠΟΕΔ εξήγ­
γειλε για σήμερα τρίωρη στάσή 
εργασίας από τις 12.00 έως τις 3

: , Σε ανακοίνωση
της ΠΟΕΔ αναφέρεται ότι σι έ­
κτακτοι υπάλληλοι του δημοσίου 
με σύμβαση ιδιωτικού δικαίου Θα 
συγκεντρωθούν έξω από τη βου­
λή με κύριο αίτημα τη μονιμοποί­
ησή τους.

Προεδρικό Διάταγμα για 
τις μεταπτυχιακές σπουδές

ΚΥΡΙΑΚΗ
ΚΑΙ ΤΕΤΑΡΤΗ 
0 ΑΝΤΙΚΑΡΚΙΝΙΚΟΣ
ΕΡΕΝΟΣ

Την Κυριακή 14 Μαΐου στην 
ύπαιθρο και την Τετάρτη 17 
Μαΐου στην πόλη του Ηρα­
κλείου θα πραγματοποιηθεί ο ε­
τήσιος Πανελλήνιος 
Αντικαρκινικός Ερανος.

Από την Διεύθυνση Υγιεινής 
της Νομαρχίας Ηρακλείου κα­
λούνται οι κάτοικοι του Νομού 
να δείξουν και πάλι τα ανθρω­
πιστικά τους αισθήματα, προ- 
σφέροντας έστω λίγο από το 
υστέρημά τους, για την «εκ­
στρατεία» κατά τής επάρατης 
ασθένειας.

ΣΤΗΝ ΕΞΕΤΑΣΤΙΚΗ 
ΧΘΕΣ Ο ΥΠΟΔ/ΤΗΣ 
ΤΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ 
ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΟΣ

Ο Υποδ/τής της Τραπέζης της 
Ελλάδος κ. Στ. Παπαγεωργίου 
κατέθεσε χθες οτην υποεπιτρο­
πή της Βουλής για το σκάνδαλο 
Κοσκωτά.

Σε ερωτήσεις βουλευτών εάν 
διαπίστωσε κυβερνητικές παρεμ­
βάσεις προς αποφυγή λήψης μέ­
τρων κατά της Τράπεζας Κρήτης 
και του Κοσκωτά 0 κ. Παπάγεωρ-
γιου υποστήριξε ότι υπήρξαν πα­
ρεμβάσεις του κ. ■’ 
Κουτσόγιωργα.

Μ.

Ο Υπουργός Παιδείας κ. Γ. 
Παπανδρέου, έδωσε σήμερα στην 
δημοσιότητα το προεδρικό διά­
ταγμα για τις μεταπτυχιακές σπου­
δές και έτσι συμπληρώνεται η 
νομοθεσία της Πανεπιστημιακής 
εκπαίδευσης στο νευραλγικό το­
μέα των μεταπτυχιακών σπουδών, 
όπως τόνισε ο ίδιος ο υπουργός.

Τα κυριότερα σημεία του Π.Δ. 
αυτού είναι τα εξής: Καθιερώνον­
ται δύο επίπεδα μεταπτυχιακών 
σπουδών: Το μεταπτυχιακό δί­
πλωμα ειδίκευσης απλό ή διεπι­
στημονικό και το διδακτορικό 
δίπλωμα. Κάθε μεταπτυχιακό 
πρόγραμμα περιλαμβάνει: Ένα 
κύκλο συστηματικών σπουδών, 
ένα κύκλο ερευνητικής εργασίας 
και την συγγραφή μεταπτυχιακής 
εργασίας αν πρόκειται για μετα­
πτυχιακό δίπλωμα ειδίκευσης και 
πρωτότυπης διατριβής αν πρόκει­
ται για διδακτορικό δίπλωμα.

Με το Π.Δ. αυτό, εκτός των άλ­
λων καθορίζονται και οι διαδικα­
σίες και τα κριτήρια επιλογής 

όπως επίσης και οι υποχρεώσεις 
και τα δικαιώματα των ειδικών με­
ταπτυχιακών υποτρόφων. Για τους 
τελευταίους καθορίζεται το ύμος 
της υποτροφίας από το Ακαδη­
μαϊκό έτος 89-90, αυξάνεται το 
ποσό των 50.000 δρχ. μηνιαίως. 
Το ποσό αυτό αναπροσαρμόζεται 
κάθε Ακαδημαϊκό έτος κατά το 
ποσοστό της αυτόματης τιμαριθ­
μικής αναπροσαρμογής ΑΤΑ. Ε­
πίσης προβλέπεται ότι για τους 
μεταπτυχιακούς υποτρόφους ισχύ­
ουν όλες οι παροχές φοιτητικής’ 
μέριμνας που προβλέπονται απο 
το νόμο πλαίσιο για τους προπτυ­
χιακούς φοιτητές, ενώ, τέλος κα­
θορίζεται ότι το επικουρικό έργο 
που επιτελούν συνιστά διδακτική 
πείρα. Τέλος, ο υπουργός υπο­
γράμμισε ότι με την έκδοση του

I Ι.Δ. αυτού τίθενται οι βάσεις για 
την καθιέρωση στην χώρα μας με­

ταπτυχιακών σπουδών υμηλών 
προδιαγραφών.

Με δωρεές συνολικού ύμους 
330 εκατομμυρίων δραχμών τα I- 
δα^ματα Ανδρέα και Μαρίας Κα­
λοκαιρινού και Αντωνίου και 
Βικτωρίας Καπετανάκη ενισχύ­
ουν την προσπάθεια για την ανέ­
γερση του δημοτικού πολιτιστικού 
Κέντρου στο Ηράκλειο.

Το Δημοτικό Συμβούλιο στην 
προχθεσινοβραδυνή συνεδρίαση 
του αποδέχτηκε δωρεά των Ιδρυ­
μάτων Καλοκαιρινού ποσού 130 
εκατομμυρίων δρχ. για τη χρημα­
τοδότηση του Πολιτιστικού Κέν­
τρου Ηρακλείου. Έκανε δεκτούς 
επίσης τους όρους του Διοικ. Συμ­
βουλίου των Ιδρυμάτων να ονομα- 
σθεί αίθουσα του Θεάτρου 
«ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ 
ΘΕΑΤΡΟ» και να τοποθετηθούν 
σ’ αυτό οι προτομές του διαθέτη 
Ανδρέα Λυσιμάχου Καλοκαιρι­
νού και της συζύγου του Μαρίας.

Αποδέχτηκε επίσης δωρεά του 
Καπετανάκειου Ιδρύματος προς 
το Δήμο ποσού ύμους 200 εκα­
τομμυρίων περίπου όσο το προϊόν 
εκποίησης ακινήτου του Ιδρύμα­
τος στη γωνία των οδών Αγίου 
Μηνά και Καλοκαιρινού. Το πο­
σό της δωρεάς θα διατεθεί για την 
ανέγερση του Πολιτιστικού Κέν­
τρου. Αποδέχθηκε το Δ.Σ. και 
τους όρους του Διοικητικού Συμ­
βουλίου του Ιδρύματος να αναλά- 
βει ο Δήμος τις υποτροφίες που 
χορηγεί σήμερα το Ίδρυμα σε α­
πόρους φοιτητές καταγομένους 
από το Νομό Ηρακλείου και σε 
αριστενσαντες πτυχιούχους για 
μετεκπαίδευση στο εξωτερικό.

Στην ίδια συνεδρίαση του Δημ. 
Συμβουλίου:
— Εγκρίθηκε η διάθεση πίστω­

σης 600.000 δρχ. για προμήθεια 
ενός επιβατικού αυτοκινήτου τύ­
που MERCEDES από τον ΟΔΔΥ 
αξίας 5.000.000.

ΚΕΝΤΡΟ 
ΑΓΩΓΗΣ 

ΝΕΩΝ

Εγκρίθηκε κατ’ αρχήν πρότα 
ση ομάδας δημοτών με επικεφα-

ΑΠΟ ΔΩΡΕΕΣ ΤΩΝ ΙΔΡΥΜΑΤΩΝ ΚΑΛΟΚΑΙΡΙΝΟΥ
ΚΑΙ ΚΑΠΕΤΑΝΑΚΗ

530 εκατομμύρια
στο Δήμο

για το πολιτιστικό
κέντρο

ΠΡΟΧΩΡΕΙ ΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΓΩΓΗΣ ΝΕΩΝ
λής τον Αντιδήμαρχο κ.
Φραγκιαδουλάκη για ίδρυση ε­
νός ΚΕΝΤΡΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙ­
ΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΝΕΩΝ υπό την 
αιγίδα του Δήμου, με στόχο τον έ­
λεγχο της εξάπλωσης των ναρκω­
τικών και τοξικών ουσιών και 
πρόλημης της μυχικής υγείας του 
παιδιού-εφήβου, της κοινωνικο- 
ποίησης-διαπαιδαγώγησης των 
νέων κλπ.

Στο Κέντρο, που είναι στελεχω­
μένο με τους Τόνια Καραταράκη, 
Μαρία Κριμίλη και Μηνά Μαυ- 
ροειδή, θα υπάρχει διαχωρισμός 
τεσόάρων φάσεων: φάση επαφής,

φάση διάγνωσης μυχοκοινωνικών 
καταστάσεων, φάση συμβουλευτι­
κής και εξωτερικής αγωγής στην 
οποία ανήκει και το ημερήσιο α­
νοικτό πρόγραμμα, το οποίο πε­
ριλαμβάνει ομαδική-ατομική 
συμμετοχή των νέων για εντόπιση 
και επίλυση διαφόρων προβλη­

ματικών καταστάσεων, σωματική 
αγωγή (κολύμπι, τέννις, γυμναστι­
κή κλπ), Σαββατοκύριακα εργα­
σίας (σεμινάρια, εκδηλώσεις κτλ). 
οικογενειακή αγωγή.

Τέταρτη φάση είναι της κοινω­
νικής επανένταξης των νέων με ε­
παγγελματική κατάρτιση. Σκοπός

ή ανάπτυξη του αισθήματος υπευ­
θυνότητας και δημιουργίας για 
την μετέπειτα επαγγελματική τους 
αποκατάσταση.

Εγκρίθηκαν ακόμη:

— Η οργάνωση Έκθεσης-γιορτής 
λουλουδιών που θα αρχίσει από 
19 Μαΐου 1989 στο χώρο του 
πάρκου Γεωργιάδη. Η δαπάνη 
της οργάνωσης ανέρχεται στο πο­
σό των 480.000 δργ.

— Ο απολογισμός δύο μουσικών 
εκδηλώσεων που πραγματοποιή­
θηκαν με σημαντική επιτυχία στην 
αίθουσα «ΘΕΟΤΟΚΟΠΟΥΛΟΣ»

του Δημοτικού μεγάρου «Α- 
ΚΤΑΡΙΚΑ».

— Πρόταση της Οικονομικής Υ­
πηρεσίας του Δήμου για επιβολή 
τέλους για τα οχήματα που επιβι­
βάζονται σε οχηματαγωγά πλοία 
από το λιμάνι του Ηρακλείου και 
έχουν προορισμό λιμάνια του ε­
ξωτερικού απ’ ευθείας χωρίς εν- 

οιαμεσο σταθμό σε άλλο λιμάνι 
της χώρας.

Το τέλος που εγκρίθηκε έχει 
ως εξής:

α) Για τα φορτηγά αυτοκίνητα 
κάθε κατηγορίας δρχ. 750 κατά ε­
πιβίβαση.

β) Για επιβατικά αυτοκίνητα 
δημοσίας χρήσεως δρχ. 450 ανά 
επιβίβαση.

γ) Για επιβατικά αυτοκίνητα ι­
διωτικής χρήσεως δρχ. 200 και

δ) Για δίκυκλα δρχ. 100.
— Η συγκρότηση πενταμελούς 

συντακτικής Επιτροπής για το πε­
ριοδικό «ΠΑΛΙΜΨΗΣΤΟΝ», α- 
ποτελούμενη από τους κ.κ. 
Μενέλαο Παρλαμά, Πρόεδρο Ε- 
ΚΙΜ, Μιχαήλ Κοπιδάκη, καθηγη­
τή Φιλοσοφικής Σχολής 
Παν/μίου Θεσ/νίκης, Γεωργία 
Ορφανού, φιλόλογο, Γιάννη Μαυ­
ρομάτη καθηγητή Φιλοσοφικής 
Σχολής Παν/μίου Ιωαννίνων και 
Εύη Ξανθάκη, φιλόλογο.

— Διάφορες συμπληρωματικές 
δαπάνες για το εκδοτικό πρό­
γραμμα της Βικελαίας Δημοτικής 
Βιβλιοθήκης έτους 1989.
— Η διεξαγωγή πρόχειρης πλειο­

δοτικής Δημοπρασίας για την α­
νάδειξη προμηθευτού προμήθει­
ας στο Δήμο προστατευτικών μπα­
ρών πεζοδρομίων με διαφημιστι­
κά πλαίσια.

— Πρακτικό της Επιτροπής για 
την εκκαθάριση Νέων αρχείων 
του Δήμου που περιλαμβάνει έγ­
γραφα της Υπηρεσίας Ληξιαρ­
χείου για το έτος 1986.
— Εγκρίθηκαν οι Ταμιακοί απο­

λογισμοί του Δήμου των ετών 
1986 και 1987.

Συνεταιριστικά φυτώρια απο χθες στη Φοινικιά
«Η αναμπέλωση στο Νομό 

μας, εξασφαλίζεται πλέον με άρι­
στο, υγιεινό και φτηνό πολλαπλα­
σιαστικό υλικό, ενώ υπάρχουν 
ακόμα οι προϋποθέσεις για την 
προώθηση της δημιουργίας μιας 
σύγχρονης και ανταγωνιστικής αμ­
πελουργίας».

Αυτά τόνισε χθες ο πρόεδρος 
της Ένωσης Αγροτικών Συνεταιρι­
σμών Ηρακλείου κ. Μιχ. Βουμ­
βουλάκης στην ομιλία του κατά 
την διάρκεια των εγκαινίων των νέ­
ων Συνεταιριστικών Φυτωρίων του 
Νομού Ηρακλείου στην Φοινικιά. 
Στα εγκαίνια παραυρέθηκαν ο 
Νομάρχης Ηρακλείου κ. Τζανα- 
κάκης ο Διοικητής της ΣΕΑΠ τα- 
ξίαρχος Αλεξάκης ο πρόεδρος 
της ΚΣΟΣ κ. Τσακίρης, ο Διευ­
θυντής του Α' καταστήματος της 
ΑΤΕ στο Ηράκλειο κ. Παπαμι- 
χαήλ, ο Γεν. Γραμματέας της Ο- 
ΑΣΝΗ κ. Λουκαδάκης, 
εκπρόσωποι των συνεταιριστικών 
ενώσεων του νομού κ.α.

Τα Συνεταιριστικά Φυτώρια 
Νομού Ηρακλείου (ΣΥ.ΦΥ.ΝΗ) ι­
δρύθηκαν πριν απο 6 χρόνια 
(1984) με την μορφή Ε.Π.Ε απο 
τις τέσσερις ενώσεις Αγροτικών 
Συνεταιρισμών του Νομού με σκο­
πό την αντιμετώπιση της επεκτει- 
νόμενης καταστροφής των αμπε- 
λιών απο την φυλλοξήρα. Απο το 
1985 τα ΣΥ.ΦΥ.ΝΗ άρχισαν να 
βελτιώνονται βαθμιαία όσον αφο­
ρά τα παραγωγικά και τεχνικά μέ­
σα. Έτσι κατασκευάστηκε το

πρώτο θερμοκήπιο στο Γυμπάκι 
ενώ πριν απο ένα χρόνο περίπου 
(Ιανουάριος 1988) παραχωρήθη- 
κε απο το Υπουργείο στα ΣΥ.
ΦΥ.ΝΗ έκταση 250 στρεμμάτων 
στην Γεωργική Σχολή Μεσσαράς. 
Τον περασμένο Αύγουστο συντά­
χθηκε μελέτη για την δημιουργία 
ενός νέου μεγάλου και σύγχρονου 
φυτωρίου, με προτάσεις για μια 
σειρά επενδύσεων που θα οδη­
γούσαν στην αύξηση της παραγω­
γής, μείωση του κόστους και 
κάλυμη των αναγκών της αναμπέ- 
λωσης. Η μονάδα αυτή προϋπο­
λογισμού 100 εκατ. δραχμών 
δήμιου ργήθηκε σε ιδιόκτητο α­
γροτεμάχιο της ΕΑΣΗ και παρα- 
χωρήθηκε στα ΣΥΦΥΝΗ με το 
συμβολικό μίσθωμα των 170.000 
δρχ-
Η ΥΠΟΔΟΜΗ ΤΩΝ ΣΥ.ΦΥ.ΝΗ

Τα Συνεταιριστικά Φυτώρια α­
ποτελούνται απο:

■ 500 στρέμματα στο Τυμπάκι

Γνωρίστε το εκθεσιακό κέντρο της Ν. Αλικαρνασσού και τις εκθέσεις τον.

2η ΕΙΔΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

ΓΙΑ ΤΟΝ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟ ΤΟΥ ΣΠΙΤΙΟΥ
ΕΙΣΟΔΟΣ ΔΩΡΕΑΝ. ΚΛΗΡΩΣΗ ΜΕ ΠΛΟΥΣΙΑ ΔΩΡΑ

ενδ'^

ΕΠΙΠΛΑ, ΦΩΤΙΣΤΙΚΑ, ΧΑΛΙΑ, ΕΠΙΠΛΑ ΚΟΥΖΙΝΑΣ, ΚΛΙΜΑΤΙΣΜΟ, ΠΙΝΑΚΕΣ ΖΩΓΡΑΦΙΚΗΣ, 
ΣΚΕΥΗ ΚΟΥΖΙΝΑΣ, ΣΕΡΒΙΤΣΙΑ, ΠΟΡΣΕΛΑΝΕΣ ΚΑΙ ΥΦΑΣΜΑΤΑ ΕΠΙΠΛΩΣΕΩΝ, 

ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ, ΕΙΔΗ ΒΕΡΑΝΤΑΣ - ΚΗΠΟΥ.

Καθηνερινά 4 μ.μ. - 10 μ.μ. Σαββατοκύριακα 10 π.μ. ■ 10 μ.μ.

ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ Ν. ΑΛΙΚΑΡΝΑΣΣΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
Πλησίον Γηπ. Ηροδότου, στο τέλος της οδού Σταδίου & τταραπλεύρως Αθλητικού Κέντρου.

Σας υπενθυμίζουμε ότι από 20-28 Μαΐου θα λειτουργήσει στον ίδιο εκθεσιακό χώρο η 2η EXPO CLIMA ■ SOLAR 
ENERGY ■ EXPO TH ERMA.

(Θέρμανοη - Ψύξη - Μόνωση ■ Ηλιακή Ενέργεια, Δομικά Υλικά - Είδη Κιγκαλερίας και Είδη Υγιεινής).

για την καλλιέργεια μητρικών φυ­
τειών και φυτώριο παραγωγής γυ- 
μνορίζων φυτών.

- 250 στρέμματα στην Γεωργι­
κή Σχολή Μεσσαράς για καλλιέρ­
γεια μητρικών φυτειών.

- 18 στρέμματα στην Φοινικιά.
■ 2 στρέμματα ημιμεταλλικών 

θερμοκηπίων στο Τυμπάκι και 4,2 
μεταλλικών στην Φοινικιά για πα­
ραγωγή πολλαπλασιαστικού 
υλικού.

Υπόστεγο 1 στρέμμα στο 
Τυμπάκι.

Τα ΣΥ.ΦΥ.ΝΗ έχουν 87 άτο­
μα εργαζόμενους (2 ειδικευμέ­
νους Γεωπόνους, 2 Τεχνολόγους 
Γεωπονίας, 1 λογιστή, 2 χειριστές 
μηχανημάτων και 80 ειδικευμέ­
νους εργάτες με εΓ οχιακή απα­
σχόληση 4 μηνών το χρόνο). Η 
παραγωγή των ΣΥ.ΦΥ.ΝΗ απο το 
1985 μέχρι σήμερα παρουσιάζει 
μια ανοδική πορεία. Χαρακτηρι­
στικά τα φυτώρια θερμοκηπίου έ­
χουν φθάσει το 1989 τις 500.000, 
τα εμβολιασμένα γυμνόριζα τις 
50.000 (έναντι 10.000 το 1985), 
και τα απλά γυμνόριζα τις 
200.000 (έναντι 40.000 το 1985).

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΕΡΓΟ 
ΠΑ ΤΗΝ 

ΑΝΑΜΠΕΛΩΣΗ
Μιλώντας για την σημασία που 

έχει για τον αγροτικό κόσμο αλ­
λά κάι γενικότερα, η δημιουργία 
των ΣΥ.ΦΥ.ΝΗ ο πρόεδρος της

X
ΕΑΣΗ κ. Βουμβουλάκης είπε με­
ταξύ άλλων και τα εξής:

«Η σημερινή (χθεσινή) μέρα έ­
χει μια ξεχωριστή σημασία για 
τους αγρότες του Νομού μας, για 
την πορεία της αμπελουργίας και 
για το Συνεταιριστικό Κίνημα του 
Τόπου μας, που, σε πραγματικά 
κρίσιμες στιγμές, έκανε τις επιλο­
γές του και πήρε την βαριά ευθύ­
νη να σηκώσει το βάρος της 
αναμπέλωσης.

Σήμερα, μετά απο μια σκληρή 
και επίπονη, αλλά δημιουργική 
πορεία 6 χρόνων, τα Συνεταιριστι­
κά Φυτώρια έχουν επιτύχει ένα ε­
πίπεδο οργάνωσης, λειτουργίας 
και αποτελεσμάτων, που τα κατα­
τάσσουν σαν την πιο σύγχρονη και 
αξιόπιστη μονάδα παραγωγής φυ-

ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ ΠΙΤΣΑΣ 
ΖΥΜΑΡΙΚΩΝ

"DI ROMA"
• ΠΙΤΣΑ ΣΠΕΣΙΑΛ
• ΛΑΖΑΝΙΑ
• ΚΑΝΕΛΟΝΙΑ
• ΤΟΡΤΕΛΙΝΙΑ
• ΡΑΒΙΟΛΙΑ
• ΜΟΥΣΑΚΑ
ΤΗΛ. ΠΑΡΑΓΓΕΛΙΩΝ

229.397

τωριακού υλικού στην Ελλάδα.
Ολη αυτή η προσπάθεια, που 

ξεκίνησε δειλά και συγκρατημένα, 
αλλά με συγκεκριμένους στόχους 
και ταχτική, αντιμετώπισε σ’ αυτή 
την εξελικτική πορεία αρκετά 
προβλήματα, δέχτηκε την αμφι­
σβήτηση και τη δυσπιστία πολ­
λών, αντιμετώπισε την εχθρότητα 
και τη σκοπιμότητα, αλλά κατάφε- 
ρε, όχι μόνο να σταθεί, αλλά και 
να επιδείξει ένα μοναδικής σημα­
σίας έργο, καθοριστικό για την ε­
πιτυχία της αναμπέλωσης.

Σήμερα, η Διοίκηση και το 
Προσωπικό της ΣΥΦΥΝΗ ανα­
κοινώνουμε στους αγρότες και σε 
κάθε ενδιαφερόμενο ότι μπορού­
με να εξασφαλίσουμε την αναμπέ- 
λωση στο Νομό μας, με άριστο, 
υγιεινό και φτηνό πολλαπλασια­
στικό υλικό, ότι έχουμε τις προϋ­
ποθέσεις για να προωθήσουμε με 
τους άλλους φορείς των αγροτών 
και τα ερευνητικά Ιδρύματα, τη 
δημιουργία μιας σύγχρονης και 
ανταγωνιστικής αμπελουργίας».

Και ο κ. Βουμβουλάκης συ­
νέχισε:

«Στη φάση αυτή, πραγματο­
ποιούνται:

- Η ταχύτατη επέκταση των μη­
τρικών φυτειών όλων των βασικών 
ποικιλιών για να σταματήσει η ε­
ξάρτηση απο τα φυτώρια του εξω­
τερικού και για να μειωθεί το 
κόστος παραγωγής.

■ Η επέκταση των θερμοκηπια- 
κών εγκαταστάσεων.

Η κατασκευή των απαραίτη­
των εγκαταστάσεων για την πραγ­
ματοποίηση των διαφόρων εργα­
σιών (εμβολιασμοί, εργαστήριο 
κ.λ.π).

- Η αξιοποίηση των εκτάσεων 
της Γεωργικής Σχολής Μεσσαράς, 
που παραχώρησε το Υπουργικό 
Συμβούλιο.

- Η προμήθεια του απαραίτη­
του μηχανολογικού εξοπλισμού 
για το φυτώριο».

Τελειώνοντας ο πρόεδρος της 
ΕΑΣΗ τόνισε:

«Όμως, η αναμπέλωση δεν εί­
ναι μόνο υπόθεση των Συνεταιρι­
σμών, δεν εξαντλείται στην 
παραγωγή φυτωριακού υλικού. Εί­
ναι τελικά μια πολιτική πράξη 
στρατηγικής σημασίας για την 
Κρήτη, απο την επιτυχία της ο­
ποίας θα κριθεί η τύχη της βασι­
κότερης καλλιέργειας και του 
εισοδήματος του αγρότη.

Ο Κανονισμός που μηφίστηκε 
πρόσφατα για την φυλλοξήρα και 
την αναμπέλωση για την Κρήτη 
προβλέπει αύξηση της ενίσχυσης 
στον παραγωγό απο 140 σε 175 
χιλ. δρχ. ανά στρέμμα και περι­
λαμβάνει αντικατάσταση 65.000 
στρεμμάτων την 5ετία.

Αυτό σημαίνει ότι η άμεση ε­
νεργοποίησή του πρέπει να συμ­
βαδίζει με ένα πρόγραμμα που θα

συνέχεια στη σελ. 7

ΠΟΛΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΚΑΙ ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Β. ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ
ΒΟΥΛΕΥΤΗ Ν.Λ.

ΣΠΟΥΔΕΣ
/ ΓΡΑΜΜΑΤΕΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ

σε 2 μήνες
διδασκόμενα μαθήματα

I · ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ COMPUTER
I · WORD PROCESSING

(ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΚΕΙΜΕΝΟΥ)
I · ΔΑΚΤΥΛΟΓΡΑΦΙΑ (τυφλό σύστημα)
I c ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΑΛΛΗΛΟΓΡΑΦΙΑ
I «TELEX

ΧΟΡΗΓΕΠΆ^ΕΘΑΙΩΣΗΣΓ^^

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ - ΕΓΓΡΑΦΕΣ

ΚΕΝΤΡθ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΙΑΚΟΝ ΣΠΟΥΔΩΝ 
... σπουδές υψηλου επίπεδου

ΟΔΟΣ 1821 ΑΡ82 ΤΗΛ 220 637
ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΡίΜΠΗΜ» ΓΛΕΥΒΕΡΟΝ ΐηΟΠΟΧ βΛ

.1

Λ. Δημοκρατίας 13 (Βαλκάνια) 
Τηλ.: 220327 ■ 226357.

ΠΡΟΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΜΕΝΑ 
ΛΥΟΜΕΝΑ ΣΠΙΤΙΑ

Σαν αρχή μας έχουμε την ποιότητα στις κατασκευές μας. συ­
νέπεια και σεβασμό στον πελάτη. Όχι τυποποιημένα σχέδια.

Με στατικέ; μελέτες του 
μηχανικού του εργοστασίου 
μας για τοιχοποιία, μέχρι 13 
εκ. σε μονοκατοικίες, άνω 
των 16 εκ. για δ.ωροφα.

Μελέτη για ηχομόνωση, 
θερμομόνωση, πυρασφά- 

. λεία, ειδικά υπολογισμένα 
σε αντίσταση ανεμοπίεσης 
και σεισμού. Καναδέζικη τε­
χνολογία.

Κατασκευάζουμε μονοκατοικίες διώροφα . μονάδες, σχο­
λεία, εκκλησίες

Πριν αποφασίσετε για ο.τιδήποτε. επισκεφτήτε το εργοστά­
σιο και έκβεσή μας. και da δείτε γιατί μπορούμειά ικανοποιή­
σουμε και τον πιο απαιτητικό πελάτη.

' ΣΤΑΥΡΑΚΑΝΤΩΝΆΚΗΣ
Λ. 62 Μαρτύρων 356 ■ ΓΙΟΦΥΡΟ ■ Τηλ. 250861



Πέμπτη 1ι μαιου 1989
ΠατριΣ
ΞΕΚΙΝΑ 

ΣΤΑ ΑΝΩΓΕΙΑ
Η ΜΟΝΑΔΑ
ΤΗΣ ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ

Με την παρουσία του Δη­
μάρχου Ανωγείων κ. κλάδου 
και του Γεν. Διευθυντή του 
ΕΛ.ΚΕ.ΠΑ κ. ΠεπεΔάση θα γίνει 

στις 1 το μεσημέρι 
στα Ανώγεια η επίσημη έναρ­
ξη κατασκευής της πειραματι­
κής μονάδας του Μ.Ο.Π 
Βιοτεχνολογίας της Κρήτης. Η 
πειραματική αυτή μονάδα πε­
ριλαμβάνει τμήμα επεξεργα­
σίας στερεών απορριμάτων 
προς παραγωγή ενέργειας 
(βιοαερίου) και οργανικού λι­
πάσματος.

ΔΥΟ ΣΟΒΑΡΑ
ΣΕ ΤΡΟΧΑΙΟ

Δύο σοβαρά τραυματίες είναι 
ο απολογισμός τροχαίου ατυ­
χήματος που έγινε χθες στο 4ο 
χλμ. της παλαιός εθν. οδού Η­
ρακλείου - Λασιθίου. Πρόκειται 
για τον I. Κανάκη και Μιχ. Α- 
σίκ οδηγό και συνεπιβάτη αν­
τίστοιχα φορτηγού αυτοκινήτου 
που συγκρούσθηκαν με άλλο 
Ι.Χ. φορτηγό που οδηγούσε ο 
Χαρ. Κυρικάκης.

ΓΕΝΙΚΗΗ 12η ΤΟΥ ΜΑΗ
ΔΙΕΘΝΗ ΗΜΕΡΑ ΝΟΣΗΛΕΥΤΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

Το θέμα που επέλεξε το Διε- το φετινό εορτασμό της Διε­
θνές Συμβούλιο Νοσηλευτών για θνούς ημέρας Νοσηλευτών είναι:

ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ

ΔΗΛΩΣΗ ΤΟΥ Γ.Γ. TOY EOT Κ. ΣΚΟΥΡΑ
Στόχος η προσέλκυση 

υψηλού τουρισμού
Η Ελλάδα θα προτείνει στην 

ΕΟΚ την εκπόνηση κοινάιν 
προγραμμάτων για την προβο­
λή της Ευρώπης ως κύριο 
προορισμό για συνεδριακό 
τουρισμό.

Αυτό υπογράμμισε ο Γενικός 
Γραμματέας του EOT κ. Κώ­
στας Σκούρας στη διάρκεια συ­
νέντευξης τύπου χθες σε ξένους 
δημοσιογράφους στη Γενεύη, 
στα πλαίσια της διεθνούς έκθε­
σης συνεδριακού τουρισμού.

Ο κ. Σκούρας αναφερόμενος 
στις πρωτοβουλίες που θα λά­
βει η χώρα μας σε εθνικό επί­
πεδο για την καθιέρωση της 
Ελλάδας ως προορισμό για 
τουρισμό ανώτερης στάθμης, 
ανακοίνωσε ότι θα πραγματο-

ΠΕΘΑΝΕ
14ΧΡΟΝΟΣ

ΑΠΟ ΤΙΣ ΜΟΙΡΕΣ
Δεκατετράχρονος από τις 

Μοίρες πέθανε προχθές το 
βράδυ μέσα σε στρατιωτικό 
αεροπλάνο που τον μετέφερε 
στην Αθήνα. Πρόκειται για το 
Ματθαίο Αλεξανδράκη που 
μεταφερόταν σε νοσοκομείο 
λόγω της σοβαρότητας της α- 
σθένειάς του.

ποιηθεί τον Νοέμβριο στη Θεσ­
σαλονίκη, ειδικό σεμινάριο 
αφιερωμένο στις διεθνείς εκθέ­
σεις, ηροκειμένου να δοθεί έμ­
φαση στη σπουδαιότητα αυτής 
της αγοράς από άποψη συμβο­
λής της στις εισροές τουριστι­
κού συναλλάγματος. Παράλ­
ληλα, πρόσθεσε ο κ. Σκούρας 
συγκροτήθηκε ειδική στατιστι­
κή ομάδα για την καταγραφή 
των μετακινήσεων και προτι­
μήσεων των συμμετεχόντων σ’ 
αυτές τις ειδικές μορφές του­
ρισμού.

Αναφερόμενος στην υποδο­
μή της χώρας μας για την ανά­
πτυξη του συνεδριακού 
τουρισμού, είπε ότι συνίσταται 
στην ύπαρξη πέντε (5) συνε- 
δριακών κέντρων στην Αθήνα, 
ενός στην Κρήτη, στη Θεσ/νί- 
κη, στους Δελφούς και στην 
Τήνο. Παράλληλα, προχωρεί η 
ανέγερση του συνεδριακού κέν­
τρου της Κω, το οποίο βρίσκε­
ται κοντά στον αρχαιολογικό 
χώρο, 4 χιλιόμετρα από το κέν­
τρο της πόλης.

Τέλος ο κ. Σκούρας αναφέρ­
θηκε στα προγράμματα μάρκε­
τινγκ και προβολής των 
ειδικών αυτών μορφών του­
ρισμού.

Τα προγράμματα αυτά περι­
λαμβάνουν μεταξύ άλλων την 
παραγωγή βιντεοκασσετων και

την έκδοση ειδικών διαφημιστι­
κών φυλλαδίων για συνέδρια.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ
ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

Το Ταμείο Επικουρικής 
Ασφαλίσεως Εργατοτεχνιτών 
Δομικών και Ξυλουργικών 

Εργασιών 
Προκηρύσσει

Δημόσιο Επαναληπτικό μειοδοτι­
κό διαγωνισμό για την ανάδειξη 
μειοδότη κατασκηνωτικής επιχεί­
ρησης για τον παραθερισμό παι­
διών των ασφαλισμένων και 
συνταξιούχων του Ταμείου στην 
Κρήτη κατά την θερινή περίοδο 
1989.

Ο διαγωνισμός θα γίνει με 
κλειστές προσφορές στις 30 
Μαίου 1989 ημέρα Τρίτη και ώρα 
11.00 π.μ. στα Κεντρικά Γραφεία 
του Ταμείου στην Αθήνα (Λέκκα 
23-25 3ος όροφος αίθουσα Συνε­
δριάσεων Δ.Σ.) ενώπιον της αρ­
μόδιας επιτροπής.

Οι προσφορές θα γίνονται δε­
κτές από την Γραμματεία της 
Δ/νσης Οικονομικού του Ταμείου 
το αργότερο μέχρι τις 30-5-89 και 
ώρα 10.00 π.μ.

Περισσότερες πληροφορίες 
και οι όροι συμμετοχής παρέχον­
ται στα Γραφεία του Ταμείου 
στην παραπάνω διεύθυνση κατά 
τις εργάσιμες ημέρες και ώρες. 
(Γραφείο 7, τηλ. 3237809).

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Δημ. Βολικάκης

«Υγεία στο Σχολείο ή Σχολική Υ­
γιεινή».

Το τοπικό τμήμα Ηρακλείου 
του Εθνικού Συνδέσμου πτυχιού- 
χων Νοσηλευτών, σε συνεργα­
σία με το Νοσηλευτικό τμήμα του 
ΤΕΙ Ηρακλείου, γιορτάζει την η­
μέρα αυτή με διάφορες εκδηλώ­
σεις και την συμμετοχή των 
εργαζομένων ειδικότητας Νοση­
λευτικής σε Νοσηλευτικά και εκ­
παιδευτικά ιδρύματα και των 
Σπουδαστών.

9πμ. θα πραγματοποιηθεί θεία 
λειτουργία στον Ιερό Ναό του 
Βενιζελείου και Πανανείου Νο­
σοκομείου. Στη συνέχεια θα δο­
θεί δεξίωση από την Νοσηλευ­
τική Διεύθυνση.

Θα γίνει εκδρομή στο Ρέθυ­
μνο με σκοπό την κατάθεση δάφ-

νινου στεφάνου στο άγαλμα της 
μεγάλης αδελφής Νοσηλεύτρίας 
Καλλιόπης Γιουλούντα.

Το απόγευμα θα πραγματο­
ποιηθούν γιορταστικές εκδη­
λώσεις.

Η ημέρα αυτή είναι μια ημέρα 
ευγνωμοσύνης στην Αδελφή Νο- 
σηλεύτρια, που ξαγρυπνά στις 
δύσκολες ώρες του πόνου, κο­
πιάζει προσφέροντας φροντίδες 
μητρικές, με κίνδυνο πολλές φο­
ρές την ίδια την ζωή της.

Η ημέρα αυτή είναι μια ευκαι­
ρία να συνειδητοόοιήσομε το κοι­
νωνικό έργο των Νοσηλευτών.

Η ημέρα αυτή αποτελεί πρό­
κληση για την πολιτεία να ανα­
γνωρίσει το υψηλό έργο, το 
δύσκολο επάγγελμα και να δώ­
σει κίνητρα για ικανοποίηση των 
εργαζομένων αλλά και προσέ­
λευση των νέων.

Η «Π» κοντά

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΑ ΘΕΜΑΤΑ 
ΓΙΑ ΤΑ ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΑ

—

ΧΘΕΣ
Πραγματοποιήθηκε χθες η 

ετήσια τακτική γενική συνέ­
λευση της Εθνικής Τράπεζας.

Μιλώντας ο Διοικητής της 
Τράπεζας κ. Σ. Παναγόπου- 
λος αναφέρθηκε στην πολιτι­
κή που ακολούθησε τα 
τελευταία 5 χρόνια για την ε­
ξυγίανση του χαρτοφυλακίου 
και των αποτελεσμάτων της 
Εθνικής και ανακοίνωσε ότι 
προσεγγίζουν τα 45 δισεκα­
τομμύρια δρχ. το χρόνο οι «α­
πώλειες» από τον μη λογισμό 
τόκων στα 150 δισεκατομμύ­
ρια δρχ. που ήταν τα δάνεια 
προς τις προβληματικές επι­
χειρήσεις.

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ

ΙΑΤΡΟΙ
ΟΡΦΑΝΟΥΔΑΚΗΣ ΝΙΚΟΣ 
Χειρουργός Οδοντίατρος

Πανοραμικές και κεφαλομετρικές 
Ακτινογραφίες. Μέγαρο ΝΤΟΡΕ 
2ος όροφος, Πλατ. Ελευθερίας, 
τηλ. 229.304

ΓΕΩΡΓΙΟΣ I. ΜΠΟΥΧΑΛΑΚΗΣ 
Δερματολόγος-Αφροδισιολόγος 
Ειδικ/νος στη Δερματολογική κλι­
νική Πανεπιστημίου ΡΩΜΗΣ ΚΟ­
ΣΜΗΤΙΚΗ ΔΕΡΜΑΤΟΛΟΓΙΑ
Δέχεται πρωί 8.30-1, απόγευμα 

5-8.30 Λ. Καλοκαιρινού 120, τηλ. 
283.450 Ηράκλειο Κρήτης

:_ _

Ο Οδοντίατρος 
ΒΑΤΣΙΝΑΣ Α. ΙΩΑΝΝΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του 25ης 
Αυγούστου 16 καθημερινά εκτός 
Σαββάτου. Τηλ. 221.815

Οδονίατρος 
ΣΟΥΡΙΑΔΑΚΗ ΑΛΙΚΗ 

Δέχεται ως και πρότερον 
Τσακίρη 20 και Γιαμαλάκη. Ώρες 
Ιατρείου 8.30-1.30μμ. και 5-8μμ. 
Τηλ. Ιατρείου 221.107, τηλ. οι­

κίας 283.890

ΕΠΑΜΕΙΝΩΝΔΑΣ 
ΧΑΡΩΝΙΤΗΣ 

Φυσιοθεραπευτής 
Δέχεται καθημερινά, πρωί και 

βράδυ, Μπιζανίου 11, κάθετος 
στη 1821. Τηλ 289.319

ΑΡΓΥΡΩ 
Ε. ΤΖΑΝΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται καθημερινά με ραντεβού 
στο Ιατρείο της, οδός Δελημάρ- 
κου 1 Καμαράκι (έναντι ξενοδοχ. 
«Ηράκλειο»). Τηλ. Ιατρείου 
286.674, Οικίας 235.910

Παιδίατρος
Μ. ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ 

ΑΡΒΑΝΙΤΗ
Διδάκτωρ παν/μιου Αθηνών 

Ακαδημίας 1, Ηράκλειο 
Τηλ. 283.550, 254.197

ΣΤΕΦΑΝΟΣ ΚΟΥΡΑΝΤΖΗΣ 
Πλαστικός Χειρουργός

Δέχεται μόνο με ραντεβού Αγ. 
Μηνά 15, 3ος όροφος, τηλ. 
288.282, τηλ. Αθηνών (01)
723.2203, 6394628

ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ 
ΝΙΚΗΦΟΡΙΔΗΣ 

(ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟΣ) 
Δέχεται πρωί 9-13 30 και απόγευ­
μα 17.30-20.30. Βικέλα 3 1ος όρο­
φος, Πλ. Κορνάρου Ηράκλειο. 
Τηλ. Ιατρείου: 287.763, τηλ. Οι 
κίας 230.362

ΜΑΝΘΟΣ Ε. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 
Δερματολόγος, Αφροδισιολόγος 
τ. Ιατρός Πανεπιστημιακής Κλινι­
κής Νοσοκομείου «Ανδρέας Συγ- 
γρός» Ιατρείο, Αγ. Μηνά 15 δίπλα 
στο ΙΚΑ, Ηράκλειο Κρήτης. Δέχε­
ται 10-1 π.μ. και 5.30·8.30μμ. εκτός 
Σαββάτου και απόγευμα Τετάρ­
της. Τηλ. 285.343

ΓΙΑΝΝΗΣ ΕΜΜ. ΜΥΡΤΑΚΗΣ 
Χειρούργος Οδοντίατρος

Δέχεται κάθε μέρα, πλην Σαββά­
του, στο Ιατρείο του, Λ. Καλοκαι­
ρινού 176 (Άνωθεν Σούπερ 
Μάρκετ Χαλκιαδάκη). Τηλ. Ια­
τρείου 289.737, τηλ. Οικίας 
285.917

0 Ενδοκρινολόγος 
ΑΝΕΣΤΗΣ Σ. ΧΟΥΡΣΑΝΙΔΗΣ 

Δέχεται στο Ιατρείο του, οδός Α- 
βέρωφ 13 (κτίριο ΕΤΒΑ). Καθημε­
ρινά, εκτός Σαββάτου 8.30-1.30 
και 5.30-8 Τηλ. 225.590 ■ 284.802

tJ

ΔΕΣΠΟΙΝΑ ΠΛΕΥΡΑΚΗ-ΚΑΝΑΒΑΚΗ 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ

ΕΞΕΙΔΙΚΕΥΣΗ ΖΑΚΧΑΡΩΔΗΣ 
ΔΙΑΒΗΤΗ

ΔΕΧΕΤΑΙ
9-Ιπ.μ. πλην Σαββάτου τα απο­
γεύματα με ραντεβού. Γιαννι­
τσών 1 (Πλ. Κορνάρου). Τηλ. 081/ 
222.747

ΓΕΩΡΓ. X. ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΣ 
ΙΑΤΡΟΣ

ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ 
Τ. Διευθ. Μ. Τεχν. Νεφρού 
Βενιζελείου Νοσοκομείου

Δέχεται με ραντεβού στην Κλινι­
κή «ΓΑΛΗΝΟΣ» Λ. Ακαδημίας 4. 
Τηλ. 286.701, 221.204

ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΑΞΟΝΙΚΟΣ ΤΟΜΟΓΡΑΦΟΣ 

Υπεύθυνος Ιατρός 
ΣΤ. ΜΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

Πλ. Ελευθερίας τηλ. Κέντρο 
229.612 σύμβαση με ΙΚΑ- 
ΤΕΒΕ-ΤΑΞΥ

ΗΛΙΑΣ Κ. ΝΑΣΤΟΣ
Ειδικός Γαστρεντερολόγος 

Ναυτικού Νοο/μείου Κρήτης 
Διδάκτωρ Παν/μίου Αθηνών 

Μετεκπαιδευθείς εις Αμερική
Δέχεται με ραντεβού, Κυδωνιάς ■ 
46, Χανιά. Τηλ. Ιατρείου 0821/ 
50.881, τηλ. Νοσοκομ. 0821/ 
89.306

Ο ειδικός Ρευματολόγος 
ΙΩΑΝΝΗΣ Γ. ΛΑΣΗΘΙΩΤΑΚΗΣ 

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχολής 
Παν/μίου Αθηνών

Δέχεται στο Ιατρείο του Πλ. Κορ- 
νάρου 20. Τηλ 286.240 - 253.892' 
καθημερινά εκτός Σαββάτου 
8.30-12.00 και 6.00-8.00

1

Dr. ΓΕΩΡΓΙΟΣ Μ. ΠΑΤΣΟΥΡΑΚΗΣ 
Ειδικός Πνευμονιολόγος 
Έλεγχος Αναπνευστικής

Λειτουργίας
Δέχεται: 8.30-1 μμ. και 5-8μμ. ε­
κτός Τετάρτης απόγευμα και 
Σαββάτου. Ιατρείο Πλ. Κορνάρου 
37 και 1866 γωνία. Τηλ. 288.980, 
Οικίας 225.960

ΜΙΧΑΛΗΣ 
ΜΠΙΛΙΑΡΗΣ 

Φυσικοθεραπευτης
Πτυχιούχος Πανεπιστημια­
κής Κλινικής Ρώμης.

Λασιθίου 28
Πλ. Κορνάρου - Ηράκλειο.

Τηλ. 289.090.

Μ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗ · ΠΑΠΠΑ 
Κυτταρολόγος 

Πλ. Κορνάρου 20 
(Δίπλα στο Ταχ. Ταμ/ριο) 

Βαλιδέ Τζαμί 
Τηλ. 288.095

Δέχεται με ραντεβού 9·1.30π.μ., 
εκτός από Σάββατο. 6-8μμ Δευτέ­
ρα και Πέμπτη.

λ :

Η Οδοντίατρος 
ΜΙΡΑΝΤΑ I. ΤΣΑΛΙΜΗ 

Πτυχιούχος του Παν/μίου 
Δυτ. Βερολίνου 

Δέχεται καθημερινά, εκτός Σαβ­
βάτου και Τετάρτης απογεύματος 
οδός Κοζάνη 7, Πλ. Αγ. Αικατερί­
νης. Τηλ. 289.966 Ιατρείο, 287.277 
Οικίας.

Δρ. ΜΙΧΑΗΛ 
Κ. ΔΑΣΚΑΛΑΚΗΣ F.A.C.S 

Καθηγητής Παν/μίου 
Καλιφόρνιας 
Χειρούργος 

Καρδιάς, Θώρακα, Αγγείων 
Δέχεται με ραντεβού στο Ηρά­
κλειο «Ιατρικό Κρήτης», Πλατ. Ε­
λευθερίας, τηλ. 22.96.12, στην 
Αθήνα Μέρλιν 8, Κολωνάκι, τηλ. 
36.44.365

ΙΩΑΝΝΗΣ 
Ν. ΚΑΤΕΧΑΚΗΣ 
Ενδοκρινολόγος 

Δέχεται καθημερινά, εκτός 
Σαββάτου, στο Ιατρικό Κρή­
της (Μέγαρο Ηλέκτρα) - πλ. Ε­
λευθερίας, από τις 8.30 · 1.30 
π.μ. και 6.00 - 8.30 μ.μ. Τηλ. 
Κέντρο: 229612.

ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ 
■ΚΑΡΒΕΛΑ

Ιατρός Κυτταρολόγος
Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 

Αθηνών.
Δέχεται: Καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ., πλην Τετάρτης και Παρα­
σκευής, Πλατ. Ελευθερίας 
(Μέγαρο ΝΤΟΡΕ) 4ος όρο­
φος, 5ο Γραφείο. Τηλ. Ια­
τρείου 223755, τηλ. οικίας 
228879.

ΒΑΣΙΛΗΣ Γ. ΣΑΡΡΗΣ 
ΕΙΔΙΚΟΣ ΠΑΙΔΙΑΤΡΟΣ 

Ειδ/θείς εις Παν/κή Κλινική 
Νοσοκ. Παίδων Αγ. Σοφία 

Δέχεται στο Ιατρείο του (Σμύρ­
νης 29) καθημερινά 12-2 το πρωί 
κατόπιν ραντεβού και 5.30·8μμ. 
χωρίς ραντεβού εκτός Σαββάτου 
και Κυριακής. Τηλ. Ιατρείου 
288.453, τηλ. Οικίας 257.510

Dr. ΙΩΑΝΝΗΣ X. ΧΑΤΖΑΚΗΣ 
Χειρούργος

ΩΤΟΡΙΝΟΛΑΡΙΓΓΟΛΟΓΟΣ
Αγ. Μηνά 15

(Δίπλα στο ΙΚΑ) 1ος όροφος. Δέ­
χεται 8.30-1,30μ.μ. και 5.30-8.30μμ 
καθημερινά, εκτός Τετάρτη και 
Σάββατο απόγευμα.
Εργαστήριο Ωτονευρολογίας 
(Ακοόγραμμα-Τυμπανουετρία-

Ηχητικά-Αντανακλαστικά).
Εργαστήριο Υπολογιστικής 1^ 
σταγμογραφίας, Προκλητών Α-' 
κουστ'κών Δυναμικών στο 
«ΙΑΤΡΙΚΟ ΚΡΗΤΗΣ». Τηλ. Ια­
τρείου: 289.703, Τηλ. Οικίας: 
284,045

ΑΛΛΑΓΗ ΩΡΩΝ 
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ 

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟΥ 
Ο ΒΙΚΤΩΡ ΜΙΛΤ. ΦΙΟΡΕΝΤΖΗΣ 

Οδοντίατρος Χειρούργος 
Λεωφ. Καλοκαιρινού 132 (Καμα­
ράκι), δέχεται πρωί 8.30-12.30, α­
πόγευμα . 5.30-8.00 και με 
ραντεβού, εκτός Τετάρτης από­
γευμα και Σαββάτου. Πληρ. τηλ. 
243.910

ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α. ΜΑΛΤΕΖΑΚΗΣ 
Ιατρός Πνευμονολόγος

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών

Τ. Επιμελητής Νοσ. Θώρακος 
Αθηνών 

«ΣΩΤΗΡΙΑ»
Έλεγχος αναπνευστικής λει­
τουργίας. Ε γκαταστάθηκε στο Η­
ράκλειο και δέχεται στο ΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΡΗΤΗΣ (μέγαρο ΗΛΕΚΤΡΑ) κα­
θημερινώς και ώρες 8.30-1.30μμ. 
κα: 6μμ.·8μμ. Σάββατο 9-1 μμ. Τηλ.
229.612

Dr. Β. ΠΟΥΛΙΑΝΑΚΗΣ 
Χειρούργος

Επιστημονική Εφαρμογή Βελονι­
σμού. Τηλ. 283.279

θ. ΒΑΡΟΥΧΑΚΗΣ 
Χειρούργος Ουρολόγος

Τηλ. 283.930
Δ. ΞΕΚΑΡΔΑΚΗΣ 

Παθολόγος - Καρδιολόγος
Τηλ 282.880

Δέχονται εις τα Ιατρεία των εις 
το ισόγειο της πρώην Κλινικής 
«ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟΝ ΘΕΡΑΠΕΥΤΗ- 
ΡΙΟΝ» οδός 1770, Αποκορώνου 
24. Ώρες επισκέψεων 9-1 και 6-8

ΚΩΝ/ΝΟΣ Ε. ΑΝΔΡΟΥΛΑΚΗΣ 
Ρευματολόγος

Τ. Συνεργάτης του Τμήμ. Οστεο- 
πορώσεως & λοιπών Μεταβολι- 
κών Νοσημάτων των Οστών του 
Ερευνητικού Κέντρου «Θ. ΓΑΡΟ- 
ΦΑΛΙΔΗΣ» του Πανεπιστημίου 
Αθηνών.
Δέχεται πρωί 12-2, απόγευμα 

5.30-8.30μμ. Πλατ. Κορνάρου 27 
Ηράκλειο (Λασιθίου και Βικέλα 
γωνία). Τηλ. 286.823

ΝΙΚΗ ΞΗΜΕΡΗ-ΞΥΛΟΥΡΗ 
Παιδίατρος

Ειδ/σα εις Πανεπ/κή Κλινική Νο­
σοκομείου Παίδων «Αγία Σοφία», 
δέχεται στο Ιατρείο της Μαύρο- 
λένης 20, Πλ. Κορνάρου (Βαλιδέ 
Τζαμί). Καθημερινά 8.30-11π.μ. 
και 5.30-8μμ εκτός Τετάρτης και 
Σαββάτου απόγευμα. Τηλ. Ια­
τρείου 286.359, Οικίας 237.325, 
250.800

ΜΑΡΙΑ
ΠΑΤΕΡΑΚΗ - ΚΑΡΑΜΠΕΚΙΟΥ 
ΙΑΤΡΟΣ ΚΥΤΤΑΡΟΛΟΓΟΣ

Διδάκτωρ Πανεπιστημίου 
Αθηνών.

Δέχεται καθημερινά 9-1 το 
πρωί, πλην Σαββάτου και 6-8 
μ.μ., πλην Τρίτης και Παρα­
σκευής, στο Ιατρείο της Βιάν- 
νου 3 (Ημιώροφος) πλατ. 
Κορνάρου - (Παραπλέυρως 
Ταμιευτηρίου).

Τηλ. Ιατρείου: 283494
Οικ (ας: 226220.

Ο εκκαθαριστής, της Αφανούς 
Εταιρίας «ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΑΘΟ- 
ΓΛΟΥ-ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΚΟΥΤΣΟΓΙΑΝ- 
ΝΑΚΗΣ», Ιπποκράτης Γ. Και- 
νουργιάκης που διορίστηκα με 
τη με αριθμό 496/1988 απόφαση 
του Μονομελούς Πρωτοδικείου 
Ηρακλείου, γνωστοποιώ ότι πω­
λείται σε μετρητά ένα Τουριστι­
κό λεωφορείο μαζί με την άδειά 
του, με αριθμό κυκλοφορίας ΖΑ 
6986 μάρκας MERCEDES τύπου 
302, θέσεων 48 + 2 και χρόνο κα­
τασκευής του το έτος 1976.

Δέχομαι έγγραφες ανοιχτές 
προσφορές στην Διεύθυνση Φοί­
νικας 3 Μασταμπάς Ηρακλείου 
Τ.Κ. 71305 τηλ. 260068 μέχρι τις 
30/5/1989 και να έχουν μέχρι την 
ημερομηνία αυτή παραληφθεί 
απο μένα, ο οποίος ^α δίδω και 
τις σχετικές πληροφορίες.

Ο προσφέρων το μεγαλύτερο 
τίμημα θα ειδοποιηθεί, όπως μέ­
σα σε πέντε ημέρες προσέλθει ε­
νώπιον συμβολαιογράφου για 
την σύνταξη του συμβολαίου 
πώλησης.

Τα έξοδα μεταβίβασης (Φόροι, 
τέλη, αμοιβή δικηγόρου και συμ­
βολαιογράφου και κάθε παρεπό­
μενη δαπάνη) βαρύνουν τον 
τελευταίο πλειοδότη.

Ηράκλειο 10/5/1989 
Ο ΕΚΚΑΘΑΡΙΣΤΗΣ 

Ιπποκράτης Γ. Καινουργιάκης

1-2

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΕΥΤ/ΘΜΙΑΣ 
ΕΚΠ/ΣΗΣ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ
Η Δ/νση Β/θμιας Εκπ/σης Νο­

μού Ηρακλείου προκηρύσσει τα­
κτικό δημόσιο μειοδοτικό 
διαγωνισμό με σφραγισμένες 
προσφορές για την ανάδειξη 
προμηθευτή ειδών γραφικής ύ­
λης και χαρτιού γενικά, για το έ­
τος 1989 προϋπολογισμού 
1.900.000 δρχ. ± 20%.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στα 
Γραφεία της Δ/νσης Β/θμιας 
Εκπ/σης Νομού Ηρακλείου 
25-5-1989 ημέρα Πέμπτη και από 
ώρας 10 π.μ. με ώρα λήξης παρα­
λαβής προσφορών την 10.30' 
π.μ. της 25-5-1989.

Περισσότερες πληροφορίες 
δίδονται στη Δ/νση Β/θμιας 
Εκπ/σης Νομού Ηρακλείου, Μο- 
νοφατσίου 8 Ηράκλειο (Γραφείο 
No 1).

Ηράκλειο 10 Μαίου 1989
Ε.Ν.

Ο Προϊστάμενος της Δ/νσης 
Β/θμιας Εκπ/σης

Εμμανουήλ Κουνδουράκης

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΥΓΕΙΑΣ - ΠΡΟΝΟΙΑΣ 
ΚΑΙ ΚΟΙΝ. ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ 
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟ ΠΑΝ/ΜΙΑΚΟ 
ΓΕΝΙΚΟ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Το Περιφερειακό Πανεπιστη­

μιακό Γενικό Νοσοκομείο Ηρα­
κλείου Κρήτης

Προκηρύσσει
Τακτικό δημόσιο μειοδοτικό δια­
γωνισμό με σφραγισμένες προ­
σφορές που θα γίνει στις 6 
Ιουνίου 1989 ημέρα Τρίτη και 
ώρα 1 μ.μ. στα γραφεία του Νο- 
Λκομείου για την προμήθεια:

1) Ενός COULTER 2) Τρεις αν­
τλίες ινσουλίνητ;, 3) Μια φορητή 
συδκευή υπερήχων, 4) Μια φυγό- 

κεντρο Επιτραπέζια ψυκτική, 5) 
Ένας καταψύκτης-20 βαθ. Κελσ. 
6) 2 Οφθαλμοσκόπια, 7) Συσκευή 
μέτρησης σακχάρου, 8) Όργανα 
για σύστημα αερίου χρωματο­
γραφίας, 9) Φασματοφωτόμετρο, 
10) Δύο Νεκροτομικά τραπέζια, 
11) Σύστημα HPLC, 12) Σύστηυα 
αερίου χρωματογραφίας.

Για περισσότερες πληροφο­
ρίες όσοι ενδιαφέρονται μπο­
ρούν να απευθύνονται στα

ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΙΑΤΡΕΙΟΥ
Ο ιατρός Κώστας Ρελάκης, 

Μαιευτήρας-Γυναικολόγος, με­
τέφερε το Ιατρείο του απέναν­
τι απο το Μαιευτήριο «ΜΗΤΕ­
ΡΑ», πάνω απο το Φαρμακείο 
Ζαχαρενάκη (Γερωνυμάκη και 
Δωδεκανήσευ γωνία). Τηλ 
228278 και ώρες επισκέψεων οι 
ίδιες. '
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Γραφεία του Παν/κού Νοσ/μείου 
κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα.
Διακλάδωση Σταυρακίων 
τών. Τηλ. 261440.

Ο Πρόεδρος Δ.Σ.
Χελιδόνης Μανόλης

Βου-

ΕΝΩΣΗ ΑΓΡΟΤΙΚΩΝ
ΣΥΝΕΤΑΙΡΙΣΜΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Η Ένωση Αγροτικών Συνεται­
ρισμών Ηρακλείου προκηρύσσει 
δημόσιο διαγωνισμό, για την 
προμήθεια και εγκατάσταση 
γραμμής εμφιάλωσης ελαιολά- 
δου για τις ανάγκες του τυποποι- 
ητηρίου της ελαιολάδου στο 
Ηράκλειο.

- Ο διαγωνισμός θα διεξαχθεί 
στις 5 Ιουνίου 1989 ημέρα Δευτέ­
ρα και ώρα 12 το μεσημέρι.

- Στο διαγωνισμό γίνονται δε­
κτοί εξειδικευμένοι στην κατα­
σκευή του εξοπλισμού που αφο­
ρά ο παρών διαγωνισμός. Οίκοι 
του Εσωτερικού ή του Εξω­
τερικού.

- Η εγγύηση συμμετοχής στο 
διαγωνισμό ανέρχεται σε ποσο­
στό 5% του ύψους της προ­
σφοράς.

- Την αναλυτική διακήρυξη και 
τα λοιπά τεύχη του διαγωνισμού, 
μπορούν να προμηθεύονται οι 
ενδιαφερόμενοι απο τα Γραφεία 
της Ένωσης Αγροτικών Συνεται­
ρισμών Ηρακλείου, 62 Μαρτύρων

146, Ηράκλειο.
- Για πληροφορίες οι ενδιαφε­

ρόμενοι μπορούν να απευθύνον­
ται στα τηλέφωνα 254502 και 
254603 (κ. Γιώργο Επανωμεριτά-

κη) και 255468 (κ. Γιώργο Δρο- 
σανάκη).

Ηράκλειο 8.5.1989 
Ο πρόεδρος του Δ.Σ. 

ΜΙΧΑΛΗΣ ΒΟΥΜΒΟΥΛΑΚΗΣ

ΙΔΡΥΜΑ ΤΕΧΝΟΛΟΓΙΑΣ ΚΑΙ ΕΡΕΥΝΑΣ
ΙΝΣΤΙΤΟΥΤΟ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΡΟΚΗΡΥΞΗΣ
για Ανάθεση Προμήθειας Συστημάτων και 

Εξοπλισμού Η/Υ Προϋπολογισμού 20.000.000
Το Ινστιτούτο Πληροφορικής του Ι.Τ.Ε. προκηρύσσει διαγωνισμό 

με σφραγισμένες προσφορές, για την προμήθεια:
α) Ένα (1) File 8βΓνίβτ(χωρίς οθόνη), UNIX. TCP/IP, NFS
β) Ένα ή δύο δίσκους ESMD χωρητικότητας τουλάχιστον 800 

MBytes
γ) Δύο Controllers δίσκων ESMD για Η/Υ Sun - 3/280 και Sun - 

4/280 που ήδη έχει το Ινστιτούτο.
δ) Τέσσερα ή περισσότερα Workstations (με έγχρωμη ή grayscale 

ή μονόχρωμη οθόνη), UNIX, TCP/IP, NFS
ε) Δέκα SCSI δίσκους των 180 MB και ένα των 380 MB
στ) Δεκαπέντε (15) power supplies, boxes και καλώδια με 

connectors των 50 pins για σύνδεση με υπολογιστές, για τους πα­
ραπάνω SCSI δίσκους

ζ) Ένα floating point coprocessor Weiteck για upgrade ενός Sun 
4/110 που ήδη έχει το Ινστιτούτο.

Προθεσμία και τόπος υποβολής προσφορών:
Μέχρι 31 Μαϊου 1989 ώρα 14.00 στην Γραμματεία του Ινστιτού­

του Πληροφορικής (Δαιδάλου 36 Α' όροφος, Ηράκλειο Κρήτης, Τ.θ. 
1385).

Σημείωση: Οι προσφορές μπορεί να αναφέρονται και σε μέρος 
μόνον του διαγωνισμού. Εκτενές κείμενο της προκήρυξης με τις λε­
πτομερείς προδιαγραφές των συστημάτων και του εξοπλισμού και 
λοιπές πληροφορίες μπορούν οι ενδιαφερόμενοι να ζητούν από τον 
κ. Κοσμίδη Δαμιανό, Ινστιτούτο Πληροφορικής, Δαιδάλου 36, Ηρά­
κλειο Κρήτης, τηλ. 081 - 229302, 221171, 229368.

Ηράκλειο 21-4-89 
Ο Διευθυντής 
Γ. Βασιλείου
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ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΦΥΓΗ ΦΥΣΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΡΟΦΩΝ

[το Παρίσι ο υπουργός πεχωδε
για υπογραφή συμφωνίας

Αναχωρεί σήμερα για το Παρί­
σι ο υπουργός ΠΕΧΩΔΕ κ. Παπα- 
στεφανάκης, προκειμένου να 
υπογράψει ως εκπρόσωπος της 
Ελληνικής Κυβέρνησης σύμβαση 
ελληνογαλλικής συνεργασίας 
στον τομέα των μεγάλων φυσι­
κών κινδύνων. Η σύμβαση αυτή 
θα ενταχθεί στην συμφωνία τε­
χνικής και επιστημονικής συνερ­
γασίας μεταξύ Ελλάδας - 
Γαλλίας που ισχύει από το 1960.

Προβλέπει τη συνεργασία των 2 
κρατών στα επίπεδα ανταλλαγής 
πληροφόρησης εκπ/σης ειδικών 
και πραγματοποίηση>εκ/κών σε­
μιναρίων και ασκήσεων.

Η παραπάνω συμφωνία απο­
σκοπεί ακόμα στην πρόγνωση 
των φυσικών κινδύνων και στην 
πρόληψη τους για αποφυγή των 
καταστροφών και για μετριασμό 
των επιπτώσεων τους.

Σύμφωνα με τον κανονισμό της ΕΟΚ

ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΣΕ 8 ΑΓΡΟΤΕΣ 
ΓΙΑ ΠΑΥΣΗ ΤΗΣ ΚΑΛΛΙΕΡΓΕΙΑΣ

■ Αλλοι 8 αγρότες από το νο­
μό Ηρακλείου είναι δικαιούχοι 
της αποζημίωσης της παύσης 
της γεωργικής τους δραστη­
ριότητας σε εφαρμογή του 
1096/88 κανονισμού της ΕΟΚ. 
σύμφωνα με απόφαση του Νο­
μάρχη κ. Τζανακάκη.

Πρόκειται για τους κατοί­
κους Προφήτη Ηλία:

— Γεωονία Περβολαράκη του είναι: .
" _ Αικατερίνη Θωμαδακη. του

Κωνσταντίνου.
— Ιωάννη Αναστασάκη του 

Ανδρέα.
— Κωνσταντία Μαυρουδή. χή­
ρα Εμμανουήλ.
— Ειρήνη Περβολαράκη, του 
Γεωργίου.

Επίσης από την Αυγενική 
δικαιούχοι της αποζημίωσης

Εμμανουήλ.
— Ροδούλα Μπολάκη του 

Μιχαήλ.
— Αικατερίνη Βλαχογιαννάκη 
του Εμμανουήλ.

— Δημήτριος Δερμιτζάκης 
του Γεωργίου.

Si

Οι έμποροι με πλήρη
περίθαλψη απ’ τον Ιούνη

ΑΥΞΑΝΟΝΤΑΙ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΕΣ ΣΥΝΤΑΞΕΙΣ
Πλήρης ιατροφαρμακευτική 

περίθαλψη παρέχεται από 1/6/89 
στους ασφαλισμένους του τα­
μείου ασφαλίσεως εμπόρων με α­
πόφαση του Υφυπουργού 
Υγείας, Πρόνοιας, και Κοιν. Α­
σφαλίσεων κ. Ν. Ριζογιάννη.

1.200 ορχ.

ΜΠΑΝΙΑΣ ΚΑΙ ΦΙΛΗΣ
ΠΕΡΙΟΔΕΥΟΥΝ ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ
Το Σάββατο Κυριακή και Δευτέρα

Κλιμάκιο του ΚΚΕ εσωτερι- 
κού-Ανανεωτική Αριστερά, απο- 
τελούμενο από τον γραμματέα 
του κόμματος Γιάννη Μπάνιά και 
τον γραμματέα της Ελληνικής 
Κομμουνιστικής Νεολαίας «Ρή­
γας Φεραίος» θα επισκεφθούν 
την Κρήτη το Σάββατο, Κυριακή 
και Δευτέρα, 13,14 και 15 Μάίου 
1989.

Ο Γιάννης Μπανιάς και ο Νί­
κος Φίλης θα επισκεφθούν το 
πρωί του Σαββάτου τα κεφαλο­
χώρια του νομού Αρκαλοχώρι, 
Μοίρες και Τυμπάκι, όπου και θα 
συζητήσουν με τους κατοίκους 
τα προβλήματα που τους απα­
σχολούν.

Στις 6 μ.μ. του Σαββάτου ο 
Γιάννης Μπανιάς και ο Νίκος Φί­
λης θα λάβουν μέρος στην ολο­
μέλεια των μελών και των φίλων 
του κόμματος και της νεολαίας, 
που οργανώνεται στα γραφεία 
του κόμματος (Βικέλα 5).

Το βράδυ του Σαββάτου θα γί­
νει μικρό γλέντι σε ταβέρνα των 
Αρχανών.

Την Κυριακή ο Γιάννης Μπα- 
νιάς θα πραγματοποιήσει περιο­
δεία σε χωριά του νομού Χανίων 
και τη Δευτέρα θα επισκεφθεί το 
νομό Ρεθύμνου. Το απόγευμα δε 
της ίδιας ημέρας θα μιλήσει σε 
εκδήλωση του κόμματος, που θα 
γίνει στην αίθουσα του Δημαρ­
χείου Ρεθύμνου.

Ο Νίκος Φίλης το πρωί της Κυ­
ριακής θα περιοδεύσει στη Νεά­
πολη και την Ιεράπετρα και το 
βράδυ της ίδιας ημέρας θα μιλή­
σει στις Αρχάνες.

Το πρωί της Δευτέρας, στις 10 
π.μ., ο Νίκος Φίλης θα παραχω­
ρήσει συνέντευξη τύπου στο ρα­
διοφωνικό Σταθμό Ηρακλείου και 
στις 11 π.μ., στο ξενοδοχείο ΔΑΙ­
ΔΑΛΟΣ θα παραχωρήσει συνέν­
τευξη στους εκπροσώπους του 
τοπικού και αθηναϊκού Τύπου.

Το βράδυ της Δευτέρας, στις 
8.30 μ.μ., ο Νίκος Φίλης θα μιλή­
σει σε συγκέντρωση νεολαίας, 
στην πλατεία Κοραή του Ηρα­
κλείου.

ΑΡΧΙΣΑΝ ΟΙ ΕΓΓΡΑΦΕΣ
ΣΤΙΣ ΚΑΤΑΣΚΗΝΩΣΕΙΣ ΠΙΚΠΑ

Οι εγγραφές στις παιδικές κα­
τασκηνώσεις του ΠΙΚΠΑ Ηρα­
κλείου που βρίσκονται στην 
περιοχή Κόκκινη Χάνι, θα γίνον­
ται καθημερινώς στα γραφεία 
του παραρτήματος απο τις 9 το 
πρωί μέχρι τις 1 το μεσημέρι.

Τα γραφεία βρίσκονται στην 
οδό Υγείας 1 (τηλ. 226136).

ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ
Το Παράρτημα ΠΙΚΠΑ' Ηρα-

κλείου προκειμένου να καλύψει 
τις ανάγκες του για την κατασκη- 
νωτική περίοδο 1989 θα προσλά- 
βει ως εποχιακό προσωπικό 12 
ομαδάρχες ηλικίας 16-22 ετών 
και 11 εργάτες γενικών καθηκόν­
των ηλικίας 18^60 ετών. Οι ενδια­
φερόμενοι μπορούν να υποβά­

λουν αιτήσεις στο Παράρτημα 
ΠΙΚΠΑ.

ΔΙΑΣΚΕΨΗ TON ΠΡΟΕΔΡΩΝ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ ΧΘΕΣ

Αίτημα της αντιπολίτευσης
για να συζητηθεί
το πόρισμα για το σκάνδαλο
Το θέμα του πορίσματος κα­

θώς και το νομοθετικό έργο της 
Βουλής στις δύο ημέρες που α­
πομένουν πριν την διακοπή των 
εργασιών της, συζητήθηκαν 
χθες το μεσημέρι στην διάσκεψη 
των προέδρων, στην οποία πή­

ραν μέρος και οι κοινοβουλευτι­
κοί εκπρόσωποι των κομμάτων.

Ο Κοινοβουλευτικός εκπρό­
σωπος της Ν.Δ. κ. Θ. Κανελλό- 
πουλος πρότεινε στον πρόεδρο 
της Βουλής να συγκαλέσει την ο­
λομέλεια του σώματος μετά τις 
12 Μαίου, προκειμένου να συζη­
τηθεί το πόρισμα της Εξεταστι­
κής επιτροπής για το σκάνδαλο

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

ΡΥΘΜΙΖΟΝΤΑΙ
ΟΦΕΙΛΕΣ

ΑΠΟΡΡΙΦΘΗΚΕ 
Η ΑΙΤΗΣΗ 

ΑΠΟΦΥΑΑΚΙΣΗΣ 
ΤΟΥ Π. ΒΑΚΑΛΗ

ΠΛΟΙΟ ΚΤΗΤΩΝ
ΚΑΙ ΠΛΗΡΩΜΑΤΩΝ

Έτσι οι ιατρικές φροντίδες, η 
έκδοση των ιατρικών συνταγών, 
καθώς και η εκτέλεση των παρα- 
κλινικών εξετάσεων, πέρα απ’ 
αυτές που ήδη προβλέπονται, 
πραγματοποιούνται από 1/6/89 
από τους κρατικούς υγειονομι­
κούς σχηματισμούς του Ε.Σ.Υ.

Η ιατρική περίθαλψη θα παρέ­
χεται χωρίς καμία συμμετοχή 
του ασφαλισμένου, αλλά θα συμ­
μετέχει στις δαπάνες αγοράς 
φαρμάκων με 20% και στην δα­
πάνη διενέργειας παρακλινικών 
εξετάσεων με 25%.

Φάρμακα θα χορηγούνται δω­
ρεάν στους ασφαλισμένους του 
ΤΑΕ που πάσχουν από νεφροπά­
θεια, υποφυσιογενή νανισμό, με­
σογειακή αναιμία, αιμορροφιλία 
και διαβήτη.

Η μηνιαία εισφορά από 1/6/89 
των αμέσως ασφαλισμένων του 
ΤΑΕ για τον κλάδο ασθένειας και 
μητρότητας, ορίζεται από 700 σε

ΑΥΞΗΣΕΙΣ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΩΝ 
ΣΥΝΤΑΞΕΩΝ

Αυξάνονται σέ τρία ταμεία οι 
επικουρικές συντάξεις με αποφά­
σεις του Υφυπουργού Υγείας, 
Πρόνοιας και Κοιν. Ασφαλίσεων 
κ. Ν. Ριζογιάννη.

Έτσι αυξάνονται από 1/5/89 
κατά 2.500 δρχ. όλες οι συντά­
ξεις που χορηγεί το επικουρικό 
ταμείο εργατοϋπαλλήλων μετάλ­
λου, καθώς και τα κατώτατα όρια 
που χορηγεί το ταμείο γίνονται

από 24.850 δρχ. σε 27.350 δρχ. 
για συντάξεις γήρατος και ανα­
πηρίας και από 22.300 δρχ. σε 
24.800 δρχ. για συντάξεις 
θανάτου.

Επίσης αυξάνονται κατά 12% 
από 1/3/89, οι συντάξεις του τα­

μείου επικουρικής ασφάλισης 
προσωπικού Ε.Ε.Σ.

Τέλος αυξάνονται από 1/1/89, 
κατά 7.000 δρχ. οι παρεχόμενες

πλήρεις οργανικές συντάξεις του 
ταμείου επικουρικής ασφάλισης 
πρόνοιας και κοινής διανομής 
πωλητών βενζίνης.

Με απόφαση του Εφέτη α­
νακριτή Γ. Σκαρλάτου, απορ- 
ρίφθηκε η αίτηση αποφυλά· 
κισης με όρους που είχε υπο­
βάλλει ο προφυλακισμένος 
απο τριμήνου περίπου πρώην 
αντιπρόεδρος του ΔΣ της 
Τράπεζας Κρήτης Παναγιώ­
της Βακάλης ο οποίος όπως 
είναι γνωστό κατηγορείται 
για συνεργία σε πλαστογρα­
φία και υπεξαίρεση σε βαθμό 
κακουργήματος, σχετικά με 
τις πράξεις του Κοσκωτά.

Πρόταση για απόρριψη 
της αίτησης του Βακάλη είχε 
κάνει και ο Εισαγγελέας Εφε- 
τών Δημήτρης Δωρής με το 
σκεπτικό ότι ο κατηγορούμε­
νος εξακολουθεί να είναι ύπο­
πτος φυγής.

Με κοινή απόφαση των Υ­
πουργών Εθνικής Οικονομίας, Δι­
καιοσύνης και Εμπορικής 
Ναυτιλίας διακανονίζονται οι ο- 
φειλόμενες μέχρι 30 Απριλίου 
1989 εισφορές πλοικτητών και 
πληρωμάτων, προς το ναυτικό α­
πομαχικό ταμείο και τα άλλα α­
σφαλιστικά ταμεία των ναυτικών 
(οίκος ναύτου, κεφαλαίο επικου­
ρικής ασφάλισης ναυτικών κλπ), 
που δεν υπερβαίνουν το ποσό 
των 10 εκατομμυρίων δραχμών. 
Η απόφαση προβλέπει ότι οι εν­
διαφερόμενοι, μπορούν, να πλη­
ρώσουν το 5% της οφειλής τους 
και να εξοφλήσουν το υπόλοιπο 
σε 24 μηνιαίες δόσεις. Εάν δεν 
καταβληθούν τρεις συνεχείς δό­
σεις, προβλέπεται άρση του ευ­
εργετήματος.

11-5-1989
Ν. Υόρκης ν 
Δ. Γερμανίας

158,252164,745
82,992 86,397

ΓαδΑίας 24,459 25,467
ΑγγΠίας 264,030274,862
Ελβετίας 93,262 97,107
Οίίβανδίας 73,258 76,279
ΐταΠίας Ί 1,331 11,798
Δανίας 21,222 22,097
Αυστρίας 11,742 12,226
Σουηδίας 24,417 25,424
Νορβηγίας 22,843 23,786

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ
ΠΡΑΚΤΟΡΩΝ ΠΡΟ-ΠΟ
ΝΟΜΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Κοσκωτά, διευκρινίζοντας ότι ο 
Πρόεδρος του κόμματος του κ. Κ. 
Μητσοτάκης είχε προτείνει κάτι 
τέτοιο στη συζήτηση που είχε γί­
νει στο σώμα στις 8 Μαΐου.

Ο κ. Αλευράς απάντησε ότι 
αυτό δεν είναι θέμα της διάσκε­
ψης, αλλά της κυβέρνησης.

Ο Κοινοβουλευτικός εκπρό­
σωπος του ΠΑΣΟΚ κ. Πεπονής 
δεν πήρε θέση στο θέμα αυτό.

Ο Κοινοβουλευτικός εκπρό­
σωπος του ΚΚΕ κ. Κ. Καππος τό­
νισε ότι πρέπει οπωσδήποτε να 
συζητηθεί το πόρισμα της Εξετα­
στικής Επιτροπής.

ΤΟ ΝΟΜΟΘΕΤΙΚΟ 
ΕΡΓΟ

Επτά συνολικά νομοσχέδια θα 
συζητηθούν και θα ψηφισθούν 
τις επόμενες 24 ώρες. Αυτό απο­
φάσισε η διάσκεψη των προέ­

δρων. Αυτά είναι:
1) Νομοσχέδιο για τις πολεμι­

κές συντάξεις (χωρίς συζήτηση).
2) Προσαύξηση συντάξιμης υ­

πηρεσίας δικαστικών υπαλλήλων 
(χωρίς συζήτηση).

3) Κύρωση διεθνούς σύμβα­
σης εργασίας υπ’ αριθμόν 142 
για τον ρόλο του επαγγελματι­
κού προσανατολισμού και της εκ­
παίδευσης στην αξιοποίηση του 
ανθρώπινου δυναμικού (χωρίς 
συζήτηση).

4) Κύρωση διεθνούς σύμβα­
σης εργασίας υπ’ αριθμόν 
141.1975 για τις οργανώσεις των 
γεωργικών εργατών και την ρό­
λο τους στην κοινωνική και οικο­
νομική ανάπτυξη (χωρίς

συζήτηση).
5) Κύρωση σύμβασης Βιένης 

για το δίκαιο των συνθηκών με­
ταξύ κρατών και διεθνών οργα­
νισμών ή μεταξύ διεθνών 
οργανισμών (με περιορισμένη 
συζήτηση).

6) Κύρωση συμφωνημένων 
πρακτικών οικονομικής και τεχνι­
κής συνεργασίας μεταξύ των κυ­
βερνήσεων Ελλάδας και Ιράν (με 
περιορισμένη συζήτηση).

7) Κύρωση συμφωνίας επιστη­
μονικής και τεχνολογικής συνερ­
γασίας μεταξύ Ελλάδας και 
Νότιας Κορέας (χωρίς συ­
ζήτηση).

Σημειώνεται ότι είχαν κατατε­
θεί συνολικά 23 νομοσχέδια.

ΣΥΝΑΥΛΙΕΣ
ΤΟΥ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΥ

ΩΔΕΙΟΥ
Δύο εκδηλώσεις στη διάρκεια 

των οποίων θα δοθούν συναυ­
λίες αρμονίου και κιθάρας οργα­
νώνει σήμερα και αύριο στην 
αίθουσα του Εμπορικού και Βιο­
μηχανικού Επιμελητηρίου (Κορω- 
ναίου 9) το Ολυμπιακό Ωδείο.

Και οι δύο συναυλίες οργανώ­
νονται στα πλαίσια της προσπά­
θειας του Ωδείου για πολιτιστική 
ανάπτυξη και αναβάθμιση της 
μουσικής παιδείας.

ΙΕ ΧΩΡΙΑ ΤΩΝ ΑΣΤΕΡΟΥΣΙΩΝ
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Συμμετέχοντες στην Προειδο­
ποιητική στάση Εργασίας που κή­
ρυξε η ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠ­
ΟΝΔΙΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΠΡΑ­
ΚΤΟΡΩΝ ΠΡΟ-ΠΟ ο Σύνδεσμος 
Πρακτόρων ΠΡΟ-ΠΟ Ανατολικής 
Κρήτης Ανακοινώνει ότι η 
κατάθεση των Δελτίων ΠΡΟ-ΠΟ 
του 19ου Διαγωνισμού της Κυ­
ριακής 14 Μαΐόυ 1989 θα γίνει μέ­
χρι το μεσημέρι του Σαββάτου 
13-5-89 και ώρα 2 μ.μ.

Εντολή Διοικ. Συμβουλίου 
Ο Πρόεδρος: Χρ. Αλεξόπουλος 
Ο Γεν. Γραμματέας: Γ. Κόκκινος

ΝΕΑ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ

Ο ΙΑΤΡΙΚΟΣ'ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΕΧΕΤΑΙ ΚΑΙ ΜΗ ΓΙΑΤΡΟΥΣ

Ευκαιρία για οικόπεδο
στο Ιατρικό χωριό

Η ιδέα της δημιουργίας του 
ιατρικού χωριού στις Γούβες φαί­
νεται να είναι κοντά στην υλοποί-

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Δημοκρατία απαιτεί την ενεργό συμμετοχή όλων των 

πολιτών που έχουν δικαίωμα ψήφου στις εκλογικές αναμε­
τρήσεις για την εκλογή των βουλευτών του.

Η ψήφος είναι η κινητήρια δύναμη πάνω στην οποία στη­
ρίζεται η Δημοκρατία και το Κυρίαρχο όπλο του πολίτη για 
να καθορίσει το ίδιο του μέλλον.

ΓΓ αυτό δεν επιτρέπεται κανείς να λείψει από την κορυ­
φαία στιγμή της Δημοκρατίας... ΟΥΤΕ ΚΙ ΑΝ ΕΧΕΤΕ ΧΑΣΕΙ 
ΤΟ ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΣΑΣ ΒΙΒΛΙΑΡΙΟ!

Αν λοιπόν ΕΧΕΤΕ ΧΑΣΕΙ ΤΟ ΕΚΛΟΓΙΚΟ ΣΑΣ ΒΙΒΛΙΑΡΙΟ 
ή αν ΕΧΕΙ ΚΑΤΑΣΤΡΑΨΕΙ, ΕΧΕΤΕ το δικαίωμα να πάρετε νέο 
εκλογικό βιβλιάριο.

Θα πάτε οι ίδιοι στον αρμόδιο Πρόεδρο του Πρωτοδικείου 
με την αστυνομική ταυτότητα σας και 2 (δύο) φωτογραφίες 
και θα ζητήσετε με γραπτή αίτηση την έκδοση νέου εκλογι­
κού βιβλιαρίου.

Η αίτηση πρέπει να υποβληθεί μέχρι και την 16-6-1989. Με­
τά από την ημερομηνία αυτή δεν μπορείτε να κάνετε τίποτα.

Το ίδιο δικαίωμα έχουν και οι κάτοικοι εξωτερικού αλλά 
η αίτηση τους πρέπει να γίνει στο Ελληνικό προξενείο του 
τόπου διαμονής τους.

Μην αφήνετε λοιπόν την ευκαιρία να φύγει. Η ψήφος σας 
μπορεί να είναι η καθοριστική.

ΝΟ.ΔΕ. Ν.Δ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ηση της. Ωστόσο ορισμένες με­
ρίδες απο το αδιανέμητο οικόπε­
δο της συνολικής έκτασης των 
218 στρεμμάτων είναι ακόμη α­
διάθετες και με ανακοίνωση του 
ο Ιατρικός Σύλλογος καλεί κάθε 
ενδιαφερόμενο να συμμετάσχει 
στη διαδικασία διανομής.

«Ο Ιατρικός Σύλλογος Ηρα­
κλείου», τονίζεται στην ανακοί­
νωση στην προσπάθεια του να 
ολοκληρώσει τη δημιουργία του 
ιατρικού χωριού στις Γούβες, 
γνωρίζει σε κάθε ενδιαφερόμενο 
που επιθυμεί να αποκτήσει οικό­
πεδο για σωστή ανθρώπινη και 
οικονομική κατοικία μέσα σε ένα 
πολεοδομικό περιβάλλον με υψη­
λές ποιοτικές προδιαγραφές ότι 
έχουν μείνει αδιάθετες μερίδες 
απο το αδιανέμητο οικόπεδο των 
218 στρεμμάτων που είναι η οικο­
δομική έκταση του συνεταιρι-

σμού (κάθε μερίδα αντιστοιχεί σε 
ένα στρέμμα γης).

Να σημειωθεί ότι η διανομή 
των οικοπέδων θα γίνει δια κλή­
ρου, το % ποσό του θα καταβλη­
θεί στον οικοπεδούχο για την 
αγορά μερίδας (ενα στρέμμα) εί­
ναι 1.700.000 δρχ. και ότι το πα- 
ραθεριστικό συγκρότημα που θα 
κτισθεί στη μαγευτική με απεριό­
ριστη θέα και μακρυά απο κάθε 
είδους ρύπανση περιοχή των 
Γουβών, θα διαθέτει σημαντικά 
έργα υποδομής (πισίνες, γήπεδα 
κ.λ.π) και θα απέχει απο την πό­
λη του Ηρακλείου 15 χιλιόμετρα.

Όσοι λοιπόν ενδιαφέρονται 
για υγιεινή, σωστή και ήσυχη πα- 
ρα^ριστική κατοικία ας τηλεφω­
νήσουν στον κ. Χονδράκη Γεώ­
ργιο τηλ: 280 660 για περισσότε­
ρες πληροφορίες. Οι εγγραφές 
τελειώνουν 31 Μαΐου».

ΕΜΠΟΡΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

ΜΑΝΩΛΗΣ ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ
ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΕΙΕΣ — ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ

■*β»ω της απευθείας εισαγωγής μου από Ιταλία, προσφέρω πλακά­
κια %χου 20X20,15X20 από 1200 μ2 Δαπέδου 20X30 33X33 μόνο 1300 
εγγυημένη ποιότητα. Από 10 διαφορετικά εργοστάσια. Είδη υγιεινής 
Ιταλίας - σετ κομπλέ με μπάν.ο μαντέμι Ιταλίας από 65.000.
Μπαταρίες μίξεως ποικιλία χρωμάτων 3 τεμαχίων από 29.500. Νερο­
χύτες Silacron μεγάλη ποικιλία, σε πμές χονδρικής.

ΣΥΝΕΧΗΣ ΠΑΡΑΚΑΤΑΘΗΚΗ
Αποφεύγετε το φόρο βιτρίνας. 

ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΣΗ 
ΜΑΝΩΛΗΣ Κ. ΦΑΣΟΥΛΑΚΗΣ

Λ. Καλοκαιρινού 235, Ηράκλειο Τηλ. 285802, 221768, 258414. 
TELEX 262879 MFAS.

Υποκ/μα και Αποθήκες ΚΡΟΥΣΩΝΑ - Τηλ. 711503 
Μεγάλες ευκολίες πληρωμής μέχρι 10 μήνες.

0 Κ. ΣΤ. ΜΑΤΖΑΠΕΤΑΚΗΣ
Χωριά στην περιοχή των Α- 

στερουσίων επισκέφθηκε προ­
χθές ο Πολιτευτής της Ν.Δ. κ. Στ. 
Ματζαπετάκης και είχε φιλική 
συνομιλία με τους κατοίκους 
τους.

Συγκεκριμένα ο κ. Ματζαπετά­
κης επισκέφθηκε τις Κοινότητες 
Μουρνιά, Πρινιά, Εθιάς, ενώ στη 
συνέχεια πήγε στον Πύργο όπου 
είχε συναντήσεις μ’ επαγγελμα- 
τίες της περιοχής και με α­
γρότες.

Σήμερα (Πέμπτη) στις 8.30 το

βράδυ ο κ. Ματζαπετάκης θα μι­

λήσει στα γραφεία της Τ.Ο. στις 
Πατέλλες.

Ο κ. Ματζαπετάκης θα συνε­
χίσει την εξόρμησή του στην ύ­
παιθρο του νομού την Παρα­
σκευή με περιοδείες που θα 
πραγματοποιήσει σε κοινότητες 
της επαρχίας Πεδιάδας.

Συγκεκριμένα θα επισκεφθεί 
τις Γούβες, το Σκοτεινό, το Βορί- 
τσι, Χαρασό, Κόξαρη, Καλό Χω­
ριό, Ποταμιές, Σφεντήλι, Αβδού 
και θα μιλήσει στις Γωνιές.

ΜΑΝΩΛΗΣ ΚΕΦΑΛΟΠΑΝΝΗΣ
Βουλευτής - τ. Υπουργός

ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ
Συμπατριώτες μου,

Η ιδιαίτερη πατρίδα μας, η Κρήτη, είναι από

τις πλέον δυναμικές περιφέρειες της χώρας. Η 

γεωργία του νησιού — και ιδιαίτερα του Νο­
μού μας - έχει ωφεληθεί σημαντικά από τις 

επιδοτήσεις και τις ενισχύσεις της ΕΟΚ.
Στα οκτώ όμως χρόνια του ΠΑΣΟΚ δεν εκμε-

]

ταλλευτηκαμε οσο 8α έπρεπε τις Κοινοτικές χρηματοδοτήσεις. Από έλλειυη πληροφό- 

' W ' ή και ασυγχώρητη κρατική αμέλεια, οι Κρήτες
αγρότες αλλα και οι επιχειρηματίες και - ακόμα περισσότερο - οι Δήμοι και οι Κοι­

νότητες, έχασαν πολλά δισεκατομμύρια.
Κι όμως, τα χρήματα αυτά δα μπορούσαν να επιταχύνουν την ανάπτυξη του νησιού 

και του Νομού μας.
Μ μυτές τις σκέμεις και με πολλή δουλειά σε συνεργασία με εξαιρετικούς Κρήτες 

επιστήμονες, ετοίμασα μια πλήρη μελέτη:

ΙΑΤΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

«ΠΩΣ ΘΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΘΟΥΜΕ ΑΠΟ ΤΗΝ Ε.Ο.Κ.»

Η Ι.Ε.Η. 
AZZAN Α. 
θέμα:

σας προσκαλεί στην διάλεξη του Καθηγητού Dr 
Παιδιάτρου, ερευνητού του Institute Merieux με

Ο Γεν. Γραμματεύς
Ν. Ρεθυμνιωτάκης

«Εμβόλια ■ Νεώτερες απόψεις» 
την Παρασκευή και ώρα 8 μ.μ. 

στο ξενοδοχείο «ΑΣΤΟΡΙΑ».
Ο Πρόεδρος
Ν. Τσαπάρας

ΖΑΧΑΡΟΠΛΑΣΤΕΙΟ
ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ

Λ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ
(Έναντι ιερού Ευαγγελίστριας) 

Τα γλυκά μας και τα είδη Ζαχαροπλαστικής 
παρασκευάζονται με τα αγνότερα υλικά.

ΠΑΓΩΤΟ ΜΕ ΤΟ ΚΙΛΟ

: · ζ:

Η μελέτη αυτή καλύπτει τις δυνατότητες χρηματοδότησης που έχουν οι Δήμοι και οι 

Κοινότητες, κυρίως, αλλά και οι συνεταιρισμοί και οι ιδιώτες.
Τη μελέτη απέστειλσ ήδη στους εκπροσώπους της Τοπικής Αυτοδιοίκησης του Νο­

μού μας για να επωφεληδούν όπως μπορούν.
Και κάδε ενδιαφερόμενος όμως μπορεί να την προμηδευτεί, αν δέλει, από το εκλογι­

κά μου κέντρο (Α. Δημοκρατίας 13 Ηράκλειο).
Εύχομαι η προσπάδειά μου να βοηδήσει όσο πιο πολύ γίνεται την ανάπτυξη του Νο­

μού μας.

Πκπευω ότι η ιδέα της Ενωμένης Ευρώπης που έγινε πραγματικότητα από τη Ν.Δ. 
το 1981 δα βοηδήσει ιδιαίτερα την Κρήτη, αν οι ίδιοι δουλέμουμε σωστά

Η δύναμη της Ευρώπης πρέπει να γίνει και ΔΥΝΑΜΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΡΗΤΗ.

Με θερμούς χαιρετισμούς

Μανώλης Κεφαλογιαννης
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(Π395)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Μερσεντές 608.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κεραμικά και αγάλματα 
σε τιμή ευκαιρίας. Τηλ. 241.737

μικρές αγγελίες

1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Γυναι- 
κείων Ενδυμάτων, για λόγους 
υγείας. Πληρ. τηλ. 241.315 (ώ­
ρες μη καταστημάτων).

Τηλ. 821.339 
(Π420) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλαιό μονοκατοικία 
85τ.μ. τσιμεντοσκε πή μετά μεγάλης 
αυλής 66τ.μ. ολη με κρεβατίνα καλής 
ποιότητας σταφύλι (Δέρματός), μετά 
συνεχόμενου αγρού 900τ.μ. που είναι 
όλο περιβόλι, στο αξιοζήλευτο και 
φημισμένο χωριό της Κρήτης Γερα- 
κάρι Αμαρίου Ρέθυμνο. Η οικία απέ­
χει ΙΟΟμ. από το Δημοτικό Σχολείο 
του χωριού. Πληρ. τηλ. 081/ 225.474 
ώρες 3-6μμ. και 9-12 βράδυ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ BMW 315 84 
μοντ. σχεδόν καινούργιο με 
όλα τα αξεσουάρ του εργο­
στασίου και ένα οικόπεδο γω­
νιακό στις Μοίρες 750τ.μ. 
στον επαρχιακό δρόμο Μοι­
ρών - Πόμπιας. Τηλ. 237.791
(Π394) 1-5

(Π421) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 60 μοντ. 1970 περα­
σμένο από ΚΤΕΟ σε καλή κατάσταση 
400.000. Πληρ. στο τηλ. 0897/ 22.454 
από 08.00-16.00 εκτός Σάββατο και 
Κυριακής.

(Π276) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ραπτομηχανές 
επαγγελματικής και οικιακής 
χρήσεως όλων των τύπων σε 
απίστευτα χαμηλές τιμές. 
Σέρβις-ανταλλακτικά. Εθν. 
Αντιστάσεως 119. Τηλ.
222.308
(Π858) 1-25

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στις Σίσες στο λιμάνι οικό­
πεδο 250τ.μ. Τηλ. 243.474
(Π282) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 500τ.μ. στην Στα­
λίδα εντός οικισμού ή ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕ­
ΤΑΙ με σπίτι στο Ηράκλειο. Τηλ.
259.486

(Π393) 1-2
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ψιλικών Ειδών 
Σιγαρέττα και τηλέφωνο στην οδό 
Αντ. Περατσάκη 2. Τηλ. 241.331
(Π392) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO τύποςΑίΡΑ 
SUD 1200CC μοντ. '75 σε άριστη κατά­
σταση με ραδιοκασετόφωνο. Πληρ. 
τηλ. 243.604, 227.631 ώρες κατα­
στημάτων.

Εκπαιδευτικό Κέντρο ΖΗΤΑ γραμμα­
τέα για πλήρη απασχόληση τις εργά­
σιμες μέρες και ώρες με δυνατότητα 
και διάθεση καλής συνεργασίας.
Απαραίτητα προσόντα:
1. Απλή γνώση λογιστικών.
2. Γραφομηχανή
3. Θα προτιμηθεί η Γερμανική 

γλώσσα.
Απευθύνεστε στο τηλ. 871.205 τις ώ­
ρες 09.00-12.00 από Δευτέρα έως Πα-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για την 
φροντίδα μικρού παιδιού. Πληρ. τηλ.
285.384 
(Ζ373) 1-5

ρασκευή. 
(Ζ525) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να προσέχει ένα παι­
δάκι από 8.30-1 μμ στο τηλ. 252.935 
από 6-10μμ.
(Ζ524) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας πεπειραμένος. Η­
μερομίσθιο 8000 δρχ. στην Ταβέρνα 
«ΖΟΡΜΠΑΣ» Σίσι. Τηλ. 0841.71.290

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΛΟΓΙΣΤΗΣ
Η ενδιαφερόμενη-ος πρέπει 

να είναι πτυχιούχος με σχετι­
κή εμπειρία σε μηχανογραφη­
μένο λογιστήριο ηλικίας έως 
35 ετών.

Προσφέρουμε μόνιμη απα­
σχόληση, εβδομάδα 5 ημε­
ρών συνεχόμενο ωράριο 
ΜΕΓΑΚΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΟΠΟΥΛΟΣ

Επ. Σιδήρων Χάλυβος 
Μελ. Μεταξάκη 18-22 Ηρά­
κλειο. Τηλ. 251.390, 251.477
(Ζ333) 1-10

(Ζ523) 1-2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα πεπειραμένη για 
φασόν. Τηλ. 225.516

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για την ταβέρνα 
ΠΑΛΙΟΣ. Τηλ. 250.902

μικρές αγγελίες
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς απόφοιτη Λυ­
κείου, για μόνιμη θέση σε μεγάλο κα­
τάστημα VIDEO CLUB περιοχής 
Μασταμπά. Για πληρ. τηλ. 238.184 
από 10π.μ.-2μ.μ. φοιτήτριες απο-
κλείονται. 
(Ζ445) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ μάγειρας και λαντζέρισ- 
σα για τη Σταλίδα. Τηλ. 0897/ 31.158 
από 9-11π.μ. και 6-7μμ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι για 
να εργαστούν σε πρατήριο Υ­
γρών Καυσίμων και σερβιτό­
ρες για να εργαστούν σε 
Καφετέρια και SNACK BAR. 
Τηλ. 281.233 καθημερινά, 
229.116 8-2 πρωί και 6-8μμ Τρί- 
τη Πέμπτη.
(Ζ379) 1-10

(Ζ444) 1-6
Από ξενοδοχειακή μονάδα ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
συντηρητής υδραυλικός. Τηλ. 0897/ 
22.306 κο Ντανέλη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

r

(Ζ443) 1-5

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Στο Τσαγκαράκι (12ο χλμ) λιόφυ­

το έκτ. 15 περ. στρεμ. με 100-120 χον- 
δρολιές.
2) 180 μουρέλα 8 στρεμ. περ. με συ­

νεχόμενο αγρό 12 στρεμ.
3) 4 στρεμ. αμπέλι σουλτανί 1250 κλί­
ματα. Γίνονται ευκολίες πληρωμής. 
Τηλ 256.258

ΠΩΛΕΙΤΑΙ από ιδιώτη SIMCA 1100 σε 
καλή κατάσταση, περασμένο από 
ΚΤΕΟ. Έλεγχοςδεκτός.ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙ­
ΡΙΑΣ. Πληρ. τηλ. 256.857.
(Π391) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4000 τ.μ. σε υψη­
λό σημείο της περιοχής Κορακοβού 
νι με 40 περίπου ρίζες ελιές. Θέα 
απεριόριστη. Πληρ. τηλ. 220.245π.μ. 
και 252.746 μ.μ.

(Π281) 1-10
(Ζ522) 1-3

(Ζ468) 1-4

Από την Εταιρεία ΜΑΚΟ ΚΡΗΤΗΣ Α­
ΦΟΙ ΑΥΤΙ ΝΑ Λ. 62 Μαρτύρων 423 Η­
ράκλειο ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: 1) Πεπειραμέ­
νες κοπτοράπτριες και γαζώτριες. 2) 
ανειδίκευτες κοπέλες από 16-19 ετών. 
Πληρ. τηλ. 250.022, 251.753. Από 
13.00-19.00 κ. Δημήτρη.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες 30 μ. 
από τη θάλασσα. Περιοχή Αμουδάρα. 
Τηλ. 821.339 και 261.158 για θερινή

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2άρι για 
φοιτητές οδός Μελισσηνών 57 έναν­
τι στην καινούργια εφορία. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση MINI ΜΑΡΚΕΤ 
περ. Θερίσσου. Τηλ. 257.631

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα χειρίστρια κομπιού- 
τερ εμπορικό φάσμα. Τηλ. 253.651

(Π280) 1-5
(Ζ523) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος για βιοτεχνία 
Γυναικείων Ενδυμάτων κατά προτίμη­
ση μοδίστρα. Τηλ. 223.094
(Ζ467) 1-3

(Ζ442) 1-10

περίοδο. 
(Ε341)

286.049 
(Ε296) 1-3

1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλη επιπλωμένη 
γκαρσονιέρα καινούργια με κεντρική 
θέρμανση μόνο για κορίτσια. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι α’ ο­
ρόφου καινούργιας πολυκατοικίας 
επί της Λ. Ακαδημίας και Πετρακο- 
γιώργη αριθμ. 7. Τηλ. 283.038,284.492

ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 316 αρίστη κατάστα­
ση, μοντ. '85, οροφή, μεταλλικό, ηλε­
κτρικά παράθυρα, ζάντες 4.000.000 
δρχ. Τηλ. 259.623

(Π390) 1-2

(Π419) 1-2
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 5 στρεμ. θερμοκήπια 
καλβανιζέ ΒΙΟΣΩΛ. Τηλ. 225.751

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο παραθαλάσ­
σιο στη Λυγαριά 4 στρεμ. Επίσης πω- 
λούνται προς Τσαλικάκι 1432τ.μ., 
προς τα παλιά ΚΑΤΕΕ 325τ.μ., στα Λι- 
νοπεράματα 12 στρέμματα άσφαλτο, 
θάλασσα σε πολύ καλές τιμές. Τηλ.

(Π418) 1-6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW μοντ. ’83 86.000χλμ. 
πέντε ταχύτητες, σε πολύ καλή κατά­
σταση. Πωλείται 2.500.000 ή ΑΝΤΑΛ­
ΛΑΣΣΕΤΑΙ με κλούβα του μισού 
τόνου. Τηλ 0892/ 42.660

252.829
(Π389) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καλλυντικών 
δώρων μπιζού με εξασφαλισμένη πε­
λατεία. Πληρ. τηλ. 238.508 ώρες κα­
ταστημάτων.

(Π417) 1-4
(Π388) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ TALBOT SAMBA RALLYE 
1.3 με 27.000 και πολλά έξτρα. Τιμή 
λογική. Τηλ. 0897/ 22.570 ώρα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα α' ορόφου 
120τ.μ. 5άρι μαζί και ο αέρας γήπεδο

10.00-14.30, 
22.00-03.00
(Π416)

0897/ 22.727 ώρα

ΟΦΗ. Τηλ. 255.471 
(Π387) 1-2

1-3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση περιπτέρου 
στο Κομμένο Μπεντένι δίπλα από την 
μάνδρα του Δήμου σε τιμή ευκαιρίας. 
Πληρ. εντός.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΒΙΝΤΕΟ ΚΛΑΜΠ με 900 θέ­
ματα εταιρειών καινούργια σ’ ενέρ­
γεια, 1.700.000 με ευκολίες. Τηλ.
256.965
(Π382) 1-5

(Π415) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μία φορά χρησιμοποιη- 
θέντα 10 πλαίσια κομπλέ προς 10.000 
το ένα λατάκια των 4μ. 3,5μ. και 2,5 
προς 230 το μέτρο. Πληρ. τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 λαντζέρισσες και 1 μά­
γειρας από ταβέρνα. Τηλ. 236.017

Εστιατόριο πολυτελείας στα Μάλια 
ΖΗΤΕΙ μπουφετζή ή μπουφετζού και 
βοηθούς σερβιτόρους. Πληρ. Εστια­
τόριο ΟΝΤΑΣ. Τηλ. 0897/'31.376

258.166, 222.333
(Ε340)

(Ε295) 1-6

1-2

(Ζ515) 1-5

222.373
(Π279) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξύλινα σκαμπό σε πολύ 
καλή κατάσταση και λιγότερο απ’ το 
μισό της τιμής τους. Τηλ. 0897/ 31.877
(Π 142) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΓΑΖΙΆΓ. ΝΙΚΟΛΑΟΣ ακί­
νητο εφαπτόμενο παλαιός Εθνικής ο­
δού 4.045 τ.μ. Ηράκλειο 24.25.45, 
Αθήνα 01/ 32.44.169
(Π299) 1-11

ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 100 σε άριστη κατά­
σταση με πολλά αξεσουάρ μοντ. '87.
Τιμή 5.500.000. Τηλ. 234.587 
(Π186) 1-9

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα στα Καμίνια.
Τηλ. 259.809 
(Π341) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ εντελώς καινούργια σε τι­
μή ευκαιρίας (τιμή Αγγλίας 1050Ε)
CANON (NEW) BODY

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να γνωρίζει Αγγλι­
κά για να εργαστεί 3 ώρες το απόγευ­
μα. Πληρ. τηλ. 242.709

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για την 
Ταβέρνα «ΚΥΡΙΑΚΟΣ» στις 
Γούβες. Πληρ. τηλ. 225.065

(Ζ417) 1-6

(Ζ514) 1-3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος επαγγελματίας 
για να δουλέψει απογευματινός στην 
ταβέρνα Ζορμπάς στις Γούβες. Τηλ.
0897/ 41.325
(Ζ513) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σοβαρή κυρία για οικιακές 
ασχολίες. Τηλ. 210.107, 285.298
(Ζ517) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα Γ' Κα­
τηγορίας για δβϋέιμές. Τηλ. 237.079,
232.412 
(Ζ516) 1-3

Εταιρεία προώθησης πωλήσεων 
ΖΗΤΕΙ κοπέλες για δειγματοδιανομή 
και προώθηση σε Σούπερ Μάρκετ. Ε­
πίσης νέους με Ι.Χ. αυτοκίνητο για πε­
ριοδική απασχόληση. Πληρ. τηλ. 
286.441 Δίδα Ξυδάκη.
(Ζ434) 1-3

(Ζ367) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ αποθήκη μεγάλη σε ισό­
γειο στη περιοχή Αγίου Μηνά. Τηλ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγειος έκτασης 
90τ.μ. στο πάρκο Θεοτοκόπουλου (κα­
τασκευή αρίστη ως οικία) κατάλληλο 
για βιοτεχνία ή ότι άλλο νομίζει ο εν­
διαφερόμενος. Πληρ. τηλ. 280.379 ώ­
ρες γραφείου.
(Ε339) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στη Φοινικιά 
στο 9ο χιλιόμετρο εστεγασμένοι 
χώροι κατάλληλοι για αποθήκες, 
βιοτεχνίες, εργοστάσια. Πληρο­
φορίες 8·10πμ. και 6-8μμ. τις ερ­
γάσιμες μέρες. Τηλ. 281881.
(Ε-288) 1-5

Από την Καφετέρια - PUB L"ASiTE 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες. Τηλ. 280.263 
από 20.00-2μμ.

281.632 
(Ζ415) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες επι­
πλωμένες και 2ράκια πάροδος Ραδιο­
φωνικού Σταθμού Ξεροπόταμος. Τηλ.

(Ζ366) 1-6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος για μόνιμη απασχόλη­
ση στις πωλήσεις καταναλωτικών α­
γαθών. Προτιμάται ο έχων 
εκπληρώσει τις στρατιωτικές του υ­
ποχρεώσεις. Τηλ. 289.187 ώρες ερ-
γάσιμες. 
(Ζ365) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για κεντρικό καφε­
νείο. Τηλ. 288.193
(Ζ392) 1-4

Απ’ τη ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. ΖΗΤΕΙ­
ΤΑΙ εργοδηγός ή απόφοιτος ΤΕΙ της 
Σχολής Δομικών. Πληρ. καθημερινά 
στα τηλ. 282.592, 220.186, 289.296, 
228.540 από 6-8.30μμ.
(Ζ391) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ προνομιούχος κα­
τοικία 3 διαμερισμάτων με κή­
πο σε διάταξη ισόγειαυκαι 1ου 
ορόφου, επί οικοπέδου 
429τ.μ. με ανατολικομεσημ- 
βρινό προσανατολισμό και σε 
ήσυχη περιοχή κοντά 
Ζαχ/στειου Κριτζά. Τηλ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη ΒΙ.ΠΕ. Ηρα­
κλείου αποθήκη 500τ.μ. με 
ράμπα και ακάλυπτο χώρο 
2500τ.μ. Τηλ. 227.707,227.879

1VEWFINDER-SCREEN ΑΕ FINDER 
FN, ΑΕ MOTOR-DRIVE FN, LENS 
50mm 1J1,4F. Τιμή 280.000 δρχ. Τηλ. 
210.466 9.00π.μ.-2.30μμ.
(Π298) 1-6

284.818
(Π414) 1-7

ΠΩΛΕΙΤΑΙ MANDA σε άριστη κατά­
σταση από ιδιώτη. Τηλ. 232 123,
231.781
(Π413) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Εστιατορίου 
και Καφέ-Μπαρ στο κέντρο του Ηρα­
κλείου με συνεχή λειτουργία έναντι 
Δήμου οδός Μιλάτου 1. Τηλ. 226.208 
από 9π.μ.-10μμ
(Π412) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο μόνο για επιχεί­
ρηση από 28. Τηλ. 761.096
(Γ1411) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ YUGO ZASTAVA μοντ. ’85 
1300cc με 5άρι σασμάν (Spoiler ζαν- 
τολάστιχα) σε άριστη κατάσταση.
Τηλ. 751.619 από 18.00-23.00 
(Π410) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Κουρτίνεο τύπου ΣΕΡΑΙΑΣ κατάλ­

ληλες και για Γραφεία και Ξενοδο­
χεία 1000 δρχ. το μέτρο.
2) Τηγάνι POLY PAN της SEB 5000 

δρχ. καινούργιο.
3) Φρυτέζα της ITT 5.000 δρχ. ηλε­

κτρική.
4) Συσκευή αεροσόλ θεραπείας για 

βρογχίτιδες ηγμορίτιδες κ.λ.π. 5.000 
δρχ

5) Μηχανή προβολής SILMA 
COMPACT 2 Super 8 μαζί με 3 ταινίες 
10.000 δρχ.
6) Παρκετέζα HOOVER F 4002 πλέ­

νει και χαλιά μοκέττες κ.λ.π. 15.000 
δρχ-
7) Νυφικό οίκου Ψαράκη με το παρα- 
νυφόκι κ.λ.π. αξεσουάρ 15.000 δρχ. 
για εύσωμη κοπέλα. Τηλ. 236.512,
230.033
(Π409) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 160τ.μ. με πα­
λαιό οικία, πάροδος Σήφακα δυτικά 
στάσης Περτσελάκη. Άρτιο και οικο­
δομήσιμο. Πληρ. τηλ. 224.062
(Π 408) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χαλεποχώραφο στη θέση 
Σπήλιά Λιμένας Χερσονήσου 500μ. α­
νατολικά ξενοδοχείου Κουκουριτάκη, 
εκτάσεως 1350τ.μ. Πληρ. τηλ. 284.339 
ώρες 2.30-3.30
(Π407) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο FORD FIESTA 
σε άριστη κατάσταση και πολλά αξε­
σουάρ. Πληρ. 8-3 τηλ. 225.916 Σαββα­
τοκύριακο τηλέφωνο 238.372
(Π405) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο. Τηλ. 260.954 ώ­
ρες 12.00-13.00
(Π404) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΛΥΚΟΣΚΥΛΑΚΙΑ περιο­
ρισμένος αριθμός κουταβιών. Αποδει­
κτικά ράτσας. Τηλ. 081/ 283.224, 
61.374
(Π403) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά οικία 5 δωματίων 
120τ.μ. στη θέση Ν. Στάδιο Πυράνθου
26. Τηλ. 261.185 
(Π402) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ GOLF 1300cc μοντ. ’85 
45.000χλμ. με ζαντολάστιχα ηλεκτρι­
κά παράθυρα, φιμέ τζάμια, συναγερ-
μό. Τηλ. 288.631, 231.174
(Π401) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 2 στρεμ. 
400μ. πάνω σπ’ το ανεγειρόμενο Α­
θλητικό Κέντρο του Δήμου Ηρα­
κλείου, με πολλά πλεονεκτήματα, 
περ. Μαραθίτη. Τιμή 12.000.000 δρχ.
Τηλ. 232.770 
(Π400) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο Ι.Χ. ΠΕΖΩ 1300 
κ.ε. μοντ. 82 σε πολύ καλή κατάστα­
ση. Δρχ. 1.250.000 μόνο μετρητοίς. 
Τηλ. '220.240 από 7-9μμ.
(Π399) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VIDEO AKAI-VHS.
Τηλ. 234.067 
(Π398) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 μοντ. ’83 με 
30.000 χλμ. περασμένο από ΚΤΕΟ σε 
άριστη κατάσταση, δεκτός έλεγχος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ OPEL CORSA μοντ. ’88 με 
10.000 χλμ. Τηλ. 261.453
(Π397) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καρέκλες Εστιατορίου 
σε αρίστη κατάσταση. Τιμή ευκαιρίας.
Τηλ. 0§97/ 22.749 
(Π 396) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ χωράφι 3 στρέμ. στον Αν- 
νισαρά. Τηλ. 0897/ 22.256

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» ΤΗΛ. 255.969 

ΧΑΝΙΩΠΟΡΤΑ
Θέλετε να πουλήσετε το οικόπεδο, 

το διαμέρισμα ή την μονοκατοικία 
σας; Αναλαμβάνουμε την πώλησή 
των υπεύθυνα σε μικρό χρονικό 
διάστημα.
«ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ» Συμφέρουσες αγο­

ραπωλησίες. Τηλ. 255.969
(Π406) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση (πλήρης εξο­
πλισμός καταστήματος) στο κέντρο 
της πόλης κατάλληλο για τουριστικά 
είδη ψιλικατζίδικο κ.λ.π. Τηλ. 231.114,
221.973
(Π266) 1-6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Αγ. Γιάννη 
το Χωστό. Πληρ. τηλ. 285.790 από
3-5μμ.
(Π314) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΖΗΤΕΙΤΑΙ συναίτερος για 
επιχείρηση Ενοικιαζομένων μηχανών 
στο κέντρο της πόλης με εξασφαλι­
σμένη πελατεία. Τηλ. 235.431,111191
(Π313) 1-10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία στον Πόρο.
Τηλ. 227.879 
(Π291) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περίπου 750τ.μ. 
εντός σχεδίου με φως, νερό στα 
Σταυράκια. Τηλ. 721.460 από 7-10μμ.
(Π290) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Εστιατό­
ριο σε καλή τοποθεσία. Κόκκινη Χά­
νι. Τηλ. 261.486
(Π113) 1-15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα γωνιακό Γ' ό­
ροφος 121τ.μ. στη περιοχή Μασταμ­
πά. Τηλ. 230.602
(Π268) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πρατήριο Ζα­
χαροπλαστικής, ΚΑΒΑ, ΔΩΡΑ, παιχνί­
δια, με τηλέφωνο κοντά στις Τρεις 
Καμάρες, μετρητοίς, λόγω παραι’τή- 
σεως επαγγέλματος. Τηλ. 226.771,
284.511 
(Π295) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι 1000 ροζακί και 
1500 σουλτανί μονοτάβλιδο στη θέση 
Σίλαμος (Λειβάδα). Τηλ. 751.554
(Π269) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ψιλικών, Είδη 
Δώρων λόγω αλλαγής επαγγέλμα­
τος. Τηλ. 237.406 από 10-10μμ.
(Π267) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στα ΤΕΙ 
δίπλα, 300, 500,1000τ.μ. Τηλ.
250.982 από 12-4μμ. 
(Π 294) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
RECORD 1700. Τιμή 200.000. Τηλ.
232.191, 761.654

. (Π293) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Ανισσαρά 3 
στρέμ. 150μ. από τη θάλασσα. Τηλ. 
222.286 μετά τις 12.
(Π292) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα DATSUN URVAN 
μοντ. '82 σε άριστη κατάσταση. Τηλ.
251.039, 255.526
(Π283) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τηλεοράσεις έγχρωμες, 
VIDEO, στερεοφωνικά. Διάφορα χρυ­
σαφικά. Τιμές ΕΚΠΛΗΞΗ. 
ΕΝΕΧΥΡΟΔΑΝΕΙΣΤΗΡΙΟ- Καλοκαιρι-
νού 60, 3ος όροφος. 
(Π296)

Πληρ. τηλ. 821.386 
(Π271)

1-10

1-6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) διαμέρισμα 85τ.μ. 
στην οδό Χαριλάου Τρικούπη. Μόνο 
5.000.000 με αυλή.

β) Οικόπεδα στο Καλοψούζι των 
300τ.μ., 400τ.μ. και 600τ.μ. Τηλ.
224.575 8-1 και 252.310 6-1 
(Π270) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στη θέση «Λαγκάδα» Ση- 
τείας (ανατολικά του Μακρύ ΓιΛλού) 
έκτάση 500 στρεμμάτων. Πληροφ.
τηλ. 284.091
Π-840 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΕΧΕΤΕ το πτυχίο του ΦΑΡΜΑΚΟ­
ΠΟΙΟΥ; Εμείς έχουμε έτοιμη την επι­
χείρηση που την εργαζόμαστε με 
μεράκι και κέφι εδώ και 10 χρόνια, ε­
ξασφαλίζοντας μας μέχρι τώρα αξιο­
πρεπείς αποδοχές. Ψάχνουμε κά­
ποιον που με την ίδια όρεξη θέλει να 
συνεχίσει να προσφέρει πολύτιμες υ­
πηρεσίες στο κοινωνικό σύνολο, απο­
λαμβάνοντας γι’ αυτές αντάξια 
αμοιβή. Αν πιστεύετε ότι έχετε αυτά 
τα προσόντα και ενδιαφέρεστε σοβα­
ρά, μπορούμε να κλείσουμε ραντεβού 
στο τηλ. 285.435 απο 9-1 μ.μ. καθη-
μερινά. 
(Ζ489) 1-2
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ψήστης και λαντζέριοσα 
για σουβλατζίδικο στην Κυπριακή Τα­
βέρνα. Επίσης κοπέλες για την PUB 
AVENITA. Οδός Μιλάτου 1 έναντι Δή­
μου. Τηλ. 226.208 από 9π.μ.-10μμ
(Ζ522) 1-4

Η ΚΑΝΤΙΑ ΠΛΑΣΤ ΑΕ. Βιομηχανία 
Πλαστικών ΖΗΤΑ να προσλάβει δύο 
εργάτες. Τηλ. 228.559
(Ζ521) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με πείρα για καθα­
ριστήριο. Τηλ. 280.214
(Ζ520) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για την επίβλεψη 
μικρού παιδιού. Τηλ. 280.214
(Ζ519) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος τελειόφοιτος 
Λυκείου γνώστης Αγγλικής. Χωρίς 
στρατιωτικές υποχρεώσεις ηλικίας 
μέχρι 30 ετών, για μόνιμη εργασία.
Τηλ. 225.916 
(Ζ518) 1-5

Παρά του Τεχνικού Γραφείου ΜΙΧΑ- 
ΛΗ ΜΑΡΑΓΚΑΚΗ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
α) Πεπειραμένος εργοδηγός 
β) Τεχνολόγος Μηχ/κός απόφοιτος 

ΤΕΙ.
γ) Πεπειραμένος οδηγός
δ) Πλύντης-λιπαντής-συντηρητής 

Μηχανημαίων.
Πληρ. Δικαιοσύνης 51, τηλ. 223.515

257.947
(Ε338) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ παλαιά μονοκατοικία 
στην αρχή της οδού Νικ. Πλαστήρα, 
αρ.22. Πληρ. κ. Χαλκιαδάκη τηλ. 
229.191 (08.00-15.00) εκτός Κυριακής 
και 285.649
(Ε337) 1-6

(Ζ413) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία να περιποιείται ηλι­
κιωμένη κυρία. Προσφέρω στέγη, μι­
σθό, φαγητό. Τηλ. 253.931

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δε μα­
τιών επιπλωμένο στου Κόκκινη Χάνι 
70μ. απ’ τη θάλασσα. Τηλ. 283.751
(Ε336) 1-5

(Ζ409) 1-6

Από Βιοτεχνία Ξυλουργικών Ερ­
γασιών ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοποιοί, 
μαραγκοί, βοηθοί και ανειδίκευ­
τοι. Τηλ. 284741 9-10πμ., 9·10μμ.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3 δωμα­
τίων επί της οδού Πεδιάδας 4 (α’ όρο­
φος) Πλ. Ελευθερίας, κατάλληλο για 
επαγγελματική στέγη. Τηλ. 228.843
(Ε335) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 2άρι. Δί­
πλα στο Ρ/Σ περιοχή Ξεροπόταμου.
Τηλ. 250.925 
(Ε281) 1-4

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στο Σίσι στο 
καλύτερο σημείο του Λιμα­
νιού τρίφατσο κατάστημα ε­
λεύθερο, ανακαινισμένο. 
Πληρ. τηλ. 0841/ 71.259, 081/
281.716, 01/ 646.1538
(Ε285) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 400τμ. 
με 300τμ. ακάλυπτο χώρο έναντι 
Κολυμβητηρίου οδός Πετλέμπου- 
ρη 9. Τηλ. 286621.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δεσποινίδες 
κερδίστε πολλά χρήματα αξιοποιών- 
τας τον ελεύθερο χρόνο σας προω­
θώντας τα είδη μας. Διαθέτουμε 
φορέματα, σύνολα, φούστες, παντε­
λόνια, ζακέττες, ποκαμίσες, μπλουζά- 
κια, ΜΑΓΙΟ, εσώρουχα σε στοκ, 
πλεκτά, είδη προικός, σετ θάλασσας 
κ.λ.π. Πριμ δώρα. Δίδονται δείγματα 
για επιδείξεις. Πληρ. τηλ: 222474

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου για το 
Εστιατόριο ΜΙΝΟΣ. Δαιδάλου 10. Τηλ.
281.263
(Ζ472) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ απ’ το βιβλιοπωλείο Διε­
θνής Εκπαιδευτική, δεσποινίδα με 
γνώσεις Αγγλικών, Computer. Τηλ.
289.605 
(Ζ479) 1-2

Ζ-26 1-30

ΔΙΕΘΝΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑ 
ΤΑΧΥΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 

ΖΗΤΑ
α) ΝΕΑ ΚΟΠΕΛΑ για υπάλλη­
λο γραφείου.
ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Τελειόφοιτη Λυ­
κείου, γνώστης της Αγγλικής 
και Γερμανικής γλώσσας, 
γνώσεις προγραμματισμού 
Η/Υ.
β) ΔΥΟ (2) ΝΕΟΥΣ με ειδικό­

τητα COURIER.
ΠΡΟΣΟΝΤΑ: Τελειόφοιτοι Λυ­
κείου, γνώστες της Αγγλικής 
γλώσσας, κάτοχοι διπλώμα­
τος οδήγησης αυτοκινήτου 
και μοτοποδηλάτου.
Οι ενδιαφερόμενοι να απο- 

στείλουν ιδιόχειρο βιογραφι- 
κό σημείωμα στην Τ.Θ. 1255, 
κεντρικό Ταχ. Ηρακλείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής ή πωλήτρια «με 
πείρα» για να εργασθεί σε Ανδρικό 
κατάστιζα. Δαιδάλου 39. Τηλ. 282.176 
(Ζ478) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας ή μαγείρισσα για 
Εστιατόριο στο Λιμ. Χερσονήσου. Ω­
ράριο συζητήσιμο. Τηλ. 0897/ 22.523, 
από 9π.μ.-12 βράδυ.
(Ζ402) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός για καθημε­
ρινή απασχόληση. Τηλ. 221.228
(Ζ401) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ένας μάγειρας και μία 
μαγείρισσα για Εστιατόριο. Τηλ.
286.338 
(Ζ455) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλύντης αυτοκινήτων με 
σχετική πείρα και μικρός για Βενζινά­
δικο περιοχή Γιόφυρο. Τηλ. 250.883
(Ζ393) 1-10

(Ζ466) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα με γνώσεις Γερ- 
μανικής και Αγγλικής γλώσσας για να 
εργασθεί σε RENT-CAR. Τηλ. 251.173
9-1 και 5-9 
(Ζ400) 1-6

WANTED
Qualified English teachers by an 
English school in Crete. Good salary 
Tel (081) 284.385 ■ 821.056
(Z48) 1-20

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς να ομιλει Γερμα- 
νικά για να εργασθεί ως βοηθός 
BARMAN-KAMAPIEPA. Πληρ. τηλ.

(Ζ-416) 1-14

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 
5άρια στο Μποδοσάκειο και στη Ν. Α­
λικαρνασσό. Τηλ. 227.829

(Ε-247) 1-10

(Ε334) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ σερβιτόρος και ένας νε­
αρός για εργασία στην πιτσαρία DE-
LIZIA. Τηλ. 226.519 
(Ζ399) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίδα δρα­
στήρια να γνωρίζει πολύ καλά από 
κέντημα για συνεργασία σε βιοτεχνία 
κεντημάτων. Διαθέτουμε άπαντα τον 
εξοπλισμό πρώτες ύλες και ποικιλία 
σχεδίου. Τηλ. 226.519
(Ζ398) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνέταιρος για πλυντήριο 
αυτοκινήτων. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις. Τηλ. 220.044
(Ζ397) 1-6

821.471
(Ζ383) 1-6

«Πρόσκληση
για εργασία»

Η ΕΘΝΙΚΗ, για να ανταποκριθεί στην ανάγκη στελέχωσης 
Γραφείου Ασφαλειών Ζωής, ενδιαφέρεται να συνεργαστεί με 
νέους ανθρώπους, πάνω από 21 χρονών, τουλάχιστον από­
φοιτους Λυκείου.

Για όσες πληροφορίες θέλετε τηλεφωνήστε στο τηλ. 
282300 καθηερινά 9-12 ή 6-8, και ζητήστε τον κ. Μιχ. Λίβα.

ΕΘΝΙΚΗ
Η ΠΡΩΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ

ΑΠΟ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΑΝΟΜΩΝ 
ΚΑΤΑΝΑΛΩΤΙΚΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΩΝ

α) ΟΔΗΓΟΣ με επαγγελματικό δίπλωμα Γ’ Κα­
τηγορίας χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις.

β) ΠΩΛΗΤΗΣ τελειόφοιτος Λυκείου με επαγ­
γελματικό δίπλωμα οδήγησης με πείρα στις πω- 
λήσεις.

Μισθός ικανοποιητικός

Πληρ. τηλ. 255.284, 255.441

ΕΝΩΣΗ
ΠΕΖΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η Ενωση Αγροτικών Συν σμών Πεζών Νομού κρακ/Ιείου ηροτίθεται να ηροσ- 
Ααβει χημικό ως υπεύθυνο των ΕΛο ουργικών Βιομηχανιών της Οργάνωσης.

Οι ενδιαφερόμενοι ες θα πρέπει
ιι Να υποβάλλουν αίτηση, αντίγραφο πτυχίου και σύντομο βιογραφικό σημείω­
μα στα γραφεία της Ενωσης
2> Να είναι ηλικίας μέχρι 35 χρόνων και οι ανδρες να έχουν εκπληρώσει τις στρα­
τιωτικές τους υποχρεώσεις ή να έχουν νόμιμα απαλλαγεί όχι όμως για λόγους 
υγείας Τυχόν προϋπηρεσία σε ελαιουργικές βιομηχανίες θα ληφθεί unoyn Υ 
ποβολπ όικαιολογητικών μέχρι 31 Μαίου 198"
Πληροφορίες ώρες γραφείου στην Υπηρεσία Διοικητικού τηλ. 741.220

Καλλονή 4 5-1989
ΑΠΟ ΤΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΕΝΩΣΗΣ ΠΕΖΩΝ

Παρά Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
1) 3 νέες κοπέλες για την στελέχω- 

ση του τμήματος μάρκετινγκ. Γνώ­
σεις Απολυτήριο Λυκείου, Αγγλικά, 
Κομπιούτερ.
2) 3 νέοι με Απολυτήριο Λυκείου, και 
στρατού.

3) Μια κοπέλα για γραμματέας με 
γνώσεις, Απολυτήριο Λυκείου, Αγγλι­
κά άριστη γνώση κομπιούτερ, Γ£ρμα- 
νικά θα θεωρηθούν ιδιαίτερο προσόν. 
Για περισσότερες πληροφ. Δικαιοσύ­
νης 45. Τηλ. 28.41.41

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα μεγάλη 
επιπλωμένη με ψυγείο στη περιοχή 
Κρέτα Μπητς στάση Ρωξάνη. Πληρ. 
τηλ. 821.491

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο με κοινό λου­
τρό ως κουζίνα για κορίτσι. Τιμή 
12.000. Τενέδου 7Β Ανάληψη. Τηλ.
280.932 
(Ε333) 1-3

(Ζ476) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδό Ματάλων ι­
σόγειο διαμέρισμα 2.1/2. Τιμή 25.000 
δρχ. Τηλ. 226.353 ώρες καταστημά­
των και 257.305 μετά τις 9μμ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες με 
πλήρη επίπλωση στο 13ο χλμ. της Νέ­
ας Εθνικής Οδού περ. Κόκκινη Χάνι, 
500μ. απ’ τη θάλασσα. Το ακίνητο δια­
θέτει και πάρκινγκ αυτοκινήτων στε­
γασμένο. Τηλ. 259.706
(Ε243) 1-10

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΛΟΓΙΣΤΡΙΑ αναλαμβάνει την τήρηση 
Λογιστικών Βιβλίων Α και Β Κατηγο­
ρίας σε χαμηλές τιμές. Πληρ. στο τηλ. 
0897/ 22.454 ώρες, από 08.00-16.00 ε­
κτός Σάββατο και Κυριακής.

Από Μεγάλη Εισαγωγική Εταιρεία 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ Συνεργάτες δραστήριοι 
και ικανοί με πείρα στις πωλήσεις ή 
όχι, για να εργαστούν κοντά μας σε 
προγραμματισμένη εξωτερική εργα­
σία σε πλήρη ή μερική απασχόληση. 
Αμοιβή ικανοποιητική. Τηλεφωνείστε 
στο 229.175 ώρες Γραφείου.

(Ε332) 1-5 (Δ843) 1-2

(Ζ385) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΝΕΟΣ με δίκυκλο 
για ολιγόωρη πρωινή εργα­
σία 9-1.30. Τηλ. 226.675,
229.393 
(Ζ475) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για βραδινή α­
πασχόληση σε Ταβέρνα. Πληρ. τηλ. 
223.785 ώρες μετά τις 7μμ.
(Ζ440) 1-3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δεσποινίδες-κυρίες για 
να εργασθούν ως ντήλερς σε εταιρία 
καλλυντικών. Πληρ. τηλ. 238.288 από 
2-3μμ. και 6-8μμ
(Ζ439) 1-6

Τεχνική Εταιρεία

ΖΗΤΑ
Ανειδίκευτο εργάτη μέχρι 27 ετών χωρίς στρατιωτικές υποχρεώ- 
/εις για μόνιμη εργασία. Τηλ. 266.127, από 09.00 μέχρι 14.00.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗ 
ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΑΝΩΓΕΙΩΝ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Φορτηγό αυτοκίνητο Ι.Χ. ανατρεπόμενο σε καλή κατάσταση 
με ωφέλιμο φορτίο 10 τόνων και άνω.

Πληροφορίες: κ. Σαμώλης, Τηλ.: 0834 - 31469.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΠΩΛΗΤΡΙΕΣ
για εργασία από το κατάστημα Δερμάτινων ειδών

ΜΠΙΖΙΩΤΗΣ
Δικαιοσύνης 57

Θα προτιμηθούν οι έχουσες προϋπηρεσία και γνώση ξένης 
γλώσσας.

Πολιτισμένο Περιβάλλον.
Για κλείσιμο ραντεβού μετά από συνεννόηση, στο τηλέφωνο:

221752.

Η ΦΑΣΜΑ Ε.Ε. ΖΗΤΑ
ΓΙΑ ΑΓΟΡΑ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΥΠΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ 
Η ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΜΕΝΑ, ΠΑΛΑΙΑ ΚΤΙΣΜΑΤΑ, ΜΟ­
ΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ, ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΕΝΤΟΣ ΣΧΕΔΙΟΥ ΣΕ 
ΟΠΟΙΑ ΔΗΠΟΤΕ ΠΕΡΙΟΧΗ, ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΕΚΤΟΣ 
ΣΧΕΔΙΟΥ.
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΤΖΙΚΡΙΤΖΗ 7 (ΛΑΔΑΔΙΚΑ, ΠΑ­
ΡΟΔΟΣ ΕΒΑΝΣ) ΣΤΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ, 
Α & Β ΟΡΟΦΟΣ.
ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ: ΤΥΧΟΝ ΥΠΑΡΧΟΝ ΤΟΠΟΓΡΑΦΙ- 
ΚΟ ΔΙΑΓΡΑΜΜΑ, ΤΙΤΛΟΣ ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑΣ

Από την ΤΕΧΝΟΧΗΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Ε.Π.Ε.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Τεχνίτες Υδραυλικοί και βοηθοί Υδραυλικών

για μόνιμη απασχόληση. 
Πληροφορίες: κ. Περάκη 

Τηλ. 2(5148 ■ 244143, ώρες 8-2 και 6-9.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικία ισόγειος 2 δωμα­
τίων κουζίνα, χωλ στην οδό Ηλέ- 
κτρας 7 Ν. Στάδιο. Τηλ. 0897/ 22.818
(Ε331) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καινούργια επιπλω­
μένα διαμερίσματα στου Κόκκινη Χά­
νι. Τηλ. 280.436

ΕΠΙΣΚΕΥΑΖΟΜΕ 
ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 

Τηλεοράσεις, ΒΙΝΤΕΟ, Ραδιομαγνη- 
τόφωνα-Πικάπ-Στέρεο και απλά. Το­
ποθέτηση κεραιών TV. Ταχεία εξυπη­
ρέτηση. Τιμή χαμηλή. Τηλ. 253.714,

(Ε330) 1-5

253.745
(Δ842) 1-10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 κυρίων 
δωματίων επί της οδού Ανδρ. Μηλιώ- 
του (Ατσαλένιο). Πληρ. τηλ. 289.230,
236.761
(Ε329) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα περιοχή 
Γιόφυρο καινούργια κατασκευή. Τηλ.
251.997
(Ε328) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επί της 25ης Αυγού- 
στου 52 διαμέρισμα 2άρη ρετιρέ για 
2 φοιτήτριες. Επίσης γραφείο 2ου ο­
ρόφου. Τηλ. 225.445, 252.945, 761.095
(Ε327) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι και­
νούργιο και πολυτελούς κατασκευής 
με θέα το λιμάνι. Είναι πολύ φωτεινό 
και έχει πολύ άνετους χώρους. Πληρ. 
Μετεώρων 14, τηλ. 225.792 ώρες 
10-12 π.μ. και 6-8μμ

Ο ΞΥΛΟΥΡΓΟΣ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ 
Έχετε προβλήματα; Τηλεφωνήστε 
μας. Επισκευάζουμε (Αλλάζουμε): 
1) Χαλασμένες κλειδαριές. 2) Πόρτες, 

παράθυρα, συρόμενες, ρολά, 3) Ντου­
λάπες, ντουλάπια, έπιπλα και κάθε εί­
δος ξυλουργικού αντικειμένου.
Φρεσκάρουμε τα έπιπλα. Ειδικότης 

μας συντήρηση στις αντίκες.
Ακόμη μπορούμε να σας φανούμε 

χρήσιμοι με τις συμβουλές σε ξυ­
λουργικές κατασκευές, ή αγορά επί­
πλων για τέλεια δουλειά και 
εξοικονόμιση χρήματος.
Κάθε μέρα και όλη μέρα. Κρατήστε 

το τηλέφωνό μας 231.406

(Ε324) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80τ.μ. με 
πατάρι 40τ.μ. που μπορεί να χρησιμο­
ποιηθεί και σαν γκαρσονιέρα με λου­
τρό και κουζίνα. Επίσης υπάρχει και 
τηλέφωνο στο ίδιο κατάστημα προς 
πώληση. Πληρ. Μετεώρων 14 τηλ. 
225.792 ώρες 10-12π.μ. και 6-8μμ

ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΑ ή Κυρία ανεξάρτητη 
30-40 χρονών. Αν ενδιαφέρεσαι σοβα­
ρά για γάμο τηλεφώνησέ μας. Πληρ. 
τηλ. 257.987. Ζητείστε μόνο τον κύριο 
Πέτρο. Απόλυτος εχεμύθεια. Ευχαρι-
στούμε 
(Δ839) 1-3

(Ε325) 1-2
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στο κέντρο 
της πόλεως. Πληρ. τηλ. 283.930, 
282.880

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 4άρι, 3άρι καινούρ­
για κατασκευή, με καλοριφέρ, ανσα- 
σέρ πρωτοκατοίκητα, κατάστημα 
80τ.μ. και συνεχόμενη αποθήκη 90τ.μ. 
επί της 62 Εθνομαρτύρων παραπλεύ- 
ρως Κρητικών Μαρμάρων. Τηλ.
254.283 
(Ε266) 1-12

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 80τ.μ. πε­
ρίπου στην οδό Καστρινάκη 86 δίπλα 
στην λαϊκή αγορά. Τιμή 30.000. Πλη-
ροφορίες εντός. 
(Ε277) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο γραφείο, κα­
τάλληλο και για κατάστημα, στην οδό 
Ιουστινιανού 24 (πάροδος Μον. Καρ- 
διωτίσσης, Καμαράκι). Πληρ. τηλ. 
24.33.70 ή 28.00.22 κ. Κώστα.
(Ε276) 1-20

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ (γιαεπαγγ. στέγη) ή 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία, Ευρώπης 8 
(περιοχή Αγ. Τίτου) 200τ.μ. με θέρμαν­
ση INFRAWATT, παρακείμενο κατά­
στημα με υπόγειο κ.λ.π. Πληρ. I. 
Αρναουτάκης τηλ. 01/ 6521077
(Ε275) 1-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα επιπλω­
μένη, με κεντρική θέρμανση, στην 
οδό Στενημάχου 28 Θέρισσος. Τηλ.
252.390 
(Ε273) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 2άρι ημιυπόγειο επί 
της οδού Μιχ. Βλάχου 26 περιοχή Πα- 
ναγίτσας Μασταμπά. Τηλ. 230.876
(Ε272) 1-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα
STUDIO δίπλα στο SANTA ΜΑΡΙΝΑ 
(περιοχή AGAPI BEACH) για την θε­
ρινή περίοδο ή ολόκληρο το χρόνο.
Τηλ. 254.558, 250.355 
(Ε271) 1-5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο επί προσόψε- 
ως Καλοκαιρινού 40τ.μ. α' όροφος 
στο ύψος του Αγ. Μηνά. Τηλ. 711.254
(Ε265) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στην οδό Παρνα- 
σού 9 Καμίνια Γήπεδο G Η. Τηλ.
255.662
(Ε264) 1-6

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2.1/2άρι 
. επί της οδού 1878 αρ. 35 με κεντρική 

θέρμανση. Τηλ. 0891/ 22.332, 22.545
(Ε307) 1-3

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 3άρι επι­
πλωμένο για φοιτητές. Τηλ. 253.146
(Ε303) 1-4

ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΙΖΟΥΜΕ κάθε 
πρόβλημα μόνωσης, στεγά- 
νωσης. Τηλ. 281.578, 236.154

1-6(Δ833)

Αγοράζω και 
ενεχυριάζω χρυσαφικού

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΥΣΙΚΟΣ με πείρα παραδίδει μαθή­
ματα σε μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου 
στα Μαθηματικά, Φυσική, Χημεία. Τι­
μή λογική. Τηλ. 711.388
(Μ398) 1-4

ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Ιταλικής παραδίδει μα­
θήματα. Τηλ. 252.942
(Μ397) 1-4

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Φιλόλογος πεπειραμέ­
νη παραδίδει ΕΚΘΕΣΗ για υποψη­
φίους όλων των Δεσμών-αποφοίτους.
Τηλ. 224.969 
(Μ396) 1-3

ΤΕΛΕΙΟΦΟΙΤΗ Φυσικομαθηματικής 
με μακρόχρονη διδακτική πείρα, πα- 
ραδίδει ιδιαίτερα μαθήματα Μαθημα­
τικών, Φυσικής και Χημείας σε 
μαθητές Γυμνασίου και Λυκείου. Τηλ.
236.878
(Μ395) 1-2

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ παραδίδει μαθήματα 
κατ’ οίκον Αρχαίων Ελληνικών και 
Έκθεσης (ιδιαίτερα ή σε μικρά 
γκρούπ) σε μαθητές Γυμνασίου, Λυ­
κείου. Τιμές λογικές. Πληρ. τηλ. 
256.159 ώρες επικοινωνίας 9-12π.μ.
και 5-8μμ 
(Μ394) 1-3
ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Γαλλικών αναλαμβάνει 
υπεύθυνα αρχάριους, προχωρημέ­
νους και μαθητές Γυμνασίου, Λυκείου 
(μαθήματα ιδιαίτερα ή σε μικρά 
γκρουπ). Πληρ. τηλ. 283.909, 220.522

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ παραδίδει ιδιαίτερα 
μαθήματα σε μαθητές Α', Β’, Λυκείου, 
Δέσμες. Τιμές λογικές. Τηλ. 238.486
(Μ390) 1-6
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ΠΑΤΡΙΣ μικρές αγγελίες ΠΑΤΡΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δακτυλογράφος πεπειρα­
μένη (με προϋπηρεσία) με γνώσεις 
χειρισμού κομπιούτερ για το Συμβο­
λαιογραφείο Ηλία Λατσάρα. Ζωγρά­
φου 7 τηλ. 285.347, 225.303

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρός για σουβλατζίδικο 
χωρίς σχολικές υποχρεώσεις, επί της 
Ολύμπου 46 Πατέλλες. Τηλ. 223.524

■ (Ζ487) 1-10 Νίκο. 
(Ζ436)

1-10(Ζ453)
SUZUKI GSX 250CC 270.000

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΜΗΧΑΝΕΣ

SUZUKI DR 250cc
SUZUKI DR 125cc

250.000
200.000 ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής από Bio-

YAMAHA SR 250cc 200.000 τεχνία τροφίμων. Τηλ.
YAMAHA SR 125cc 170.000 229.397
YAMAHA DT 175cc 170.000 (Ζ452) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα εμφανίσιμη 
για εργασία στην Καφετέρια 
πολυτελείας FAME, Λ. Δημο­
κρατίας 37. Τηλ. 228.178,
229.033 
(Ζ486) 1-5

SUZUKI RV 50cc
SUZUKI OS 50cc

100.000
90.000

Τηλ. 226.425 από 9-8μμ καθημερινά.
(Π355) 1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπέιμπι-σίττερ για τη φύλα­
ξη παιδιού 1,5 χρόν. περιοχή Αγ. Ιω­
άννη Μεσαμπελιές. Τηλ. 238109,

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 2 βοηθοί για το σουβλατ- 
ζίδικο ΣΠΕΣΙΑΛ στα Λιοντάρια. Τηλ.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος για το 
κέντρο ΚΟΥΦΑΛΙΤΗΣ. Προτι- 
μάται να μιλεί τουλάχιστον 
Αγγλικά Τηλ. Ηρακλείου 
226.066, 228.943 ώρες από 
8π.μ.-2μμ. και 0897/ 41.396
(Ζ435)

ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI ALTO σε άριστη 
κατάσταση περασμένο από ΚΤΕΟ α- 
τρακάριστο. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Τηλ. 210.359, 232.211

230836.
(Ζ-464) 1-4

236.392 
(Ζ485) 1-2

(Π354) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα διά την περιποίη­
ση ηλικιωμένης κυρίας υγιής πρωινές 
ώρες. Οικία στο κέντρο Ηρακλείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς για καφετέρια.
Τηλ. 286.392 
(Ζ484) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτικό μάρκας Πεζώ 404 
ενός τόνου, με μηχανή καινούργια και 
σε πολύ λογική τιμή. Πληρ. στο τηλ. 
254.397 από 9π.μ.-1μμ και 6μμ.-8μμ

Τηλ. 231567.
(Ζ-463) 1-6

(Π353) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργασθεί σε 
καφετέρια με μπιλιάρδα και ηλεκτρο­
νικά. Τηλ. 237477.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ Β' μάγειρας έως 20 ετών 
κατά προτίμηση Σχολής Τουριστ. Ε- 
παγγελμ. για Ξενοδοχείο ΜΑΪΣΤΡΑ­
ΛΙ, Λιμήν Χερσονήσου. Τηλ. 22.133

ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο με γνώσεις για 
την οργάνωση και προώθηση του 
αντικειμένου: είδη κεντρικής θέρ­
μανσης και κλιματισμού. Πληρο­
φορίες από 8.30πμ.-1.30μμ. και 
5.30-8.30μμ. Τηλ. 081-261674.
(Ζ-460) 1-5

1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικιακή βοηθός να έργα- 
σθεί σε εξοχικό στις Γούβες. Σε οικο­
γένεια με 2 παιδιά. Τηλ. 243.745 κο

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ 'ί-

ΕΠΑΘΕ ΥΠΟΤΡΟΠΗ ΣΤΟ ΤΡΑΥΜΑ ΤΟΥ

Ο Μέτσας πάλι
έκτος μάχης

(Ζ483) 1-6

«ΔΗΜΟΠΡΑΤΗΡΙΟ ΚΡΗΤΗΣ» Καλαμά 
1 και Δημοκρατίας. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Γρα­
φεία σιδερένια σε καλή κατάσταση 
από 10.000, αρχειοθήκες από 12.000, 
γραφομηχανές σε άριστη κατάσταση 
από 15.000 και σχεδιαστήρια από

(Ζ-462) 1-5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα απόφοιτη Γυμνα­
σίου, ηλικίας 18-25 για να εργασθεί σε 
κατάστημα ως πωλήτρια. Ωράριο συ­
νεχές. Πληρ. 239427 από 8πμ.-3μμ. και 
6.30-8.30μμ.

Από εταιρεία Αντιπροσω­
πειών Διανομών, ΖΗΤΕΙΤΑΙ ο­
δηγός με δίπλωμα Γ’ 
Κατηγορίας. Τηλ. 239.197

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες να εργασθούν 
στην καφετέρια μπαρ STOP Εφόδου 
3. Πληροφορίες τηλ. 255564.

0 Ν. ΝΙΟΠΛΙΑΣ

(Ζ471) 1-3

(Ζ-438) 1-9
ΑΠΟΚΛΕΙΣΘΗΚΕ

12.000. Τηλ. 237.473 
(Π352)

(Ζ-461) 1-2

1-3
Μόλις 70μ. από τον Άγ. Μηνά ΠΩΛΕΙ­
ΤΑΙ παλαιά οικία επί Μαρκοπούλου 3 
με αυλή με κομμωτήριο και διαμέρι­
σμα τριών δωματίων στο ισόγειο και 
2 διαμερίσματα των 2 δωματίων στον 
α’ όροφο. Τηλ. 257.656, 251.955

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ οδηγοί επαγγελματίες, 
οδηγός ηλεκτρολόγος, κοπέλα με βα­
σικές γνώσεις λογιστικής και χειρι­
σμό κομπιούτερ. Τηλ. 242.218
(Ζ122) 1-10

Η INTERAMERICAN ΖΗΤΑ 3 άτομα α­
νεξαρτήτως φύλου, απόφοιτοι τουλά­
χιστον Λυκείου για την στελέχωση 
του νέου Υποκαταστήαμτος. Πληρ. 
τηλ. 224.585 από 9.30-12 και 
18.00-20.30 κ. Κατσιράκη.
(Ζ470) 1-10

(Π351) 1-3
Μόλις 2,5 χλμ. από το Ηράκλειο σε 
πανοραμική θέα στο Κορακοβούνι 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα 4 στρεμ. με 
πρόσοψη σε αγροτική οδό 35 μ. Ε- 
λαιόφυτα στην παραγωγή άνω 100.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 1 κοπέλα για πρωί και 2 
για βράδυ απ’ την Καφετέρια πολυτε­
λείας «ΚΡΙ-ΚΡΙ» Εθν. Αντιστάσεως.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου για Ε­
στιατόριο στα Μάλια. Πληρ. ταβέρνα

Τηλ 257.656, 01/ 228.8996 
(Π350) 1-3

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο εντός χωριού 
Πισκοπιανού γωνιακό 94τ.μ. Τιμή 
2.000.000 δρχ. Οικόπεδο 1200τ.μ. στη 
Μεγάλη Χερσόνησο με πρόσοψη σε 
κεντρικό δρόμο. Τηλ. 0841/ 31.611
(Π349) 1-8

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 3 στρεμ. στη 
περιοχή Δούλι Μονοφατσίου δίπλα 
στο Ελαιοτριβείο, κατάλληλο για οτι­
δήποτε. Πληρ. τηλ. 23.24.28 από 10-2 
πρωί και 6-9 το βράδυ.
(Π348) 1-6

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 300τ.μ. στην Αγ. 
Πελαγία στο ύψωμα. Τ ,. 226.801 με­
τά τις 7 το βράδυ.
(Π347) 1-4

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 315 ’83 μοντ. σε άρι­
στη κατάσταση. Πληρ. μετά τις 7 το 
βράδυ. Τηλ. 226.801
(Π346) 1-4

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα επί της 
οδού Έβανς 76. Τηλ. 222.016 και Κα- 
λονάδων 18.
(Π345) 1-6

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ κοντά στο χωριό Αυλή 
Πεδιάδος δύο ελαιόφυτα 3,5 και 4 
στρεμμάτων ποτιστικά. Τιμή 850.000 
έκαστο. Πληρ. τηλ. 230.773
(Π344) 1-2

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ α) αυτοκίνητο MAZDA 
φορτηγάκι 1 τόνου μοντ. ’89 με 2000 
Χλμ.
2) Επιβατικό TALBOT SOLARA 1600 
κυβικά λόγω αναχωρήσεως στο εξω­
τερικό. Τηλ. 256.630
(Π343) 1-3

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα VW TRANSPORT 
υδρόψυκτη με 2000 μηχανή. Τηλ.
289.324
(Π342) 1-10

ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός επιχεί­
ρησης Κατεψυγμένων προϊό­
ντων (καινούργιος και άρι­
στης κατασκευής) αποτελού- 
μένος από ψυγείο ανοικτού 
τύπου (βούτα), ψυγείο, πάγκο, 
βιτρίνα κατάψυξης, βιτρίνα 
συντήρησης, θάλαμο κατάψυ­
ξης, μηχανή κιμά, κορδέλα, 
ζαμπονομηχανή, ζυγαριά, 
κουτσούρι και αναβατώριο 
(παλάγκο). Τηλ. 286.985,
286.654
(Π340) 1-2

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ποδήλατο δεκατάχυτο 
σχεδόν καινούργιο των 32.000 δρχ. 
μόνο 14.000. Πληρ. τηλ. 258.266
(Π339) 1-2

Τηλ. 228354-220757.
(Ζ-293)

ΑΡΙΑΔΝΗ παραλιακός Μαλίων. 
(Ζ469) 1-5

1-10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με Αγγλικά, 
Γερμανικά για να εργαστεί σε Γρα­
φείο Ενοικιάσεων Μηχανών, Αυτοκι­
νήτων στη Σταλίδα. Τηλ. 0897/ 31.647

ΓΟΥΝΟΠΟΙΟΣ
ΖΗΤΑ εργασία στην περιοχή Ηρα­
κλείου. Δεκτές μόνο σοβαρές προτά-
σεις. Τηλ. 261.013 από 5μμ. 
(Ζ488) 1-4

(Ζ336) 1-10

Από Γραφείο Ενοικιάσεως αυτοκινή­
των ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα, γνώστης Αγ­
γλικής και Γερμανικής και με 
δίπλωμα οδηγήσεως. Τηλ. 224.793
(Ζ425) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλήτρια σε Τουριστικό 
Κατάστημα στο Λιμ. Χερσονήσου. Α­
παραίτητη ομιλία της Αγγλικής ή Γερ­
μανικής. Πληρ. τηλ. 0897/ 22.068
(Ζ424) 1-7

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ηλεκτρονικός που έχει εκ­
πληρώσει τις στρατιωτικές του υπο­
χρεώσεις να αναλάβει υπεύθυνα 
SERVISE. Πληρ. 9-15.30 καθημερινά 
στο τηλέφωνο 285.579

Έχετε το πτυχίο του Φαρμακοποιού; 
Εμείς έχουμε έτοιμη την επιχείρηση 
που την εργαζόμαστε με μεράκι και 
κέφι εδώ και 10 χρόνια, εξασφαλίζον­
τας μας μέχρι τώρα αξιοπρεπείς απο­
δοχές. Ψάχνουμε κάποιον που με την 
ίδια όρεξη θέλει να συνεχίσει να προ­
σφέρει πολύτιμες υπηρεσίες στο κοι­
νωνικό σύνολο, απολαμβάνοντας γι’ 
αυτές αντάξια αμοιβή. Αν πιστεύετε 
ότι έχετε αυτά τα προσόντα και ενδια­
φέρεστε σοβαρά, μπορούμε να κλεί- 
σουμε ραντεβού στο τηλ. 285.435 από 
9-1 μμ. καθημερινά.
(Ζ489) 1-2

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργασθεί σε 
τοστάδικο. Τηλ. 281.281 από

(Ζ423) 1-5
9π.μ.-1μμ. και 9-12 βράδυ. 
(Ζ450)

Οδηγός με γνώσεις Γερμανικών με ά­
δεια οδήγησης ΕΔ X αυτοκινήτου 
ΖΗΤΑ εργασία ή να ενοικιάσει ταξί.

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΘΝΙΚΗ

ΣΥΝΕΧΙΖΕΙ τις προπονήσεις 
της η Ανδρική ομάδα Μπάσκετ 
του ΟΑΑΗ, η οποία το Σαββατο­
κύριακο θα διεκδικήσει στην Α­
θήνα την άνοδό της στην Γ' 
Εθνική.

ΠΡΟΒΛΗΜΑ υπάρχει και πά­
λι με τον Μέτσα, ο οποίος ενώ ή­
ταν καλύτερα, χθες έπαθε υπο­
τροπή και έτσι η συμμετοχή του 
είναι αμφίβολη.

ΑΝΤΙΘΕΤΑ ο Ψαρράς είναι έ­
τοιμος, αφού όπως έδειξε και

στις προπονήσεις, ξεπέρασε το 

πρόβλημα τραυματισμού.
ΑΥΡΙΟ το πρωί η αποστολή 

του ΟΑΑΗ θα φύγει αεροπορι­
κώς για την Αθήνα και το από­
γευμα θα προπονηθεί στο κλει­
στό του Αμαρουσίου, στο οποίο 
το Σάββατο θα αντιμετωπίσει το 
Κιάτο. Την Κυριακή θα παίξει με 
τον Φιλαθλητικό στο γήπεδο της 
Νέας Σμύρνης. Και οι δύο αυτοί 
αγώνες θ’ αρχίσουν στις 10.30’ 
το πρωί.

ΟΠ.ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ
ΚΛΗΘΗΚΕ

ΣΤΙΣ ΕΛΠΙΑΕΣ
Τηλ. 861.376 
(Ζ431) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρή υπάλληλος που να 
γνωρίζει καλά Γερμανικά και Αγγλι­
κά για το ξενοδοχείο Tsagarakis. Τηλ.
251.768, 251.042
(Ζ370) 1-10

Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ της Εθνικής 
μας κ. Αντ. Γεωργιάδης δεν συμ- 
περιέλαβε σ’ αυτή τον ποδοσφαι­
ριστή του ΟΦΗ Νίκο Νιόπλια, για 
τον αγώνα με την Δανιά. Ο κ. Γε- 
ωργιάδης δεν εξήγησε τους λό­
γους αποκλεισμού του Νιόπλια.

Σήμερα πριν τον τελικό

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να περιποιείται 
άρρωστη ηλικιωμένη κυρία. Τηλεφω­
νήστε στο 232051 μετά τις 8μμ.
(Ζ-459) 1-4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά του τουριστικού γρα­
φείου OPTA OF CRETE αγόρι ή κορί­
τσι με άπταιστη γνώση της Γαλλικής. 
Απαραίτητη προϋπόθεση δίπλωμα 
μοτοσυκλέτας ή αυτοκινήτου. Πληρο­
φορίες: τηλ. 289054-55.

Ο κ. ΚΟΥΝΑΛΑΚΗΣ 
ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΣ 

ΔΙΑΙΤΗΣΙΑΣ 
ΣΤΟ ΡΕΘΥΜΝΟ

Η ΜΙΚΤΗ ΕΠΣΗ 
ΠΑΙΖΕΙ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ

ΣΤΗΝ Εθνική Ελπίδων κλή­
θηκε από τον κ. Σταματιάδη, ο 
ποδοσφαιριστής του ΟΦΗ Πέ­
τρος Μαρινάκης, για το ματς με 
την Δανία, που θα γίνει στην 
Κοπεγχάγη στις 16 Μαίου. Οι 
παίκτες της Εθνικής Ελπίδων 
θα προπονηθούν αύριο στην 
Αθήνα.

(Ζ-458) 1-5

Εταιρεία Ανταλλακτικών και Αξε- 
σουάρ Αυτοκινήτων ΖΗΤΑ δεσποινί­
δα απόφοιτο Λυκείου για εργασία. 
Τηλ. 236.328 ώρες καταστημάτων.
(Ζ439) 1-8

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένος σερ­
βιτόρος να εργασθεί σε Ε­
στιατόριο στην Σταλίδα. Τηλ.

ΠΑΡΑΤΗΡΗΤΗΣ διαιτη­
σίας στον αγώνα ΕΑΡ-Πανα- 
χαϊκής θα είναι ο Πρόεδρος του 
Συνδέσμου Ηρακλείου κ. Γ. 
Κουναλάκης. Το ματς αυτό θα 
διευθύνει ο κ. Κουγιός του Συν­
δέσμου Δωδεκανήσου.

Η Μικτή ομάδα της ΕΠΣΗ α­
γωνίζεται σήμερα στο Ολυμπια­
κό Στάδιο, πριν τον τελικό του 
Κυπέλλου Ελλάδας, με την αντί­
στοιχη ομάδα της Ροδόπης. Στην 
αποστολή λαμβάνουν μέρος οι 
ποδοσφαιριστές Γιαλαμάς, Μπι- 
νιχάκης, Χνάρης, Κατσαρός, Δ. 
και Μ. Παπαματθαιάκης, Ανα-

γνωστόπουλος, Σαατσάκης, Κον- 
τόκης. Βλαστός, Ποντίκαλης, 
Χανιωτάκης, Πίτσος, Καλαφά­
της, I. Μηλιαράς, Ν. και Εμ. Μα- 
θιουδάκης, Ανωγιαννάκης, 
Πετρίδης, Σακαβέλης.

Διαιτητής του αγώνα θα είναι 
ο κ. Τσάκωνας (Αθήνας).

ΣΗΜΕΡΑ 
Ο ΑΙΏΝΑΣ 
ΝΕΑΝΙΔΏΝ

ΣΗΜΕΡΑ στις 7.30’ μ.μ., στο 
κλειστό της πόλης μάς θα διεξα­
χθεί ο εξ αναβολής αγώνας ΓΕΗ- 
Ηροδότου για το πρωτάθλημα 
Νεανίδων μπάσκετ Κρήτης.

285.470 
(Ζ419) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας στην περιοχή Λυ­
γαριά Αγ. Πελαγία. Πληρ. κα Γιαννα- 
κάκη. Τηλ. 250.412

ΤΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ
ΠΟΛΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΑΡΧΙΖΕΙ ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για να δουλέ­
ψει σε Ταβέρνα βραδινές ώρες στο 
Πισκοπιανό Χερσονήσου. Τηλ. 
237.510 πρωινές ώρες 7-10π.μ.
(Ζ422) 1-6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ παρά της ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ 
ΕΤΟΙΜΩΝ ΕΝΔΥΜΑΤΩΝ ΣΤΑΦΥΛΑ- 
ΚΗ προσωπικό των κάτωθι ειδικοτή­
των: Γαζώτριες, Κοπτοράπτριες, 
τιγκελούδες. Μόνο έμπειρες ειδικευ­
μένες. Πληρ. 251021 12-2 μ.μ. καθ’ ε-
κάστην. 
(Ζ 387) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ποτηριέρα για Καφετέρια 
στην Πλ. Ελευθερίας. Πρωινή βάρδια.
Τηλ. 222.948 
(Ζ406) 1-4

ΖΗΤΟΥ ΙΤΑΙ κυρίες δεσποινίδες, συ- 
νεργάσιμες για αποκλειστικό προϊόν. 
Τηλ. 243.471 από 8-2μμ. και 6-8μμ.
(Ζ405) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με συστάσεις για ν’ 
απασχολεί αγοράκι 2 ετών απογευμα­
τινές ώρες. Προσφέρω γκαρσονιέρα 
επιπλωμένη, μικρό ενοίκιο. Τηλ. 
243.782 από 9.30-11 μμ.
(Ζ404) 1-4

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ βοηθός σερβιτόρου και 
σερβιτόρος. Τηλ. 222.286 μετά τις 12.
(Ζ403) 1-5

1-3
(Ζ426) 1-5

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ξύλινο καινούργιο 
περίπτερο, άριστης ξυλείας 
και κατασκευής. Πληρ. τηλ. 
223.655 από 12-1 και 5-6μμ.

Ο Συν/σμός Επιπλοξυλουργών 
Ν. Ηρακλείου 

ΖΗΤΕΙ
για άμεση πρόσληψη πτυχιούχο 
οικονομικών επιστημών για τη θέ­
ση του Γενικού Διευθυντή. Θα 
προτιμηθούν οι έχοντες ανάλογη 
προϋπηρεσία.
Παρακαλούνται οι ενδιαφερόμε­
νοι να υποβάλλουν βιογραφικά 
σημειώματα στην έδρα του 
Συν/σμού Μάχης Κρήτης 12, τηλ.
261124 - 261102. 

(Ζ457) 1-10

(Π338) 1-2

ΕΥΚΑΙΡΙΑ: ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Μι- 
τσουμπίσι 37.000 χλμ. αρίστης κατα­
σκευής με άδεια εμπορική. Έχει 
περάσει από ΚΤΕΟ. Τηλ. 229.514

ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος με καλή γνώση 
της Γερμανικής για Γραφείο Ενοίκιά- 
σεων Αυτοκινήτων. Πληρ. CARAVEL 
25ης Αυγούστου 56. Τηλ. 220.362
(Ζ309) 1-5

(Π337) 1-10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 850τ.μ. επί της Ε­
θνικής οδού στη Θέση Κεραλιάς Κα­
μάρα, Γιόφυρο. Τηλ. 811.086 μετά τις 
4.00μμ.

Ξενοδοχείο πόλης Ηρακλείου ΖΗΤΑ 
1) Υπάλληλο υποδοχής απαραίτητη 

γνώση Αγγλικής και Γερμανικής 
γλώσσας.
2) Συντηρητής.
Πληρ. τηλ. 242.153

(Π336) 1-4 (Ζ376) 1-5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Καφετέ- 
ρια-PUB ALLEGRO λόγω αλλαγής ε­
παγγέλματος. Πληρ. τηλ. 226.665 ώ­
ρες πρωινές.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ή νέα για να οργασθεί 
σε τοστάδικο στην Χερσόνησο να 
γνωρίζει Αγγλικά. Τηλ. 0897/22.691,

(Π335) 1-5
226.519 
(Ζ396) 1-4

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία διαμπερής 84 τ.μ. πε­
ρίπου στην Λ. Κνωσού 59 τηλ. 211.207 
και κατά τις ώρες 10-2 και 5-7
(Π334) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για Εστιατό­
ριο στην Αγ. Πελαγία. Μισθός ικανο­
ποιητικός. Πληρ. τηλ. 811.006 κ.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ένα πλυντήριο επαγγελ­
ματικό 120 κιλών (βαρέλες) και ένας 
κύλινδρος CORDES 40άρηςΔυτ. Γερ­
μανίας. Τηλ. 0897/ 31.014

Γ ιώργο. 
(Ζ474) 1-4

(Π333) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία για να προσέχει 2 
παιδιά ηλικίας 5 και 6 χρόνων. Τηλ. 
243.742 από 5-9μμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΠΕΖΩ 305 GR 
1500cc του 1980. Αυτόματα παράθυ­
ρα, συρόμενη οροφή σε άριστη κατά­
σταση. Τηλ. 280.963 ώρες βραδινές.

(Ζ473) 1-3

(Π273) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου για Ε­
στιατόριο στα Μάλια. Διαμονή εξα­
σφαλισμένη. Μισθός ικανοποιητικός. 
Τηλ. 0897/ 31.938, 31.700 όλες τις

ΠΩΛΕΙΤΑΙ τραπεζαρία (καρυδιά Αφρι­
κής) με 6 καρέκλες από ύφασμα, στυλ 
μοντέρνο, αγορά 1988 από VETROSA 
λόγω μετακόμισης. Τηλ. 280.963 ώρες

ώρες. 
(Ζ441) 1-3

βραδινές. 
(Π274) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρό ζευγάρι για να έργα- 
σθεί βραδινές ώρες στο κυλικείο του 
θερινού κινηματογράφου ΠΑΛΛΑΣ τη 
θερινή περίοδο ’89. Τηλ. 221.281, 
227.206 από 9-1 μμ. και 7-1 Ιμμ.
(Ζ477) 1-6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί σε σο­
βαρή Καφετέρια PUB BLUE BIRD'S 
25ης Αυγούστου τηλ. 222.305 από

ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος απόφοιτος Λυκείου 
χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις για 
κατάστημα ειδών υγιεινής. Τηλ.

6μμ.
(Ζ456)

241.383, 244.296
(Ζ482, 1-3

1-7
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ για να εργασθούν στο υ­
περπολυτελές ρεστωράν-καφετέρια 
PLAZA στην Πλ. Λιονταρών σερβιτό­
ρος, βοηθοί σερβιτόρων, μπουφετζής 
λαντζέρισσα, μάγειρας. Τηλ. 221.281

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ντήλερς για προϊόν εισα­
γωγής. Ευκολίες πληρωμής. Τηλ. 
243.471 από 9-2μμ. και 6-8μμ.
(Ζ481) 1-6

και εντός. 
(Ζ454)

ΖΗΤΕΙΤΑΙ συγκάτοικος (κοπέλα) για 
3άρι δίπλα στο Υγειονομικό. Τηλ.

1-6
239.369 
(Ζ480) 1-2

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτροσυγκολλητές 
από Τεχνική Εταιρεία προκατασκευα- 
σμένων. Προοπτική μονιμοποίησης, 
αποδοχές ικανοποιητικές, συνεχές ω­
ράριο, εργασία εντός Ηρακλείου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΤΗΛΕΦΩΝΟ κατά προτίμη­
ση από 821 ή 22. Πληρ. τηλ. 224.645
(Ζ346) 1-10

Τηλ. 257.980 
(Ζ449) 1-3

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργασθεί σε αν­
θοπωλείο. Τηλ. 241.079
(Ζ448) 1-4

ΖΗΤΕΙΤΑΙ λαντζέρισσα για το Εστια­
τόριο ALEXANDER Λ. Χερσονήσου (ό­
πισθεν αστυνομίας). Πληρ. εντός του 
καταστήματος.
(Ζ447) 1-5

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να εργα­
στούν στην Καφετέρια PUB ΣΑΣΙ. 
ΤΓ|λ. 282.858, 233.810 Γ. Παπανδρέου 
79. Στέφανος.
(Ζ446) 1-5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οικόπεδο για αντιπαροχή. 
Τηλ. 289.439, 285.547 7-9μμ.
(Ζ329) 1-30

ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός σε λατομείο. Τηλ.

Την ερχόμενη Τετάρτη, πιθα­
νότατα στις 8 το βράδυ στο κο­
λυμβητήριο του Ηρακλείου θα 
γίνει ο εξ’ αναβολής αγώνας πό­
λο μεταξύ του ΟΦΗ και του Ε­
ΓΟΗ για το τουρνουά «Ολυμπ­
ιάδα 96». Στις 20 Μαίου θα γίνει 
ο αγώνας Χανιά-ΟΦΗ και θα τε­
λειώσει το τουρνουά.

Το Κύπελλο
Μάχης Κρήτης

224.910, 283.204
(Ζ418) 1-6

Ξενοδοχείο πόλης ΖΗΤΑ υπάλληλο 
για Snack bar. Τηλ. 242830, 242153.
(Ζ-465) 1-3

Από Τεχνικό Γραφείο Κ. ΣΕΛΛΟΥΝ- 
ΤΟΥ ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός με δίπλωμα 
κατά προτίμηση Δ’ Κατηγορίας για 
έργα στο Ν. Λασιθίου. Τηλ. 226.622, 
226.310 από 9-2μμ. και 7-9μμ.

0 ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ 
κ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ 

ΘΑ ΣΦΥΡΙΞΕΙ 
ΣΤΟ ΜΑΤΣ ΤΟΥ ΠΟΑ

(Ζ433) 1-5

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ
ΕΝΙΣΧΥΣΗ
ΣΤΗΝ
ΑΕ ΡΟΛΕΣΧΗ
Οικονομική ενίσχυση ενός ε­

κατομμυρίου θα δοθεί απο τον 
Δήμο Ηρακλείου στην Αερολέ­
σχη Ηρακλείου μετά απο απόφα­
ση του Δημοτικού Συμβουλίου.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ 
ΓΕΝΙΚΟΣ ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ 

με γνώση Οργάνωση και Διοί­
κηση Επιχειρήσεων. Προϋπη­
ρεσία σε ανάλογη θέση, και 
τυχόν γνώση του αντικειμέ­
νου «φάρμακο» θα ληφθούν 
σοβαρά υπ’ όψη. Βιογραφικά 
Σημειώματα στην Διεύθυνση: 
ΣΥ.Φ.Η.Κ. ΣΥΝ.ΠΈ. ΣΠΙΝΑ- 
ΛΟΓΚΑΣ 10. Περισσότερες 
πληρ. τηλ. 284.767

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) Προγραμματιστές Η/Υ 
β) Προγραμματιστής Η/Υ για γλώσσα 

C.
γ) Τορναδόρος.
δ) Ηλεκτρονικός.
Πληρ. 9-3μμ. τηλ. 229.370 κο Στέλιο.

ΣΤΟΝ αγώνα ΠΟΑ-Ολύμπου 
Κερκύρας, για το πρωτάθλημα Δ’ 
Εθνικής, που θα γίνει την Κυρια­
κή στο Ατσαλένιο, θα σφυρίξει ο 
κ. Κωνσταντινίδης, του Συνδέ­
σμου Πειραιά.

(Ζ421) 1-10 0 ΑΟΑΝ ΘΑ ΕΙΝΑΙ

Την Κυριακή ξεκινάει το Κύ­
πελλο Μάχης Κρήτης που διορ- 
γανώνει η Ένωση Ποδοσφαιρι­
κών Σωματείων Ηρακλείου. Λαμ­
βάνουν μέρος στην διοργάνωση 
αυτή και οι τέσσερις Ενώσεις της 
Κρήτης.

Στο Ρέθυμνο την Κυριακή στις 
3.30μμ. θα αγωνιστούν οι Παιδι­
κές ομάδες των Ενώσεων Ρεθύ­
μνου και Ηρακλείου ενώ στις 
5μμ. οι Εφηβικές. Την ίδια μέρα 
και τις ίδιες ώρες στα Χανιά θα 
αναμετρηθούν οι Παιδικές και οι 
Εφηβικές ομάδες των Ενώσεων 
Χανίων και Λασιθίου.

Από την ΕΠΣΗ ανακοινώθη­
καν τα ονόματα της Παιδικής ο­
μάδας -της εφηβικής θα ανακοι­
νωθούν όταν επιστρέφει από την

Αθήνα- που θα αγωνιστεί την Κυ­
ριακή. Οι παίκτες που κλήθηκαν 
είναι:

οι

Βλαχάκης, Συντιχάκης, Γαλα- 
νός, Νταουσιάνης, Φραγκια- 
δάκης, Ανδρεαδάκης (ΟΦΗ), 
Λυδάκης, Βρεττός(ΠΟΑ), Πα· 
χιαδάκης. Ουρανός, Ματ­
θαίου, Ζ. και Μ. Ξημεράκης, 
Κεφαλογιάννης, Φιλοκαλιώ- 
της (Εργοτέλη), Αντωνακάκης 
(Μυρτιάς), Γρινεζάκης (Δια­
γόρα), Κεφαλογιάννης (Ηρό­
δοτος), Γιανιτάκης (Χουδέ- 
τσι).
παραπάνω ποδοσφαιριστές

Ο ΕΡΑΣ. ΟΦΗ 
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΟΣ 
ΤΗΣ ΒΕΡΟΙΑΣ
ΓΙΑ το Πανελλήνιο πρωτάθλη­

μα Ερασιτεχνών ο ΟΦΗ θα παί­
ξει την Κυριακή στο Ηράκλειο με 
την Βέροια. Διαιτητής θα είναι ο 
κ. Στεφανάκης (Λασιθίου).

(Ζ335) 1-10

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ: Κυρίες και δεσποινίδες. 
Κερδίστε πολλά χρήματα προωθών­
τας τα είδη μας. Διαθέτουμε μεγάλη 
ποικιλία σε φορέματα, σύνολα, φού­
στες, πουκαμίσες, ζακέτες, πανταλό­
νια, σετ θάλασσας, εσώρουχα. Ακόμα 
είδη προικός, ΠΛΕΚΤΑ, ΚΟΣΜΗΜΑ­
ΤΑ είδη οικιακής χρήσεως κ.λ.π. ΔΙ­
ΔΟΝΤΑΙ ΔΩΡΕΑΝ ΔΕΙΓΜΑΤΑ ΓΙΑ 
ΕΠΙΔΕΙΞΕΙΣ. Δώρα Πριμ. Πληρ. τηλ.

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοη­
θοί αλουμινοκατασκευών- 
σιδηροκατασκευών. Πενθή­
μερη εργασία. Ωράριο συνε­
χές. Ικανοποιητική αμοιβή. 
Τηλ. 234.554 από 7π.μ.-3μμ.
226.221, 220.256 από 3-9μμ
(Ζ420) 1-6

256.334, 234.967
(Ζ372) 1-10

ΑΝΤΙΠΑΛΟΣ
ΤΟΥ ΕΓΟΗ

καλούνται να βρίσκονται την Κυ­
ριακή στις 10 το πρωί στα γρα­
φεία της ΕΠΣΗ για να αναχω­
ρήσουν στα Χανιά.

Η ΚΕΡΚΥΡΑ
ΙΣΟΠΑΛΗ

0 ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΣ ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΜΕ ΤΗΝ ΠΑΤΡΑ

Από Τεχνικό Γραφείο Κ. ΣΕΛΛΟΥΝ- 
ΤΟΥ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ εργάτες και καλου­
πατζήδες για Δημόσια Έργα στο Ν. 
Λασιθίου. Τηλ. 226.622, 226.310 από 
9-2μμ. και 7-9μμ

Ο ΑΟΑΝ, για το Κύπελλο Ερα­
σιτεχνών Ελλάδας, κέρδισε χθες 
1-0 τον Ακουσίαλο Ρόδου και θα 
παίξει τώρα με τον ΕΓΟΗ, στο Η­
ράκλειο.

Τα πρωταθλήματα 
Μπάσκετ καί Βόλεϊ

Για το πρωτάθλημα της Δ’ Ε­
θνικής η Κέρκυρα έφερε ισοπα­
λία 2-2 με την Πάτρα.

(Ζ432) 1-5
ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΗ 

ΗΜΕΡΙΔΑ ΟΡΙΩΝ

Για τα πρωταθλήματα Ποδο­
σφαίρου Μπάσκετ και Βόλεϊ των 
Εργαζομένων σημειώθηκαν τα ε-

Αρχισε ιο διήμερο 
για την Βιομηχανία στην Κρήτη

Συνέχεια απο σελ. 1

μων μικρού μεγέθους ιππο­
δύναμη).

- Οι περισσότεροι κλάδοι της 
μεταποιητικής δραστηριότητας 
έχουν παρουσιάσει αύξηση ενώ 
μερικοί έχουν παρουσιάσει στα­
σιμότητα.

- Η παραγωγή των μονάδων

καλύπτει τις ανάγκες της τοπι­
κής αγοράς. Κατά την διάρκεια 
της πρώτης ημέρας του συνε­
δρίου μίλησαν ακόμα ο πρόε­
δρος του Συνδέσμου Βιομηχά- 
νων Κρήτης κ. Καβάλης και ο αν­
τιπρόεδρος του Επιμελητηρίου 
Ηρακλείου κ. Μανωλιούδης.

ΝΙΚ. ΜΑΡΚΑΚΗΣ

2.500 αιτήσεις
Συνέχεια απο σελ. 1 

πρόθεσμα, αλλά ο αριθμός 
τους θα είναι περιορισμένος.

Συνολικά σε όλη τη χώρα ο 
αριθμός των αιτήσεων είναι 
139.814 από τις οποίες 19.942 
αφορούν υπομήφιους πανεπι­
στημιακής εκπαίδευσης, 
10.090 Τεχνολογικής, 94.016

δευτεροβάθμιας και 13.014 υ­
ποχρεωτικής.

Στο νομό Ηρακλείου οι αιτή: 
σεις αντίστοιχα είναι 313 (Π.Ε.) 
208 (Τ.Ε.) 1707 (Δ.Ε.) και 242 (ΥΕ). 
Συνολικά δηλαδή είναι 2470.

Στη Νομαρχία Λασιθίου έ­
χουν υποβληθεί 696 αιτήσεις, 
στη Νομαρχία Ρεθύμνου 797 
και στη Νομαρχία Χανίων 1880.

Συνεταιριστικά φυτώρια
συνέχεια από σελ. 3

λαμβάνει υπόμπ τις εδαφοκλιμα- 
τικές συνθήκες κάδε περιοχής, τις 
ποικιλίες που ευδοκιμούν, τις οι­
κονομικές και κοινωνικές συνθή­
κες. Η ευθύνη αυτού του προ­
γράμματος ανήκει στην Πολιτεία.

Απο το χώρο αυτό, δηλώνου­
με όπ η απόφαση να προχωρή­
σουν και να τελειοποιηθούν τα 
Φυτώρια, εντάσσεται στις άμεσες 
προτεραιότητες του Συνεταιρισπ-

κού Κινήματος, που η υλοποίησή 
τους τηρείται και θα τηρείται κα­
τά γράμμα, χωρίς καμιά πα­
ρέκκλιση.

Στο έργο μας αυτό, ζητάμε τη 
συμπαράσταση απο κάθε Φορέα 
και ιδιαίτερα απο τους πολιτικούς 
Φορείς, που μπορούν και πρέπε1 
να επηρεάσουν στη λήμη των α­
ναγκαίων αποφάσεων, για την υ­
λοποίηση του έργου της 
αναμπέλωσης».

ΝΙΚΟΣ Β. ΜΑΡΚΑΚΗΣ

Κολυμβητική ημερίδα ορίων 
όλων των κατηγοριών διοργανώ- 
νει το Σαββατοκύριακο ο ΕΓΟΗ 
υπο την αιγίδα της ΠΕΚΥΚ.

ξής αποτελέσματα:
Ποδόσφαιρο 

ΕΛΤΑ-Οικονομικό Επιμ. 
Χέννινγκερ-Βαθυπέτρου 
Οικοδόμοι-ΕΒΕΗ 
Δάσκαλοι-Προπονητές

Σήμερα θα γίνουν οι 
τήσεις:

Ο ΘΡΙΑΜΒΟΣ 
ΙΣΟΠΑΛΟΣ ΜΕ 

ΤΟΝ ΕΟΡΔΑΙΚΟ

ΣΗΜΕΡΑ
Η ΑΠΟΦΑΣΗ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΝΣΤΑΣΗ
ΤΟΥ ΗΡΟΔΟΤΟΥ

ΣΗΜΕΡΑ θα εκδοθεί από τον 
Αθλητικό Δικαστή κ. Μπούτσικο 
η απόφαση επί της ένστασης που 
έχει υποβάλει ο Ηρόδοτος για 
την κάθοδο του Εορδαϊκού, στον 
μεταξύ τους αγώνα.

3-2
6-1
0-0
5-7 

συναν-

Πανεπιστήμιο-ΟΤΕ, γήπεδο 
ΕΠΣΗ στις 5.30μμ.

7η ΜΟΜΑ-Καθηγητές, γήπεδο 
ΑΕΚ στις 5.30μμ.

Μπάσκετ
Βενιζέλειο-Μινωϊκές Γραμμές 39-20

Αρχανών στις 7.30μμ.
ΣΥΝΕΔΡΙΑΖΟΥΝ 
ΟΙ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΣΧΟΛΕΙΩΝ 
Σήμερα στον Δήμο συνεδριά­

ζουν οι επιτροπές Δημοτικών 
Σχολείων για να ασχοληθούν με 
τους αγώνες ομαδικών αθλημά­
των που ξεκινούν το Σαββατο­
κύριακο.

ΣΤΟΝ εξ αναβολής αγώνα του 
πρωταθλήματος Γ’ Εθνικής Ο 
θρίαμβος ήλθε χθες ισόπαλος 
(1-1) με τον Εορδαϊκό στην 
Αθήνα.

Ο ΕΡΑΣΙΤΕΧΝΗΣ 
ΗΡΟΔΟΤΟΣ 
ΘΑ ΠΑΙΞΕΙ 

ΣΤΗ ΑΑΡΙΣΑ

Τεχνικό Επ.-ΚΤΕΑ 2-0αα
Σήμερα θα παίξουν:
Δήμος-ΥΕΒ, στο κλειστό Αλι­

καρνασσού στις 5.30μμ.
ΣΕΔΠΗ-ΕΛΤΑ, στο κλειστό Α­

λικαρνασσού στις 7.30μμ.
Βόλεϊ
Δήμος-Καθηγητές 0-3αα
Σήμερα θα γίνουν οι συναντή­

σεις ΔΕΗ-Συν. Αρχανών στο κλει­
στό Αρχανών στις 6μμ.

Δάσκαλοι-ΟΤΕ, στο κλειστό

ΣΗΜΕΡΑ 
Ο ΤΕΛΙΚΟΣ 

ΤΟΥ ΚΥΠΕΛΛΟΥ
ΣΗΜΕΡΑ στις 9 το βράδυ στο 

Ολυμπιακό Στάδιο της Αθήνας 
θα διεξαχθεί ο τελικός του Κυ­
πέλλου Ελλάδας. Αντίπαλοι θα 
είναι ο Παναθηναϊκός και ο Πα­
νιώνιος. Τον τελικό θα διευθύνει 
ο κ. Ναζίρης του Συνδέσμου 
Θεσ/κης.

ΣΤΗΝ Λάρισα με την ομώνυ­
μη Ερασιτεχνική ομάδα θα παίξει 
την Κυριακή ο Ερασιτέχνης Ηρό­
δοτος για το πρωτάθλημα. Διαι­
τητής θα είναι ο κ. Παπακλω- 
νάρης (Θεσσαλίας).

Στιγμιότυ­
πο από 
τους αγώ­
νες μπόου- 
λιγκ για το 
Κύπελλο.

01 ΔΗΜΟΙ 
ΠΑΙΖΟΥΝ 

ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ
Το Δημοτικό Συμβούλιό Ηρα­

κλείου ενέκρινε την διεξαγωγή 
δύο συναντήσεων στο ποδόσφαι­
ρο και στο μπάσκετ των ομάδων 
του Δήμου Θεσ/κης και του Ηρα­
κλείου στα πλαίσια Ανάπτυξης 
των φιλικών σχέσεων μεταξύ 
των δύο Δήμων. Όπως έχομε 
γράψει οι ομάδες του Δήμου 
Θεσ/κης θα έρθουν στις 22 
Μαίου.

ΕΚΔΡΟΜΗ
ΤΟΥ ΚΟΛΥΜΒΗΤΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΤΟΥ ΟΦΗ

Ο Σύλλογος Γονέων- 
Κηδεμότ :ν Υγρού Στίβου ΟΦΗ 
διοργανώνει εκδρομή στην Ιερά- 
πετρα, την Κυριακή 14 Μαίου. Εγ­
γραφές καθημερινά στο γραφείο 
του ΟΦΗ στο Κολυμβητήριο.



ΚΑΘΕ ΠΕΜΠΤΗ

ΜΑΣ ΣΕΒΑΣΤΗΚΕ

ΠΡΟΧΕΙΡΟΤΗΤΕΣ

ΜΕΣΩ... ΟΦΗ

ΠΑΡΑΛΕΙΠΟΜΕΝΑ
ΑΠΟ ΤΟΝ ΣΩΤΟ ΠΑΙΔΑΚΗ

ΓΙΑΤΙ ΤΟΣΟΙ ΑΠΟΝΤΕΣ

•ΣΕ μια δύσκολη καμπή της ιστορίας του βρίσκεται ο Ερ· 
γοτέλης, αφού είναι στο μεταίχμιο της ανόδου και του υποβι­
βασμού. Ίσως να είναι το ίδιο εύκολες ή δύσκολες και οι δύο 
περιπτώσεις. Γεγονός είναι ότι όλοι πρέπει, τις κρίσιμες τού­
τες για τον Σύλλογο ώρες, να σταθούν στο μετερίζι τους και 
να δώσουν την μάχη νικηφόρα. Αυτοί που θα αδρανήσουν θα 
φέρουν και το βάρος της ευθύνης, για τυχόν αποτυχία. Με όλα 
αυτά δεν μπορώ να δικαιολογήσω τους ποδοσφαιριστές που α­
δικαιολόγητα ή για ασήμαντες αφορμές απουσιάζουν απο τις 
προπονήσεις.

ΕΙΝΑΙ ΚΡΙΜΑ

• ΜΑΣ σεβάστηκε για μια α­
κόμη φορά ο προπονητής του 
ΟΦΗ κ. Γκέραρντ, έλεγε οπα­
δός του Συλλόγου χθες σε 
γνωστό ποδοσφαιρικό στέκι. 
Και πρόσθεσε: Τι καλύτερο θα 
θέλαμε από τον Ολλανδό από 
το να πει ότι ο ΟΦΗ έπρεπε να 
κερδίσει τον Απόλλωνα Αθη­
νών γιατί όλοι εμείς οι οπαδοί 
και οι φίλαθλοι πληρώνομε ει­
σιτήριο και επομένως έχομε α­
παιτήσεις.

• ΧΘΕΣ το απόγευμα ανα­
χώρησε για την Αθήνα η Μικτή 
Ηρακλείου και όμως το πρωί 
δεν γνώριζαν τίποτα για το τα­
ξίδι ορισμένοι απο τους ποδο- 
οφαιριστές που συμμετείχαν 
σ’ αυτή. Αλλά και η ΕΠΣΗ προ­
χθές το βράδυ δεν μπορούσε 
να δώσει σε δημοσιογράφους 
τα ονόματα, γιατί ο προπονη­
τής είχε πάρει μαζί του την 
σχετική κατάσταση. Προχειρό­
τητες δηλαδή που δεν ταιριά­
ζουν σε μια μεγάλη Ένωση, 
όπως είναι αυτή του Ηρα­
κλείου.

•ΞΑΦΝΙΑΣΤΗΚΑ όταν ά- 
κουσα φίλο αναγνώστη της 
στήλης να λέει ότι η ΑΕΚ πή­
ρε το πρωτάθλημα Ελλάδας 
μέσω... ΟΦΗ. Όταν του ζήτη­
σα νσ γίνει σαφέστερος μου α­
πάντησε: Η ΑΕΚ πήρε το 
πρωτάθλημα γιατί ο ΟΦΗ τι­
μωρήθηκε και έτσι ο μεταξύ 
τους αγώνας έγινε στην... Αθή­
να και όχι στο Ηράκλειο, όπως 
προβλεπόταν από το κανονικό 
πρόγραμμα. Με δυσκολία η 
ΑΕΚ κέρδισε τον ΟΦΗ, ενώ 
στο Ηράκλειο δεν γλύτωνε με 
καμία δύναμη. Να, λοιπόν, για­
τί το πρωτάθλημα κατακτήθη­
κε από την ΑΕΚ λόγω της 
τιμωρίας της ομάδας της πό­
λης μας.

ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ t ΧΘΕΣ - ΣΗΜΕΡΑ - AYPIQ

αΥΔΕίΣ έχει εξασφαλίσει τίποτα ήταν η απάντηση 
που έδωσε χθες στη στήλη στέλεχος του Υπουρ­
γείου Εσωτερικών όταν ρωτήθηκε για τα συχνά φαινό­

μενα εμφάνισης διαφόρων παραγοντίσκων που 
διαδίδουν ενθάδε ότι «έκλεισαν» την συμμετοχή τους 
σε μηφοδέλτιο της Βουλής, της Επικράτειας ή της Ευ­
ρωβουλής.

Το ίδιο πρόσωπο έδωσε απάντηση που δεν γράφε­
ται αλλά... εννοείται όταν κλήθηκε να σχολιάσει την 
ρυπογόνα επιβάρυνση της ατμόσφαιρας σ’αυτή την πό­
λη απο τις μεγαλόστομες διακηρύξεις των επίδοξων υ- 
πομήφιων πολιτευτών εδώ ή αλλαχού.

* * *

0 ΟΦΗ ΙΣΟΠΑΛΟΣ (1-1) ΜΕ ΤΗΝ ΛΑΜΠΙΝΟΤΙ

•ΣΕ δελτίο Τύπου που εξέ­
δωσε ο Π.Ο.Η. «Κάστρο», μετα­
ξύ άλλων αναφέρονται και τα 
εξής: «... Η Τ.Ε.Π. Κρήτης κα­
τέλαβε την 10η ομαδική θέση, 
που σημαίνει ότι οι Έφηβοι α­
θλητές έχουν προβλήματα, το 
σπουδαιότερο ή και μοναδικό 
ίσως είναι η έλλειψη προπονη­
τή που ματαίως αναζητείταε 
στο χώρο του Ηρακλείου»!!!!! 
(τα θαυμαστικά είναι δικά μας). 
Είναι βέβαια κρίμα να υπάρ­
χουν Σύλλογοι που δεν βρί­
σκουν προπονητές για να 
προετοιμάσουν τους αθλητές 
τους. Έτσι ,όμως, δεν είναι δυ­
νατόν να πάει μπροστά το ά­
θλημα και γι’ αυτό τον λόγο 
έχει πλέον η Ομοσπονδία Πο­
δηλασίας, η οποία έχει υπο­
χρέωση να βοηθήσει στην 
λύση του προβλήματος.

ΔΙΑΒΑΣΜΕΝΟΣ

• ΕΝΑ απο τα «όπλα» του 
προπονητή μιας ομάδας είναι 
το να πηγαίνει διαβασμένος 
στους αγώνες. Με άλλα λόγια 
να έχει μελετήσει τον αντίπα­
λο ώστε να ξέρει τα πλεονε­
κτήματα αλλά και τα μειονε- 
κτήματά του. Αυτό ισχύει για 
τους προπονητές όλων των α­
θλημάτων. Μακρύς αλλά απα­
ραίτητος ο πρόλογος, για να 
σημειώσω ότι ένας απο τους 
περισσότερο διαβασμένους 
προπονητές είναι ο κ. Νίκος 
Τούλης. Η διαπίστωση είναι 
πολλών ετών, αλλά πρόσφατα 
είχα μια ακόμη απόδειξη που 
έζησα απο κοντά τους αγώνες 
της Εφηβικής ομάδας του Ο- 
ΑΑΗ, στα μπαράζ που έδωσε 
στην Αθήνα και πήρε το εισιτή­
ριο για τους τελικούς. Εντυπω­
σιάστηκα, λοιπόν, απο το πόσο 
διαβασμένος ήταν ο προπονη­
τής του ΟΑΑΗ κ. Νίκος Τοΰ- 
λης, ακόμα και για ασήμαντες 
λεπτομέρειες.

Φ.Ο.Η.
ΑΡΙΑΔΝΗ

Σι όλους ιούς παρίυριοκομξνους ϋ( τούτο τον αθλητικό χώρο, 
απξυϋύνουμΕ ^να μικρό αισιόδοξο μήνυμα.
Εμείς οι Παράγοντες, οι Προπονητές οι Αθλητές και Αθλήτριες, 
οι Γονείς και οι φίλαθλοι του Φ Ο Η. "ΑΡΙΑΔΗΗπ δηλώνουμε 
ότι θα συμπαρασταθούμε με αγάπη και συμπάθεια σε όλους τους 
Αθλητές και Αθλήτριες όλων των Συλλόγων των σημερινών 
Πανελληνίων Αγώνων Ακροβατικής Γυμναστικής 

Σας παρακαλούμ : δεχθείτε το μήνυμά μας, και συμβάλλετε στην 
επιτυχία και ποιότητα των σημερινών αγώνων.
Ευχαριστούμε τον Σ.Ε.Γ.Α Σ. και για την φετεινή διοργάνωση, και 
ευχόμαστε στους Κριτές και στους Αθλητές και Αθλήτριες

ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΚΑΙ ΣΕ ΑΛΛΟ ΤΟΜΕΑ

•ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΟ ήταν το πέρασμα της «Αριάδνης» από το 
Γαλάτσι. Και όχι μόνο για τις επιτυχίες των αθλητών και αθλη­
τριών της. Ορισμένες πρωτοβουλίες του Συλλόγου της πόλης 
μας σχολιάστηκαν ευμενέστατα. Δύο από αυτές: Μοίρασαν το 
παραπάνω φέιγ-βολάν μέσα και έξω από το γυμναστήριο, ενώ 
έδωσαν σε κριτές, παράγοντες και αθλητές μπλοκ σημειώσεων 
που πάνω τους ήταν τυπωμένα σλόγκαν αθλητικού, φυσικά, πε­
ριεχομένου.

ΤπιαΝΦ

Πέρασε στον τελικό
ο ΙΣΤΟΡ!ΚΟΣ οφη πέρασε 

στον τελικό του Βαλκανικού 
Κυπέλλου αφού χθες πόρε ι­
σοπαλία (1-1) από την Λαμπινό- 
τι στο Ελβασάν της Αλβανίας.

ΤΟ Ηρακλειώτικο συγκρότη­
μα έπαιξε επιθετικά και δη­
μιούργησε πολλές φορές τις 
προϋποθέσεις για γκολ αλλά 
μόνο μία πέτυχε τον στόχο του. 
Ηταν όμως αρκετή για να του 
χαρίσει την πρόκριση.

ΣΤΟ σκορ προηγήθηκε ο 
ΟΦΗ στο 73ο λεπτό με δυνατό 
σουτ του Ανδριανίδη από σέν­
τρα του Χαραλαμπίδη.

ΣΤΟ επόμενο λεπτό ο Φράπι 
(741 έκανε σέντρα και ο Μπιλά- 
νι με κεφαλιά ισοφάρισε (1-1).

κορυφαίος του ΟΦΗ ήταν ο 
Γρ. παπαβασιλείου, από τον ο­
ποίο ξεκινούσαν τα πάντα, 
πολύ καλοί ήταν οι π. Μαρι- 
νάκης και Πατεμτζής, ενώ σω­
τήριες αποκρούσεις έκανε ο 
χοσάδας.

ΑΠΟ την Λαμπινότι καλύτε­
ροι ήταν οι Πόπα, Μπιλάλι και 
Τελίου.

ΚΑΛΟΣ ο Ρουμάνος διαιτη­
τής κ. Ποπέσκου (επόπτες οι

της πρεσβείας.
ΜΕΤΑ το ματς η αποστολή 

του ΟΦΗ πήγε στα Τύρρανα ό­
που διανυκτέρευσε και από ε­

κεί θα αναχωρήσει αεροπορι­
κώς σήμερα στις 3.30 για την 
Αθήνα.

ΣΤΟ Ηράκλειο η αποστολή

του ΟΦΗ θα επιστρέμει αύριο, 
δεδομένου ότι σήμερα θα πα­
ρακολουθήσει τον τελικό του 
Κυπέλλου Ελλάδας.
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Αλβανοί κ.κ. καΐμι και Σέτσια).
ΟΦΗ: Χοσάδας, Γκουλής, Π. 

Μαρινάκης, πατεμτζής, Αν- 
δριανίδης, Γρ. παπαβασιλείου, 
Βλαστός (63 καραβίδας), Τσίμ- 
πος, Μπατσινίλας, Νιόπλιας, Ν. 
Παπαβασιλείου (46 Χαρα- 
λαμπίδης).

ΛΑΜΠΙΝΟΤΙ: κέλα, Σέμπα, 
Προστ (63 Οσμάν), Πόπα, Τε­
λίου, Σέλια, Ταφάνι, Μπιλάνι, 
Πεκίνι, Φράπι, Μποφανίτσα.

τον αγώνα παρικολούθη- 
σαν 10.000 περίπου θεατές, με­
ταξύ των οποίων ήταν και ο 
πρεσβευτής μας στα Τύρρανα 
κ. Φωκιανός και το προσωπικό

10 Γ. ΑΦΟΡΔΑΚΟΣί 
[ΧΕΙΡΟΥΡΓΗΘΗΚΕί

Αισθητή είναι η απου­
σία τις τελευταίες μέρες, 
από τους αγώνες στίβου 
του Μαραθωνοδρόμου και 
δρομέα μεγάλων αποστά­
σεων του Γιώργου Αφορ- 
δοκού, ο οποίος έχει στο 
ενεργητικό του πολλές 
διεθνείς διακρίσεις. Η α­
πουσία του Αφορδακού ο­
φείλεται στο ότι 
χειρουργήθηκε στον αχίλ­
λειο τένοντα, στον οποίο 
από καιρό είχε πρόβλημα. 
Η εγχείριση έγινε στην Α­
θήνα στις22 Απριλίου και 
χθες του έκοψαν τα ράμ­
ματα. Τώρα θα κάνει φυ­
σιοθεραπεία και στην 
ενεργό δράση θα επιστρέ­
φει μετά από δύο περίπου 
μήνες.

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟΥ 

ΤΩΝ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
Για το πρωτάθλημα Ποδο­

σφαίρου των Εργαζομένων σήμε­
ρα θα παίξουν Δήμος-Δάσκαλοι 
στο γήπεδο ΕΓΟΗ στις 5.30μμ. 
και την ίδια ώρα στο γήπεδο ΑΕΚ 
η 7η ΜΟΜΑ με τους Καθηγητές.

Σκορ και γοητεία

Σίγουρα θα διεκδικήσει το βραβείο του τίτλου 
απάτη εφημερίδα της Αθήνας που ενώ παρουσιά­
στηκε χθες να έχει την προκήρυξη της «17 Ν» δεν είχε 

ούτε μια λέξη στις εσωτερικές σελίδες. Αμάν πια θα πά­
με απο την... χρυσή πέννα στην... ανοικτή παλάμη;

* * *

Σήμερα Πέμπτη συνεδριάζει η Εκτελεστική Επι­
τροπή της ΝΔ με τον «υηλό». Μοναδικό θέμα οι λί­
στες. Σφαγή μεγάλη δηλαδή.

* * *

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ εξωτερικών κ. παπούλιας είναι το 
πρόσωπο που επιλέχθηκε απο τον πρωθυπουργό 

για να συναντήσει και να μιλήσει με τον κ. κουτσόγιωρ- 
γα. Κατά την ίδια πληροφορία Παπούλιας και Μένιος 
συναντήθηκαν την Κυριακή αλλά ο πρώην Αντιπρόε­
δρος δεν θέλησε να ακούσει κουβέντα περί εθελού­
σιας εξόδου εκ του κινήματος.

«Μιλάς σοβαρά βρε Κάρολε;» ήταν η απάντηση του 
Μένιου που έπαιζε το κομπολογάκι του νευρικά.

¥ ¥ ¥

Θα εμφανιστεί «αουτσάίτερ» λύση στο Δήμο εκτός 
των κ.κ. Κληρονόμου και Σταρίδα; Και με την ευ­
καιρία ποιος δημοτικός παράγοντας συναντήθηκε με 

τον κ. Τσούρα του ΕΓ και τι είπαν γύρω απο τα Δη­
μαρχιακά;

Ο ΕΓΟΗ ήταν αυτός που μά­
σησε την μαστίχα της Χίου και 
γεύτηκε το άρωμά της, μετά το 
τέλος του αγώνα με την Α.Ε. Χίου 
αφού την κέρδισε με 7-3 και πέ­
ρασε έτσι στην προημιτελική φά­
ση του Κυπέλλου Ερασιτεχνών 
Ελλάδας.

Αποθέωση του επιθετικού πο­
δοσφαίρου ήταν ο χθεσινός αγώ­
νας που βρήκε τον ΕΓΟΗ νικητή 
μετά από μία θαυμάσια εμφάνιση 
που πραγματοποίησε.

Φυσιογνωμία του ματς ήταν ο 
I. Σακαβέλης που πέτυχε χατ- 
τρικ με άξιο αρωγό τον αδελφό 
του Γιώργο.

Το κύριο χαρακτηριστικό του 
ΕΓΟΗ χθες δεν ήταν μόνο το εν­
τυπωσιακό σκορ που πέτυχε και 
η γοητεία της απόδοσής του, αλ­
λά και το γεγονός ότι οι παίκτες 
του αν και κέρδιζαν με 5-1 στο 67’ 
συνέχιζαν τις προσπάθειές τους 
και έτρεχαν σ’ όλο το γήπεδο. 
Αυτό αποδεικνύει την άριστη φυ­
σική τους κατάσταση αλλά και το 
πάθος που έχουν για την ιστορι­
κή τους ομάδα που αγωνίζονται.

Όμως πρέπει να θεωρούν 
τους εαυτούς τους άτυχους που 
δεν έχουν αρκετούς φιλάθλους 
να τους βλέπουν αλλά και κερκί­
δες για να θαυμάζονται από τους 
λιγοστούς.

Για το ματς το σκορ τα λέει 
όλα.

Ο ΧΟΡΟΣ
ΤΩΝ ΓΚΟΛ

Στο 11 ’ ξεκίνησε ο χορός των 
γκολ για τον ΕΓΟΗ. Το πρώτο 
(1-0) πέτυχε ο Χατζηωάννου με 
κοντινό πλασέ ενώ στο 28’ μετά 
από λάθος των Λυριτζή και Πε- 
διωτίδη ο Πανάγος από πλάγια 
θέση έκανε το 1-1.

Στο 36’ μετά από σέντρα του 
Αντωνίου ο I. Σακαβέλης με κε­
φαλιά διπλάσιασε τα τέρματα 
της ομάδας του (2-1).

Στο 40’ ο πολύ καλός κατά τ’ 
άλλα διαιτητής κ. Στεφανάκης 
δεν έδωσε πέναλτυ στον ΕΓΟΗ 
σε ανατροπή του I. Σακαβέλη 
από τον τερματοφύλακα Τσα- 
τσαρώνη.

Στο 52’ ο ΕΓΟΗ με φάουλ του 
Κυριακάκη είχε οριζόντιο δοκά­
ρι. Το 3-1 έγινε στο 55’ με σουτ 
του Πλαίτη μετά από παράλληλη 
σέντρα του Γ. Σακαβέλη. Το κα­
ρέ των γκολ (4-1) σημειώθηκε στο 
65’ με κεφαλιά του I. Σακαβέλη 
μετά από κόρνερ του Κυριακάκη.

Δύο λεπτά αργότερα (67’) ο 
πρώτος σκόρερ του τοπικού 
πρωταθλήματος αλλά και του α­
γώνα I. Σακαβέλης με σουτ έκα­
νε το 5-1 κατόπιν θαυμάσιας 
πάσας που δέχτηκε από τον α­
δελφό του Γιώργο. Ο Γενετζά- 
κης με σουτ στο 71 ’ σημείωσε το 
6-1 για να μειώσει στο 79’ σε 6-2 
ο Σταυριανός.

Στο 80’ ο τερματοφύλακας

I ΤΟΥI Αντωνη Παπουτςακη

της Χίου ανέτρεψε τον Γ. Σακα­

βέλη και το πέναλτυ εκτέλεσε εύ­
στοχα (7-2) ο Κυριακάκης.

Με πέναλτυ μείωσε σε 7-3 η 
Χίος με εύστοχο χτύπημα του 
Γιαννίκου. Στο πέναλτυ υπέπεσε 
ο Δράγατζης (χέρι στην 
περιοχή).

Από τον νικητή ξεχώρισαν οι 
I. και Γ. Σακαβέλης και ο Χατζη­
ωάννου ενώ από την Χίο οι Τριαν- 
ταφύλλου, Ψωμάκης και 
Γ ιαννίκος.

ΚΑΛΟΣ ο διαιτητής κ. Στε­
φανάκης.

ΕΓΟΗ: Πεδιωτίδης, Πασγιάν-

νης, Πετράς (68’ Γενετζάκης), 
Δράγατζης, Λυριτζής, Γ. Σακαβέ­
λης, Πλαΐτης, Χατζηωάννου, I. 
Σακαβέλης, Κυριακάκης, Αντω­
νίου (68’ Τερλάκας).

Χίος: Τσατσαρώνης, Τριαντα- 
φύλλου, Γόνος, Βατάκης, Σιρρής 
(46’ Λιτσάκης), Ψωμάκης, Μαρί­
νος, Κοντούδης (46’ Φουστέρης) 
Γιαννίκος Σταυρινός, Πανάγος.

ΔΗΛΩΣΗ 
κ. ΒΛΑΧΑΚΗ

Μετά τον αγώνα ο προπονη­
τής του ΕΓΟΗ κ. Γ. Βλαχάκης δή­
λωσε ότι δεν περίμενε τόσο 
μεγάλο σκορ και ότι ο αντίπαλός 
του ήταν καλύτερος από τον Κι- 
θαιρώνα. Τόνισε επίσης ότι η ο­
μάδα του δεν έκανε τόσο μεγάλο 
παιχνίδι αλλά έτρεξε πολύ.
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Απαράδεκτο
Τέσσερις μέρες πριν το κρίσι­

μο παιχνίδι με τον Παναιτωλικό 
και οι περισσότεροι παίκτες του 
Εργοτέλη εξαφανίστηκαν απο 
την ομάδα. Χθες δεύτερη μέρα 
της προετοιμασίας και στο γήπε­
δο παρουσιάστηκαν εννιά παί­
κτες και προπονήθηκαν. Αυτοί 
ήταν οι Φρουδαράκης, Γιαννής, 
Μαρινάκης, Φραγκιαδάκης, Χατ- 
ζηπαναγιώτου, Οικονόμου, Κα· 
λαϊτζιδάκης, Ντάγκινης, και 
Μανουσάκης.

«Κάθε παίκτης κάνει ότι θέλει 
εδώ και αυτό δεν είναι καθόλου

ΣΥΣΚΕΨΗ
ΠΑΡΑΓΟΝΤΩΝ 

ΓΙΑ ΤΟ ΤΟΥΡΝΟΥΑ
Η επιτροπή και οι παράγοντες 

που αναμείχθηκαν στο παιδικό 
τουρνουά «Πάσχα 89» της ΕΠΣΗ 
θα συνεδριάσουν αύριο Παρα­
σκευή στις 8 το βράδυ στην ΕΠ­
ΣΗ για να ανταλλάξουν απόψεις 
σχετικά με την διεξαγωγή του 
τουρνουά. Στο μεταξύ η επιτρο­
πή που είχε την φροντίδα του 
τουρνουά δεν θα διαλυθεί αλλά 
θα εξακολουθήσει να υφίσταται 
για να διοργανώσει νέο τουρ­
νουά το Καλοκαίρι.

σωστό» μονολογούσε χθες ο 
προπονητής των καναριών κ. Μ. 
Τζανής.

ΟΧΙ ΤΟΥ 
ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ 

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Το Δημοτικό Συμβούλιο Ηρα­
κλείου απέρριψε αίτηση του Ερ- 
γοτέλη για παραχώρηση χώρου 
στα Ενετικά τείχη (απο κάτω απο 
το Δυτικό τέρμα) για την δη­
μιουργία βοηθητικού γηπέδου. 
Το Δ.Σ. του Εργοτέλη θα συνε­
δριάσει για να ασχοληθεί με την 
απόφαση αυτή του Συμβουλίου 
τις επόμενες μέρες.

Εξάλλου το Δημοτικό Συμβού­
λιο ενέκρινε την διάθεση οικονο­
μικής ενίσχυσης 200.000 δρχ. 
προς τον Εργοτέλη.

Ο ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ
Ο κ. Νικολάου (Αθήνας) θα 

σφυρίξει στον αγώνα του Εργο- 
τέλη με τον Παναιτωλικό την 
Κυριακή.

Αλλες αθλητικές 
ειδήσεις στη 

σελίδα 7

ΜΟΤΟΠΟΔΗΛΑΤΟ
μάρκας HONDA τύπου 
CAMINO χρώματος μπλε, με α­
ριθμό κυκλοφορίας ΥΑ 2800, 
πλαισίου 1270831, κινητή ρος 
1516672 έκλεψαν άγνωστοι από 
το Λιμάνι Χερσονήσου. Προ­
σφέρω ικανοποιητική αμοιβή σε 
όποιο βοηθήσει να βρεθεί. Τηλέ­
φωνα: 284370 9-11 π.μ. και 
285570 9.30-12 μεσάνυχτα, ή Α­
στυνομία Χερσονήσου (0897) 
22222.

1-6

« ΑΡΙΑΔΝΗ »
Συνεχίζουμε κάθε: 

ΠΕΜΠΤΗ — ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ — ΣΑΒΒΑΤΟ — ΚΥΡΙΑΚΗ

ΒΙΝΑ ΑΣΙΚΗ 
ΟΡΕΣΤΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 

και το μπαλέτο τους.

···■ y

«ΑΓΡΟΚΤΗΜΑ»
Φοινικιά ■ Ρεζερβέ: 259586

ΚΑΘΕ ΒΡΑΔΥ

* * *

ΕΓΩ πάντως δεν αποκλείω το ενδεχόμενο ο κ. κα- 
ρέλλης να το μετανοιώσει όπως έγινε και στην 
προηγούμενη προεκλογική περίοδο και να ανακαλέ­

σει την παραίτησή του. καλά θα κάνει λοιπόν ο κ. Τζα- 
νακάκης όσο κι αν θέλει να την κάνει αποδεκτή να 
περιμένει λίγο. Σ’ αυτό τον κόσμο όλα γίνονται και μά­
λιστα τέτοιες πονηρές μέρες...

¥ ¥ ¥

ΜΠΕΡΔΕΨΕ πάντως πολλούς εκείνη η πρόφαση 
που χρησιμοποίησε ο κ. καρέλλης στην επιστο­
λή παραίτησής του. Γράφει δηλαδή ότι παραιτείται για 

«προσωπικούς λόγους». Λες και αν (!) του προταθεί να 
είναι υπομήφιος θα πει όχι!

¥ ¥ ¥

ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΘΗΚΑΝ την ύστατη στιγμή οι σχέσεις 
του Πρωθυπουργού με τον σεβάσμιο Πρόεδρο της 
Βουλής κ. Γιάννη Αλευρά. Η όποια επανασύνδεση ω­

στόσο των δύο ανδρών που συνδέονται με μακροχρό­
νια φιλία και κοινούς αγώνες τα δύσκολα χρόνια έγινε 
με προϋπόθεση την κάθαρση.

Και κάτι πολύ σημαντικό για τους γνωρίζοντες το ή­
θος του μπάρμπα Γιάννη: Η προχθεσινή συνάντηση έ­
γινε στο ιστορικό Καστρί αφού ο Αλευράς αρνήθηκε 
να πάει στην Εκάλη.

¥ ¥ ¥

Εχασε ήδη τον υπερκομματικό της χαρακτήρα η 
«Μικρή Βουλή» του Ηρακλείου αφού ο Πρόεδρός 
της Νίκος Καμαρίτης «εκμεταλλευόμενος» τον τίτλο 

του, προσχώρησε στην εκλογική επιτροπή της Νέας Δη­
μοκρατίας! Αυτοδικαίως λοιπόν έχει τεθεί θέμα προέ­
δρου με διεκδικητές τον πολιτικό μηχανικό κ. Γιώργο 
Βασιλάκη και τον δημοτικό Σύμβουλο κ. Βαγγέλη Ρομ- 
πογιαννάκη (δεν υπάρχει εν προκειμένω το ασυμβίβα­
στο). Η αλλαγή προέδρου αναμένεται θυελλώδης.

* * *

Αμεσο ενδιαφέρον για την υγεία της Λίλής Ζωγρά­
φου αμέσως μετά το σχετικό δημοσίευμα της στή­
λης, εκδήλωσε ο βουλευτής κ. Κώστας Ασλάνης. απο 

την Αθήνα τηλεφώνησε για να μάθει νέα. Μπράβο 
κώστα.

¥ ¥ ¥

ΜΕ χθεσινή του δήλωση στον 9.61 ο πρόεδρος
του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κώστας Κληρονό­

μος έθεσε πρώτη φορά δημόσια θέμα υπομηφιότητας 
για το αξίωμα του Δημάρχου. Στην ίδια δήλωση ο κ. 
Κληρονόμος τάχθηκε κατά της όποιας κομματικής πα­
ρέμβασης δηλώνοντας ότι η Δημοτική ομάδα είναι σε 
θέση να εκλέξει τον κατάλληλο.

* * *

ΤΗΝ διεξαγωγή νέων εκλογών σε περίπτωση που 
το κόμμα του δεν συγκεντρώσει την απόλυτη 
πλειομηφία των εδρών στη Βουλή είπε ότι θα ζητήσει 

ο «μηλός».
Ή μόνος του ή με κανένα δηλαδή!

ΞΕΝΕΣ ΓΛΩΣΣΕΣ
ΕΙΡ. ΒΙΤΩΡΟΥ - ΕΛ. ΧΑΤΖΗΔΑΚΗ Ο.Ε.,

HIKI \ Α 15 - Γηλ. 22.·>Κ.5Κ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Θα λειτουργήσουν στο Φροντιστήριό μας Καλοκαιρι­
νά Τμήματα, για όλες τις τάξεις και στις δύο γλώσσες 
(ΑΓΓΛΙΚΑ ■ ΓΑΛΛΙΚΑ).

Εγγραφές από 8 ■ 29 Μαίου
. από 5.00 9.00 μ.μ., καθημερινά.

Η ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Μ. ΚΑΜΠΙΤΑΚΗΣ Α.Ε.Β,Ε.
κοντά όπως πάντα στον αγρότη, εκτός από ελαιορα- 
βδιστικά μηχανήματα, διαθέτει ποικιλία από:
ΨΕΚΑΣΤΙΚΑ, ΞΥΑΟΚΟΠΤΙΚΑ, ΣΚΑΠΤΙΚΑ μηχαν/τα 

και άλλα είδη, σε ασυναγώνιστες τιμές 
και ΥΠΕΥΘΥΝΟ ΣΕΡΒΙΣ.

Εργοστάσιο: ΒΙ.ΠΕ Ηρακλείου.
Υποκατάστημα: Λ. Ικάρου 1.

Τηλέφωνο: 2211Β1 ■ 241104 ■ 222623.

ΤΖΙΜΗΣ ν
ΜΑΚΟ ΥΛΗΣ


